B OR W

S " @



B 5 ﬁ%m

%-ﬁ . %&B ? %7 ﬂ/*’ﬁ} —_')H)Z{EJU\
| %€ ¥ (General hypothesu; for the beam

- subjected to bending) |

B—8 B HERERIFAr»EHE
AE=KBE 7 ~FW M x A8 (Constant) 7 ~ W ERH
bR v 45 - % B R B (Modulus of elssticity) 7 £ > 2 8 & & (Homo
geneous) = ¥ i HRAWE (Symmefrical cross séction) 78 »~ »E B
v ) KB E=KEVR v VEEF A SR =B RITE 7 A 2

%=ﬁi+ ) I‘%"Eﬁf"ﬁﬁ (Bénding) 7
PR lﬁﬁ % LB EH Y TR MR
r~~___?____ %_5ﬁ§~___ﬁ_ —— y 5_ % E ﬁ ﬂ + - E / ﬁn q-— ‘i%
% ’l (BB P ‘ki I‘ B
Y — s‘rj’* I MITBys HESETES
7 STHER ¢ i

B J& (Extreme fibre) = # 7 £ Kk =
VIWREGE 2 b R=F2 =R/ F IE=FBE DB N
tral axis) NN =% ) S HBF=E2A~ v > hEF -~ EHMEL
SBFI A IS HEI BRI VREB=-RIrET 1 E v v s
B = ﬁﬁﬁw3&?Hsuv-,@*'z'fﬁi/7%%9%%1@“11—-7@432?
YHi ER-EAFY VY BiE s Ry ~ BRI 2N
=797 2lA—2 BH7HESE 2~ 20<r s 9 4 K& (Bernoulli)
BARBRBERF e rRETE2A»=2 VB X v 5 R 2 v Ry



474

R ZHMIBRIYRAEIF v E=EPRAVEF p Y ) gy

LY

# - k=

s vy~ 97 s BBV RSB SKEY T v

~ V. :

SHETELT S @/ﬂ?%ﬁﬁﬂaJWW%/~ B e 5
S v it 35 = P’i-zv&EjJ?fm?sze»mEz

/////////// 2277 » AZ"&&'}IEE«: Sv U=l+d v Fp~ya

i
|
]
=/r
A

[
[
1
I
hd

I
PII

FE =7

.-7'7;‘2

i
)

IS

g } L R RBEIRE= R x
{’ :Z’ ® ) 74 r 7 B (Deformation or Strain)
}i\’__ f i‘;tZ?-s:iﬁ*‘:‘/e:.ﬁZ_:iﬁ:;&%:
A W l

wa@ﬁ?m~5y$twﬁ%,

V=l=dl v 5 p-er x4 @*B%/ﬁﬁ?

%VﬂWﬁﬁa»z?ﬁ%727%»V%*‘1;#

= T/

2

*“%%7§?Wmf§%a)XfWﬁﬁ% B oe—87

R ES @;Wﬁﬁ%ﬁ R BRI B

r’—em_el _ ( A= 2t x~EB=FELT =
Lo Nz s sl 2 BB B F o

K8 XRY

— +€ vy = & (Navier) be 1) I S

§+e,8’ .
E BE Nk =R E-R>23H
N FF P Y=
elegy =xim

eley=w:m,

mv 3l

P

27 8% (Hooke) 3k RI.» B W 77 (Stress) ~ TG4 = FE o 1 7
PUIBEAEYEE 2 4 H=EH 7B 5~ x #

Wity a2y viF) —REMEES : 473

H=ZHETHE BRE 78 xEE=EH) 7 I ¥E =

bl 80T RN AR (e RIEAGR (—9) 7 W o

il SRS - BArEHRE FRET S
BN 6, i, —> 6 JBERT) ,,k,g = v 8L (Locus) » — @7 F A~y

.g ar ‘

: wa= =% = pvE

29 E=353 %> v47 7 BB K (Modulus of Elasticity) » = 7 #1 &

e o BERESFBRE~ Eﬁ‘—-%bﬁz%?»@fﬁﬁ Tex]B

f17BEFY +2ETF
5 m TlLereeeeranseanne s eeesaans s raneenteneente e aeeas reeeenrens ens(310)

I I o L P T PE R LT I TR RN "

IR A VR ITREETEAM = T/ﬂWPn"

B 7 B =% = b
*EEZHETEE

#=Z28 a2 +HAHE

P B P P .
i i l -l\o’,c __________ ' 2P —~EBHi=7 R vBr
. Top) 5’ N /gg dxH 2/ FF = VEE=K
CEm @ &9} — =Ry v EJ -~ R
n ":%“mg R0 B =
A : v B v7ﬁkt#w«ﬁyz~
| e > .

0'1——«]551; Oy == Eez
g i0i0:0 =% 1%l F Y

=%z s =Rrr3E=HEAN 2 BEHFr»» 75



476 o - %

SFrpnsL ZrErrveo Mo BB BB VT
Zorrx-HEH-= Ffﬁfﬂﬁﬁﬂ%@meMmm7%
FArB=>R,)=Zv 7 EHh7BH2»=1 7 E=R

#% — B 5 »~ R4 J (Internal and external forces) » X £ # #n

»%f?fﬂ«ﬁyx

B KFEFAND REEMFTF 75 M 5 X

B=Z REH-= %RWW%ﬂ/@ﬂmﬂiﬁmwmmm/’

REWIM~FF 79y »A 55
 ABZRRTRBE=-RIB-tM=%Ey7 D FrEE=7
y 5o |

V=d4-DP =y7V»ﬁ%ﬁ;m¢Wﬁjﬁmm%ﬁm)f
VB GE=tEy soh Ry Ly ERE - T A BHRA)T o
P e o=da F yﬁbﬁﬁ»ﬁ:ﬁm,ﬁa ) @ %wﬂﬁgﬁzj&fzvﬁ
»ﬁﬁhﬁ:@??ﬂiiﬁ»dﬂ@fPmyigﬁﬁ)iﬁ

—

WEE =) THARR=F»&/ BB~ [dobde =v5 %
HBE-FB=Fvr»59yrUsxMvr o BRI »7 U5

. DR |

fmhh:O Fu

Lo

BE=BE=R>57 07Xz, ME by v 4P, P B, F, 5‘1"9{'7]
INEI B e PR S T

G

—% T3 ;
fa’wbdxw—f’bxfdm +r¥IY 5

ol

Bl 72y i) — BEHES 477

—
M~ r & batde =0

s

—%
®> M= fa‘ bm’dm-—a’fbw*da:

l

RN = fb.m?.dao » NN Frp =9 = W‘@ﬁﬂg(mmm of

fnertia) 75 E 2% ) FAIPUT 2 I =57 F 2
’ M= T coreeerrreannnnens etneseseietnanntintaneasttesestnnnteainnnes (311)
mviﬁﬁm/‘%—TJr»*%ﬁaJlfﬁ% W
LPTERRY S = #vax@ﬂ%xm@ﬂ%;»%x@‘

-3y ) ‘71%9’ G TMANGRE .

. a-

o.i =1 \ay g = L
s

. o,

63: 0 =wy:1 ) g =2

FMIPUIEI I RY & M= T~ M= 21 ERAr =
@ .

V. fk= '
‘ ﬁkl@@ﬁﬁ _,,;z%{ @y +esemariascsrsenansasannsgeenren (312)
: %*}@ggjj & ‘02 - Llj{ @y eereeresrivnensniiinieriisensis (313)
——» Z 7 @?‘[ﬁ{;"f-ﬁ Sectlon modulus)} ByrW7sp72 7 FzEN 2
* o %—W@~—m b (B12) B 619 R =
0y = ___J’{__ ceseesszaresiens S A EL LA LA LL SRS ( 314)

A



478 : - 3 - =®

W, ,
s R 2T I EvEHE P87 LTHBH T

» P EFE»

Eom AR MERKTE AL KEHE
R 895 B ¥ + 4
- giemRrYFo, = RE 7, R HEE 2 ~FW
el A EENRE IR A Bl =%y s -~ HBZIER
A EEF v EERBE=2IE~ "BRELH =7 7~ K
ERER-RAMEr T B ARy e BER=-R7 ~RELR
GGRELE BB B =T, =R T EA Wil
GEEE RErrx= P RBBROBES =By ERR =
ﬁwzweffw1?ﬁiﬁﬂﬂ%ﬁ%i»%@%ﬁﬁ@ﬁ%

E=FE+AE VAT MA Y BN Y BBE
o Bk BT XS B A

2 SRS 12 RELZE ¥ EXED:)
U | FPEEEEAAE=R7 » 72 R
e BlRoERTF XY T — 7
" PN F o= Mo, B 8 (Prof. Bach) »~ B &

) HRBEL =R v ENRBBE

/ J BIg '

£ = .]f_g"‘ =/La""‘ ............ ..(317)

W72y VB — AR BAEE 479

) L - 1 /1
= 7 > o U fm NS 2 2y m 7L = % i
* ;E'f @ . B kg B 4L 7356000\7557200(@“”#)
1 |

# ¥ 57000 \91ig0500 VX7 b ﬂ"r)) /M= 8o m o Bl B

‘/'ﬁﬂﬂ-‘@{yi&ﬁ'}‘ JEE 1L BE Lis=v 53 m=1 ¢+ F Y 2z

IR

M REMIER YBxHBrr= 17022 I %=0
BEH =R 7 VENERBER ) BRI IERG =R~ 2t 5 ~ 5
SHEAETEE M7 EARBHBE-FREF v ERERE 7 F v
E=HET-UE A BB BRI F e vy s REL E
Tt BHBEA =y 7 EB=sh=v 5K~
__”_&.o ______ BL0=FBxy 70U BH7R7 »REL
ﬁ\\ K= VO BE/ MEBIR Ty =T ) 5
L — ~EA SR WEIE s MBS EES
TELS A WE - BEN =R KBEE IR v = — = R
ooy v o BBy ar=rBATRABEE ) =2 F
ISP B AAIF TS v v
HroMrRELE, ~BEREL BEIREBEES AR&E -
AR T F 2T 2B B = v A BRER T
PYrxoTr) R F BRI = HEE T HE
FABAKMMI vIREMF 4B v B2 HBEEM= o
SHYBHF I v 2 HER=KE7 . .
(e 9 =) (Mazas, Tv 7 4 — wy(Teford, Tv 3 wy(Bisal), 1) 4 = vy

(Neumann), T~ v ¥ o (Mandl) 7 8K )‘~%E§i+/\@ 7 7 B ¥




480° % - ®

CBSEETAR g=EE 1l

[F1 J{ 5’—-

{

740 i ‘ Gg-Jz

. BEEEATCE #ZEATIE sSEaTEE #ZEATER

Lt BRBREEBERB-R > E=-=R—-EHRE IR Y=, t BEY

25 v (Melon) R~ BEREFAR 2 2 B RN =Y %2

&3ﬂwﬁﬁ%7QW%f}Mu~wﬂM%WM&»%EE#
tE M2y ERTBER =R HE> ) BER=7) 5
SREHAT Wy CHERTBEE VRV b U2
» 5 v 7 .o F)(Ostenfeld) & ~ 85 = 5 A t—B o m2ry ) TR
BERA=RFEX=r=e, + 13 v 5 —(Sander) & »%‘Eﬁ;‘\‘-l—
ZH 2 2Tt (Back) & By = — 5 —(Shiler) e 2 % R ) 7 J B
O BERBU=RIF v RBIF 2T R =EE T I ve),%
i (Btter) Bf 2 vy b (Talbot) R~ FEBATZH 2 BER =
' T!i)‘ﬂﬂ%ﬁ?fﬁﬁﬁ%—?!7)‘2‘7"4!?@;‘@2 vt yla
vy F e OOnszdere)&Fy’ —~ VvV F.5.7 = (Harel de la Noe) [l ~ v
7 »~ 9 ¥ v)(Barkhausen) J » 85 = BAVHE s =8 B 5 7 IR
B=R7BEX v RERB 2 ) UTRESR =BG =< v b s
Y A b 7)(Christophe) B(% . — # y 1 (Koenen) T2 » v | (Ma}sch)ﬁc»
BZBATHEE 2 BEM =R BRI F v EEM =R

Wiy vl —BBEEESE 481

»2?4{!@7@%2«'/1-—1:)

LEB=R7rERE ~BFg-= F?%ﬁtVEi ﬁ«ﬁ
RERXTEBENS 5> v 2 v BABSBATER 2z KEERE
W= P ERTBE Y ERN=R7BEL BT ER e
/2 Bofv @Bl  fikBl— BiE7#H=~< #%m’
2B t-y-;v%)i-?/

R=FE>~*PERBREL,EBH= ﬁzwﬁﬁﬁﬁlﬁ—'
SOREBERL EALERRE, BEK HASE-Ry—& @
IRAPCARBI P R-BIEBRBT -E=REyx
vﬁvF*%@%ﬁ B RE 7~ ~xEERBR O BERLEER
FrRBEER ?E;&} JV?.U.7E#H~7/§E'I§§$&§ (Apparent limit of
elasticity) = ZE 2+ Ui =R ¥ » & '[ggﬁiy?ﬁ}ﬁ-b,'&]‘fﬂmy
KMEUR =R ~EH, BEM=> BHE~ ¥ B HA
CEFFERIBTINTMED =TI 5 ~FvIrBHE
BMyvE2fEIRPARVE~EBFER VBRE2 V=7 % 7%
kBl= 5 » ¥ 2000000%"” BERGE=F » JH 140000 kgjem* ~
(1990800%,M7 R+ ) v ¥ B v BEM =R 7 »REL 2 68
7 2BREP=M72xBRX7AF Y IR~ RIT=H2rA
BB -~ BERE=2 2 7B =-Bxr=7 rRABF)Y
}ﬁiym@@=i»m@xwmmmwmmw»ﬁian%%
BERA+HAE =R 70 RE=7 ¥ = e r BE =W

Y} o

%ﬁ/%%%ﬁ»%%@=i»%wmmmﬂ%mﬁ%i»

2100 000%g/cm?(29 862 ooo#/g;'> PEE e . |



482 s - ®

DrmBEER EIBECRCBHIEER=RI B4
FR v AFEEESHABEVIA)BHRREL xR

BH R ) R MBS 7 RS Y Ve T RBR -G =@

sarABE=-BFE - AKFELRPEHMR I L= Ax=
2 rviBERITEZ 2D 7{%4Vﬂﬁﬁb%%§ﬁ§7fy§)ﬁ\ﬁ7ﬁ,
MxB s EERELEERELRAM =y By x v EER
YAz FE=EA YV RERG L /S FERETM~F
A S ABEE e S,Zy BB RE Yy I Y P ERS
rrimrBmEer BRAFE BOHRY AE A7 BEAKM v IR
BEE EZ@rFrxz=fl—  EBEIBvRvV=—fR=~FE
EREEEB YA DY T2 T REAMTH A
& =4 S - '

E=Bi-NrrBEL, BERK
E—fg=-H rE@gt BERK
E =614 » MEREK ‘

- g -7, ﬁ=m b
. JEERE )~ B L B
# =8 x5+ XA 0@E :
oz ME VM 27
e : br—--> - :
T W) wewrasens
& )/ i 4%%/ m=rvEELEE
N~ 47 NN ”,‘/ N ) :
L b 7 PRA— ETR=RE
Ll .i.-_._my,i ;*;““'7”4»5‘7:‘,/b<_v___——_’> SvRpye) PFAIY
R —9’:—_.&_ i /L./_.'._f A

As <b> BykEa=KBE

B2y M) BN ES 483

ﬁﬁfﬁﬁ?ﬂ&295%bzw7wingﬁh7&Etx'
YIHB =R ZIBRE AT X S BEHATA
B an*xREFE>HFvEBEHE RFELHEFR2 B
/ﬁ%@ﬁ?¢ﬁﬁ?%2%/b%w4#/ﬂfﬁﬁviﬁm
RGOR ) BRE~EvE I 7 AEANE, WEHE + 2
PEM=HA v B r

IR :i;'} BRKIEREHE dc?'—l;{-—- @y wresescernnsisessenne (319)

7%«?E=W%=ﬂﬁﬂn%%é=%E%V%d%*éPV
4 | . |
= EEREREL=-R7 o BRAEYE
= BRBREL=R7 »BRXBTE
P SEESBEETAR L2 BRABEMNL - ERR = Bh 2
Bibtarve,) tBREYZVBA=»

. p? o
&g =m o,

4 =D, o) =E.&
i’ =
'aG . aﬂ’ J— .
T @y : @,
;]
o7 o = 6,22
: z, 2y

W/ RY =GR/ EIRAE S D= 2 arn

(-]

Bt ﬁjc)jggﬁj]'g a-cr:w,ﬂ][i_, @, ............;..('320)

R = = @ BEDH=RT v BBE € o



484 , g - g

g8, =@ w »7?20F
6, = e ; &, = T,
n
L, E,
- ﬁ - 1
o, = £, . Oy s
E, 2z

Mv> Zomn Fr7P76I)R, 07 RA e

B Bk B E 0= _EZI_I_,'% ........... veseeeiene (321)

ﬁ& PEiIRR e I RER  ERE = ’fﬂ’ﬁlfi;!?%%ﬁzzv=l-
71‘%-’\ .

ﬁﬁﬁiﬁ@ﬁ~#7W%gmﬁgwmm“mmmmm»@'

BEZEATEE BERE=®y 7%kt R
-------- Fows T EMEC

s e A, B Y B % ﬁﬂ 7R
® e 00 EZ772, L 77 &,

5 Bt o BB 7 2RI <
MPEoBRRMERTI A EG T BEN R o BEL Y B
%ﬁ%#&=ﬁ§%Wﬁﬁ%%ﬁ»%~ﬁn+%@/Mﬂﬁv
TREABATRE R PR By F e R

ﬁ:ﬁzﬁk}:% 319)&(331)&/7%)\%;&%,{&21‘/: } F H oo

% E Eﬂﬁ%ﬁ%ﬁﬂﬁﬁ/ﬁﬁ

(Rectangular beams or slabs with

~single reinforcement)

B W o | |
AB=RrBA<cHEE- ERF BB, TR MEE

roEBi=v s EPEER A B FER-BREL 2 BH

Tﬁﬁ—‘ﬁh"‘/f#"%‘=d‘ﬂ‘)V%/Ex\—'-liﬁ'c)l/fﬁi,:/iﬁ‘i%‘%“ﬁ-’-
- BEL EEHNIERER:r =
wo BEL, ERIT7IEESD = M7ﬂ%)
I_J‘ﬁﬁz;wab74%~/ :
B—7 5 %=ﬁ7”“%ﬁ/£@ﬂw~#%#ﬂlk/m/
1)mﬁ»%mJ@ﬁ»%@?xymﬁ&#%;mﬁjﬁ
ﬁﬁ%7ﬁ%2ﬁ=b T
2) @ﬁ(sneﬁs)bﬁﬂﬁiﬁsﬁam Yb rB=RH—-R7H=2»
. | |
3) EhH~hEiRey s EHEE= Eﬁb7ﬁl7i§'ﬁz % =
b : ,
) BEL/BEI~E2RZIERAr2 v BFL5 7R
’ﬂ5ﬁﬁ=&9’zaﬁﬁ7m '#%}Pmﬁzﬂafz
DE/BEE=ATAHR= FemrvFmrRE=7r=s
?E%V@%%@fﬁﬁ;ﬂ?%%~&=%m*7W§%ﬂf



486 % = o
BERATAR JUTAE=R7 =R mz
L <Be> »
R e
N J:/‘b N BeviEd=BrYv=e, 3+ L

B2 BA=R7~0O R~
PABERESLIA—= v FRRUT =7 9 5 8% » %
B7F*2r v ABGE=-RBREL=FEFE BEh=H=2r=, 1 v 5

L EHEAr o ET ) i BYRBEL VA EERKR =Yy 5~

EERB =B ~"BHIRBES =R o s E=FA— o 7 ==
b rveBBEHEB=7 Y 5 %-=m=6,4 FRE = = b
Bt BB W@y rinv. |
HEP=-"GA2A~xBaRREOB -~ Bl 2 ) BE+
BEIET) o0, G 7 MRS oy HiBE 2 ~ORIR 7 ik 0 R by BR15 ~
&ﬁﬁA,&@ﬁ/waga%y»a'vfﬁmmvwm«f
VI KRBT R A=A B BA T A A~ v UTFIEKZ
BReY 2BV BR=T ) 7 B RAKE 5 b
Wik ) EWBEIHE - ER e TR Y 5 X
~ BEME R = ﬁJféﬂvﬁWﬁﬁﬁa)ﬁ% 7Bk = »v
2P 7B~y
B @ﬂﬁ%bﬁﬁ{»RWz#@&ﬁ%;

BVIRISERIREG VBN 7K 2

B BER A BEE S ~RIR ABE o i~k

R BRI oK oo, TRAre s 2y BB
CBE BBEA R IER AL RE L EES D ~ B

EREBHE KRR E 487
£ = 78 5+ 1B 2IBRENZ vt =18
;;b—~-> ke < 71 (Couple) 7 4 v B 1B
A7/ R AUED, >
A TN NS e m
v A k-‘ﬂa—% s . ) -
yoal i ! \\ , h 4 - .
el e M -wmRm o ma

. Wy 3 s
#%yiwﬂ/R&%ﬂ»%#sfwﬁﬁfw?miﬁzﬁﬁ
B = A

D, = 2,
Ep ‘7. ad' b'm — (Z'_A‘ ‘ol...lnclnlll.' llllll 008 08antetlvsrsetastagicated .ull(322)

P

g

AgE=NE/ REGMAXBEF 5Ty +»T 55707 I@W=0

o5 M=o, b‘.)w (h_aszf;) = 0,4, (h~a——%) esesaeeienso(323)

L

x= $ﬁﬁ/ﬁﬁ?ﬁﬂx=»ﬁﬁﬁﬁ'@kﬁﬁﬁ%”*
Biir= Y o EHE- m%z«#?27 ‘

‘ g1 = ¢, (h_.a, L) sescessisirencansuiitictirtestaceniiirtirtatanss (324)
f7 L, P REE AT BE € |

g, a X
3‘ = ED & B g, == 3 eeense Pessrenne ssmestsescene ssesssssnns (323)
L

Fr 752N REAR 2 )

20,4,
bz E,

& =

FF T

2.0,.4
LI —_— g, :h_ —x).
ba.E, H B, h—a—a)

& - 2.a,.Ab,.;hE:a-w)~ = xE‘T’-' 7 48



488 % = %
BEM=2 7R Jr=n FrRABIRAASE &
Hulh-a-a) = 7
EE . 42 ”'A*.m——z n.bA.,.(h_a) S S S cossesensenses .(326) -
LEB étjﬂ'%:‘& T x5 , _ .
| n.A, SHh—a
= Peds [/ 4 2040—0) ] ieecsscsnenenecnenine 397) .
[1/ t—d nd, 1] ‘ ( )‘
=2 ?ﬁu ) M 7= 5 R e~ o, Ko s (328K Ty
0, = 2M #) T ceveienanes deeseesiiniinanniniaeeeess(328)
’ bm.(h—a—--‘-v—)
P . S OSSO (329)

FESYFERE A& Effective span) 107 775'21;’%}'&7 Uﬁi

1R KFR=H0NKKRMLELSEER 2 2 15% KIKE 67, @i &
KR BLR=FER % =3 G677 v HBREL B
U ARBEEREN 2 S TR ~ | L
% KM, EE =05 10 10 150 =75%
=2HE~ -
= (90+15+75) = 180%/ . .
K ~BE=-WhZXE L= Wizw%zr%7vﬂ¢% #7W

e oK gk oy & -~

e P;ﬂ _ 180.;0.10 12 = 270007 .

n=15 4 =0° W WK S HER

BEXRERHEr EKR/EE 489

b = 12”’ h_al = (6”—%“) = 5”;25

For7 BT kR LR GNR = R

_ 15.0,59.[}/1_*_ 2.12.5.25 __1]
12 15.0,59

y]

= 2"14

2,14 )
—a—T\ g B _ B4 _ yr
(k @ 3) 4 —5 M

B= (328K =1k

6, = 227000 _ 463w m,
12.2,14.4,54
BWR =K '
: = 27000 _ 10080,7.
0,59.4,54
ESH WEBEIER/oPEEARIUHREL
C EEH AR
Lo TBRKENE ( M'xmmum stress intensity), W 7 @fﬁ % B (Section

modulus), I 7 BiH ~» W& 12 ( Moment of inertia), = 7 @fﬁr{:ﬁ;%ﬁ 7
y ;H;W;gﬁgzﬁﬁ@(]ﬂxtremeﬁbre) FEVEE T 2 BN = & ),

—-:7-,-{— esceessssansenese i-...----a-..-----..---o‘ ------- 330)
- ppr . - . (
W — ~—;I-—- on-o.;l-00n¢-0--ou-.’, ------------------ ereesaanens seesesssvsr (331)
&x .

%%%E+W%ﬁ?wﬂfwﬁbf/7ﬁﬁﬁ Er=EHA=
~x ¥ 7R NV=FEIX ywﬁ&zﬁﬁ»%ﬁf}}/ﬁﬁ=
ExBwE s R— mEg = F#Wﬁ%ﬁiﬁifﬁﬁgﬂﬂ g

*fﬂ/’Iy-‘r)V?.U.f



It
.

490 =
L =68
AN 9. — gs = ¥ Ea — v
= I A Tk
aa = no’c ---------- Corsosesencstssssnveesanes LTTY Y TN IR R -(332)
XRHEP /@5 > v B o=
_ P __ P
Oy = 4, X o= 7z
B 0.4, = .4, Fry7PF 332K e /E 7R A 2
' 0.4, = 8,4
ﬁl Pl QZ.A‘ == _Ac ----- ‘-uu..: ------ ..u.u.-u-n.c.u-u---.-g --------- rene (333)

WrREL BErBHHE 7 REA 7B A=~ R N
s nfE N YT ZITBE T NTF T
CAMBREL BAE=RI KR = B xR

S F AR IB v L~ BHF T R bl VY = 2
_W%%ﬂ%l»H/ﬂﬁﬁﬁ@ﬁ/%gﬁiarzmzy
1, -.——-bcc”

R Y VU TN
BM=FRrBEES S AR MR E (D) + R R
CHZHMER S AR R (4 —aof) + M=y b 5
YA BREIERH e ~TF ) Rr= ﬁ%’i-ﬂ:"/7$ﬁf7ll‘

PEE A AN BT 7 KB H WL S M
> Ay (h-a— w)’—H:/riﬁ)'rfl\%zVE'UrZ?ﬂﬂwﬂ/

e

BEREBHE KR/ EYE “ 491

L=dfi—a—of +RBvIEXF v

-& = In = .g);_ Z),a;:;-{-n_d',(h-—va—-m)? ............... -c--o‘-v‘--------.-;..04(335)

@R =K BEEE =% vBiE & E~

T, = D e rerer st seaarans (336)

R = B < v I AR

TV, = 0 e ettt (337)
h—o—2

=(W)K s TR A B~

bt . ,
Ao BE e saes (338
* 2m(h—a—x) )
7 @)K =A €~

bt h—a—xf

1
a= 0.2 n.
I 3 wn 2.0.(h—a—a)

=02 g BT
2 ,
=] Z).ﬂ}e .(’b“a——é-v—) sanesicsesansssee tessesssae nn-n-uc----n---(339)
2 3
%ty 7
= b‘m ( —_— —--ﬁ- -------------------- envesnas LTI RN 7] 340
W= 22 (h—a _3) )
5 (k—a—-—a—} ,
W, = 2 2 s e s (341)

2 (h—a—a)
B8Ry Brrd s EIFAR

W:=”-Aa-(h~“"§-) ettt e eeeseasinnsineiesens (342)



- 492 % o= "

o, = 2M seastnassivssisivssaresteasaasanes vourer(343)
bm@—a—_g -

g, = M reeseeteseetostesseentetentaseines (344)
n A,.(h— a——ﬁ) ‘

B STV (345) |
] %
A (]L—Cb—*:)
719,««%@5; 7 B8 R (345) ) SR~ A EB T = 5 7B 2 (629

BE)R 22 HBAR VT By~
BNE MEEZz-oSETE M RERD
Ervom) sz ~RIR, ST RFTESG
7 BTk | -
BHERELBE RHRHE=7) 7 ~H0 - AHEREL
7 BAEH B (Working stress intensity) 7 41 9 > #5325 2 »~ K IR » +
ﬁﬁﬁiﬁ’ﬁ/ﬁﬁ’ﬂihw"Aﬁ%ngﬂf % B oo 7HY T =
b—a R 4, yEANV=T I HWE, KR E l-)V-—)‘ﬁx;@J-
H?4ﬂ&&maﬁJﬁvww/m/%ﬁ?ﬁAd%fywf
(324) & (826) K, = ¥

To vpp— G . P
7 .w._.._.E' ((h—a—)

7/ ~x 7T

ﬁ':.-. ' h—a—'/

\

WMREBREY ~ KR RE 493

h—a— —a— '
S (h— ;‘ %) — .o, (_71__:_.?) SOOI 1. 71

# = o .
L
€T = w;g)-— SAEREE IR AILRLNELUsItRRNLINI RIS IVEARIENSUERS o‘-(347)

a, + n.a,

NG},

=SFEBBIVE F N

278X =FA v~

M=oa, % k.(h—a). [h-a_ 7:.(7z_a)] |

=, % k.(h—a. [1-%] :

onr
A@“L%P

,/M e UG 77:)

gvae (h—af =

e

%Emzﬁ»meﬁﬁ%W?mi

}/_.'_2_..___.=a | 3 S

A—a =a.]/ ‘7;[
Z=RITHEZ KR ARBR-a > ar=r T~y
.E%%ﬁﬁfﬁﬁ7iak=»@waa, |
M - * M

m(h w—_) h —a)— k@;“ﬂ

ereestessastestectaetrete -"(350)

A, =




{1
i

494 .8

T/V?E.‘i(350)§’;/ {ﬁ?f@ﬁ)\z_ﬂ/}- x

4 = M __ VIb
Ty i 17 .k
</ ‘3“79 “@’%Q
En 3‘ 4, = VI lb ................................................ (851)
wer(15

%':/ —‘——'—;L“—%—=ﬂ P

b R AT RB A= WA BHer R BRES
AEETHAN B bk ~HE FRIER A L Ty

BEER 7R~ v~ FEER A~ AHERBEL #EME
T =P 000) R Gk 20 K AT HE A ¥ ) B
N n...lb, o, = 400 */, o ® o6,=12000%/" + n %» .

15.400

= 1080 g
12000 + 15.400 %_*”?37

]/ = 0,130

pmEE Y AT X 0 V' HD = Oy000721v ILb.
' 0,130.12000.(1_ _333)

B 9 ) h—a=
y/ 1-933 400.0,33

P @AM EEF LR 0=15 Vv 5 0 B s HA s B~
vﬁ;v{ﬁ:—’%j-vk,aﬁﬂ}JV{}‘?‘-&?ﬁtﬂ-E/V%/ FIBBER
M BHEME F N5 2 Leverage) »

BERERHRBFr~KIROEE 495

(h-a=L)=t—a— w =(=0).(33)=r.(t—a) - (353)
B+ Mw=ﬁ%&7%f#%bfw«)ﬁﬁhi/ﬁ@ﬁﬁ
»  Ad=blh—a) F »7 8z CHBHEE, ARBELEE =R
o

4, BB _p ' N
4, T ba S @ T seesticniirectatantesnsinnninncsans (354) v
3 '

=7%» V?%EI?Z=1OO7§€R'V2*§E'$=5‘%% I F o
TyRBETLRP=~BEEEE B> Hle).
ERXM=279K T v r e ~"REVWWRBREL FEFEE
ﬁ§/ﬁ7ﬁ*ﬁﬁFy7ﬁﬂ7%ﬁﬁ&@ﬁ&=§zFa&
B 77 BB YEMBERB 7 ER e rHB I B2 + 2 ~ B &
BB MrBRIBvZ =) 5k BRb=8B7
MEER =R AL S =B A FR? B Felks
SO A - K2 | ‘ ‘
FEE+TN ARBMIY>BxrEE7 9 B8 ﬁ X E=
ik vIEE—FHFR =H 8% 7 % » 0,=450%,", o,=14000%" 7 8
Beyri@E-= #Wmﬁfgﬁﬁﬁ%/ﬁ7mh
%-%ﬁzgfkaﬁwb@mv a=7l" b =R EF

%ﬁ/%E—QiLomlm 697/,



496 o=

I
B

BE —857),.
B o —154%,"

= =U+p p_ 1549 19 1g71ymm,
= w=iE =

n=15 te~ELtLR=IK). 0,=450%, a=14000%".
Fab &k~ a=01 F I ¥5 b=12" t & »

. h—a =0,124. /_~0,124 14 18:;711 ‘4”,9

a=0y5" F »7 U5
h=4,0+0,75=>5"65 _

E = A= py/TTB =0,000846.v"TF = 0,000646.7/ TETITIZ =0,306,"-

o= KIE, BV = ﬁﬁ@%ﬁz@ﬁZ%amaxmﬁmrt
NE F Ry

mEstE %ﬁ@ﬁ(mwmy?ﬁ%Wﬁﬁ@mw—ﬁ%
BELH I BRI R  BEEE—RE v S s
147 b AR k= A B TR~ R 170000 b v A b = S B
=HBEs e VBEARK BITATESRLG > B R

% EE-EBR/BA-KESya<* 705 AXAR
@%?NHPEﬁVE=m/*??%”Pﬁﬁiﬁwb%»'

20 14

; .m.150 3132#
# o H= 53515

REE AR - =17000%,
A & =20132%,

= = 20208 1 s15035e

& 0, =500%",  o,=14000%" BR v &L T —kﬁ iy
h a=0,114. }/ =0,114. _]// 3180‘05 = 17 "y



496497 O

B b+ b %
BREBHHF 272 KB/ 5tH=E T »FEK
£ _ n =15
A

iF ’;’:::Mﬂﬁ B Eﬁf’i’fi f TLREL B OHE {5}‘?%5’ ARG | BE B E K | ERAIFER %ﬁfgﬁf%

BT e cEEE on YT n %) %) %o AR
% , % =t | amkh-) hmamay/ AL 4, =§VITD | h—a—g=1(hd ﬁ—i—ﬂ.lm =(%

| :
16000 300 53,3 0,220(4—a) O,nsw":‘j)—lZ 0,000370v AL& 0,927 (h—a) 0,20
” 350 157 0,247 " 0,150 O,000429 ” | O018 ” 0,27
” 400 40,0 0,213 * 0,142 " 0,00048¢ 0,900 ¥ 0.3
” 450 35,6 0,207 0,120 ” 0,000538 0,001 7 0,42
" 500 32,0 0,319 " 0,118 7 0O,000587 0,804 0,49
" 550 291 0,310 7 0,110 7 0,000641 O,887 ” 0,58
" 600 26,7 0,380 7 0,103 " 0,000690 O,830 7 0,87
” 650 246 0,379 0,006 0,000745 O,874 " 0,7
14000, 300 46,7 0,243 0,173 " 0,000452 0,019 7 0,2
" 350 | 40,0 O2r3 7 | O1s2” O,000517 7. | . Ogos 034
" 400..1 33, 0,300 " 0,136 " 0,000583 0,900 ¥ 0,43
" 450 31, 0,325 ” O,12¢ ” 0,000645 0,802 ” 0,52
" 500 28,0 0,349 " 0114 7 "0,000110 Og8¢ ” 0,62
" 550 25,5 0,371 7 0,108 " 0,000770 " 0,876 ” 0,73
" 600 23,3 0,301 " 0,009 " 0,000821 0,870 0,82
" 650 21,5 0,411 " 0,003 ” 0,000800 0,868 " 0,98
12000, 300 40,0 0,073 7 0,164 0,000550 0,909 0,35
" 350 343 0,304 0,145 7 0,000640 0,399 ” 0,44
" 400 30,0 0,383 " 0,130 " 0,000721 0O.8s9 7 0,55
o 450 26,7 0,360 " 0,118 7 0,000808 ” 0,880 ” 0,68
" 500 24,0 0,385 " 0,100 ” 0,000877 " O.872 7 0,80
" 550 21,8 0,07 " 0,102 " 0,000946 0,864 7 0,93
" 600 20,0 0,430 0,095 " 0,001020 0,857 1,07
" 650 18,5 0,448 " 0,000 O,001088 0,851 " 1,21
10000[ 300 33,3 0,310 ” 0,55 0,000720 0,397 0,46
" 350 28,6 0,344 " 0,37 7 0,000825 0,885 0,60
" 400 | 250 | O " 0,123 0,000020 0875 0,75
" 450 | 222 | O3 ” 0,113 ” 0,001022 0,566 " 0,90
7| 500 | 200 | Ou ” 0,104 O,001122 ' 0,857 1,08
" 550 18,0 0,452 7 O.007 0,001215 " 0,819 1,95
" 600 | 167 | Ours ” 0,001 0,0013086 " 0,842 7 1,44
” 650 15,4 094 7 0,086 " 0,001393 ” 0,835 7 1,50
9000 800 | 30,0 | O,z33” 0,150 0,000833 0,889 0,55
" 350 | 257 0,38 " 0,183 " 0,000953 " O877 7 0,72
“ 400 | 225 | Ogo0 ” 0,120 0,001068 O.g67 0,89
o 450 20,0 0,429 7 0,110 * 0,001180 ” 0,857 7 1,08
# |- 500 | 180 | Ouss ” 0.102 0001285 0,848 1,28
" 550 | 16,4 | Oars ” 0,005 " 0001301 0,841 " Las
" 600 | 150 | Os00 ” G090 0001481 ” 0,833 * L,6s
" 650 | 13,8 | O 7 0,085 " 0,001582 0,827 " 1,86
8000 300 26,7 0,360 0,145 " 0,000079 * 0,850 " 0,67
" 350 | 229 | O30 ” 0,129 0001116 0,868 " 087
" 400 | 200 | O ” 0,117 7 0,001247 7 0857 1,07
"o 450 | 178 | Ouss ” 0,107 ” 0,001379  ” 0,847 1,2
d 500 | 160 | Oast ” 0,000 0,001506 O.839 “ 1,52
" 550 14,5 0,508 0,008 # 0,001618 7 0,831 ” 1,74
" 600 | 13,3 | Op 7 0,088 ” O,001727 7 O824 " 1,96
u 650 12,8 0,549 7 0,083 O,001845 " 0,817 7 2,22




BREBHE Y ~ KR BYE ‘ 497

Ry = h»rmm@%)fwyu7m$%+ % 2 R
b= 1,117 = 18%
MrBE/ BT R F—Rer IS E= 20575
HEE YRE 2~ v,
Re=HLtthkrsy
A, = 0,000708.7" 2L = 0,000709, 1/ 318085.14 = 1,63‘7”
ﬁi-’—ﬁ’ﬁ“/a”flﬁlﬁ?ﬂi?ﬂ/b**‘2@%’(6@%?22 ~ 7 HRE&+L
F=FrEM a2 7RI A
EHE @Fﬁ&@ibﬁH/#&ﬁEP?ﬁnﬂ
SHi B2 ~ R, T EREG B 7R M
 EEG =R r AN THA ‘/ﬁ?%?)‘ﬂi}”ﬁ/‘*fﬁsﬁﬁiﬁl
Cﬁ? EAv Ve NEYD I BB B NE EI AT
WT?R%W—E%EB}%Wﬁilaﬁﬂ%%ﬂ”mﬁ/*.
HIBRABREAN=T SF v T RHA= Vo XK =E8
FrREE~ SRS EIREY S RE RB Y E=S N
HrEE VA s Z =K S EX Bl IET MY,
ﬁ%:m%?.%9ﬁ&%ﬂﬁf%fﬁﬁ%ﬂﬁ&k~ﬁkxf
B2 FH=7TF) v RS rvHA=~HAWe =/ =
VE=Bo st EIBREC L2 V2 BERHBEIREY v~ T
SABFEHMIRINE 2P, 7, 2 % — & (Wucdkowski) » h—a 7 B
WAa~xxRARbB=T7 WP vETHR HEREM 2, 3 7 B =

ER~GE= WU R EA T v 2T 2 T RB Y F

YBA KR BATRY) 2B~ ~BHEEL LT F R
ERF L0y KR BT R ()= sk A X KRESE



:

1

Y

150 ) — 1o, b F e v R = hma o B
\

)‘Zlii’%lgw———%=
E v xT DrAREETZHERB 9=11125(—0) = 138(—q
FFE Aty p 7/ =7 R > e NVEBNE -z,vﬂhggﬁ&ﬁﬂ

---------------------

ERVRP R 3 i -]
+ Z2
v P) 1918 = 9 +P2 b e

M= C‘
W?ﬂéb»MJ»w;fZ?ﬁwyﬂﬂé/PV7W&7?
b ?1%«"?/ c»tﬁ?ib‘%‘bw;ﬂt,ﬂ%:myiﬁk-ﬁfwfe = B

SEATHEE-%BE-tkbrxrBae= 8 HEHEL .

ey o
rBEH=,RFA TR XA E0)K T,
h—a = o:l/‘?]i = }/_3_3___.__._ e N S (356)
C .
BISRFBR B b e : o
(fi—a) A(h—a B = O vererrerercirrevamnonritnsaeecaosiasansaen (357)
% v B=PZ

' ¢

13,8.0%7%
¢

PF Y A=
BINKX7Mx7h—a)7 Rarv=t 7R/

ﬁ.-:.
REPESY  BEE G)R e

4= ﬂVM%—ﬁv/M =vz
—? 7‘:“ Fr IS
4, =L op—q .......... ............ (358)
P e

LW
-

& F. @) B8) v, AKX

499

BREBHE Y SRR B
S 749 T(h—-a)R

3
Y

HeAEE=a¢RF7"RE+ BHUERMHE
A 7MYy ER .
CBEE T A ﬁﬁ&@w?ﬁ Yo HMAUIE B8

rEEARE SRR 7E#H e v AKX R E=kr~%5F 7
Bl WAEBBAE 7 4507, 04 » K EIBHRAE 7

.501%', e %25 ]
14000%,” ® ¥ HRKR » B #Kiﬁﬁﬁﬁz% 7 R &
£ RIEFBRRMF AU KAE VAL B W B 7
B k=@ RX A~ B+ Lir=1KD".
g, = 450", FAr R ‘
= v 7

vo= b

a, = 14000%/,/
a= 0,124 1 =13, p = 60%/,7,
(=8 Fm»zp5

13,8.0,194%.132
,8.-0,104%1 = 445

A =
8

B 60.0,1;,42.132

=195

B57) &3 .
(h—ap—

h—a =77,

#% =
4,48(h—a)—195 =0

7 1.

B = 0000046  F v 7 D7 38X =27

&+
X\t ER=1K)

4, = 0000886 1070 _ o 4o
0,124 :
B=EE b VEHBSEIER e T F
UL s RE7 Q) XRE=H2r Sl a7 HH 6
h=1lih—a)=8" 1

h—a ="T"g,

4
HEtA7 fnx Mk 78 e



500 s R

it

B g=13872.=994" +FrvE=RERIEE )%k
2 L EE D | | )

M= @;&.1321‘2 = 40357"%

L

=

B ab= a]/ibf_. = 0,124,}/ 4013257 = T2

4, = ﬂ'y/%i =.0,000646.7/ 40357.12 = 0,45300”.

WrMIER Y o RV Bl e re s P EERB Y P~
FHerg B~ ’ ' ‘ 
EAE WHAE KB, KK T
B PRS- PE £2 Wa- ,
@}9?%%?ﬁﬁﬁ/%#ﬁmt5V%ﬁﬁiﬂﬂiVi

EBWH I E-GE ~xEBH B R Y1 R2AVELH=»

823) K = ¥. .

b.
M= 2” . o'o,(k——a—%)

RPN /s P S vneionateni (359)

Ty

='W97r{=$d3ﬁ/&%w)’ﬁﬁ?dtkkl= [ é?ﬁuy)\v
(346) K &p # ‘ ’

g; = N0,

(h—a—x)

=0 B 7 ) (3 R e

= bz
’ 2.0.(7 —~a—x)

-

&iﬁﬁéﬁ?%u»ﬁa}_ﬂi)g& , 501

s VBB 2 BIRava2 Y 7/,
BUE S » Fikr h-a=ayl 3y
' b
__ h—a

-/
b

ebeeteetertteterratantee s e a b et eae e e st eaeaatentaes (360)

T M BEEAE o — =R~ s T Mo =
ByFBO0RXaIFFBErre=F=FEUr»BFZHRIFGT2r»RE

A EAEe TEET R IR A vRR2 X M E AR

HBERAEI IS T r» P2 BHRFENELCEL7Z 7R
Bt kTR rrBETBEeyFy e PRBA=1 75
vy R 2 va=BHANP I 4 =BVID 2 ) FIEH

o RIRHA= I/ v EVNE =T RET v i

%fﬁﬁi%§ﬂ§akaﬂﬁ»ﬁ%7§%ﬁﬁ/ﬁ§7§
Hevaras VBTV IRrv<2 MM >~ EE S HAHE 7
T A BBEL ARG ENE I BB Y Ak H T RE R < Y
BFE— BA~EZ K, R~ v V&Y~ BHRB
Bt MR BEE - T o REE S = E S E =T
MArA~z2BA=BEBIrv_2BI=RYFRFIv=tr IFRY¥
B BA- R~ v BT AWM RENE=7 Bl e
vl =Wy IAFIvar 2 BEIR A TEHG R

BrrmEsEE Y v HREL G- FANEME 7 BB 2

% TR ED i-_yﬁfc=;§>wzﬁt;%i%ﬁ-=7 ) 5~ EEHFE
=RIrrRBREL) BEIH 2/ RAMEB=TEH IM/AX
*EEDrAFENE-HR A~ HABE+ vBERG T/ &



502 5 = #

W7V IHRBENEL §ﬁ§7§ﬁ'&/4ﬂ’17§1§?¥ﬁ)ﬁzwj
WErTrxBEIRR= T ’

B~ v Es KR By ARG EREL REEY
Evm)stEerv=s BRI 2RIV EFE
iR | \

S S
.a',,(h—a—- —g-)

a*)g&}—tﬁ’;&) 7&}#}3&-‘/'&: 7»—-@——% F BT
ER=F e A2 KL E 2b—0) = ¥ T o S B

HENEIER 2 ~TWF v ;
O BEStTAL FESTA=R~FrER/ARET=WR
A bR RERATE ) A BB B = E
BAGOE=Rrr=s b A—F ) PREXE= o= 407"
bY@l REXENE TR A

g (359)5‘“\ &y

¢_3w+fiﬂﬂ-= .
12.450 _—
® > '@t =120+ 20,79 = 0 ay
a2 7 45
= (346) & = {f ¥
| 7, = 15.450. _4;2 = 6750%,".
(338) R = & »
12.9¢

. N P-T/
21539  *

g =

BREBHEEy ~ KK B 503

B=K)FZIRV=BIEETSR=R~ 2y v — 2 Bl E
7 % T2 VIRIR 2 0, = 450%7,  o,=14000%" F » BF4ES7 ME = NE
2z RBRBL/ AREYs 2y 7 294 =2BR Y ZrER =
~HEBRLE, 3 HE BEIBEL v 2 1%;1/'% By =
ANEHER  BEIRE A p=k~ TR =EFER BV F
%t%:£¥%%7ﬁ&%7ﬂmw

MBS =+ FIESTA BA=KE, HHBE 76 b v

4%=mmm"}E@Vﬁ%/ﬁﬁﬁﬁi/@ﬁ?*h

h—a 6
— e A e T 2
H ¥4 7/18711 ’
AT

= ]4000**/ A - 0, = 850%/,"
Bkt tE=1KIZ= Eﬂgxwﬁ}ﬁﬁ?b;&-av;\"
,@“0,00051‘7 '

4,= 0,0005171/ _Zﬁ— =.0,0005171/ 18711.12 - 0,24"”.'

BrPEET A=y S AG BROSH 7GR B

Uk BIE=K) 527 Rr=8vBEL, HEB 7 @M =1k
v HA=REF M X AFEs KK By 7TEM Y 5 M
PER A s R WM HA-RE=Z WA VB xS
WHEZ2 KB By IS v  REL GHIT7vE RN
SHEARB TEARERE, X B BRERH 2~
JhAHNE S  BEEE=KRY) THE/ RBET 20 ta + /iR
&i»\."\z*@/%—‘,"ﬁ/ = as~%=/ -—-7’23‘2?5@E@§#—" ,
~xa BB RV BEA-<EEF ) b oA



504 . % *®

{1

St WhAERBHE BYMI) IHE2
SRR 2 SHHE T R A v B

#%=%@zwfﬂ%ﬁﬁ/W»EﬁﬁXvazﬁﬁxfm
=Gl A -~ WENE 2 ~ EHEKIR 7 B AP/ BE I HMH
MR e R v BRI E - EREWRESG =R Bl
Sy K=K KRB BT EW I EY S AT
v BEM-T) FEASBG oGBS kv
YIS Z TR VBB IEZVFHEA=KRY T HFHE-
G BRIt oREMEB=RT v B, KB BT &
KevarF BRI r= b7 IH2 M HAS BRI =
R7 v A~ v REE B TR S

vEHEE~Z27EANG =T~ ﬂWﬁ;?ﬁ mﬂ7—ﬁ#z
i 4y = BVMb . '

?Etﬂxa’Faﬁlﬁﬂﬁémﬂﬁ'\?ﬂ’«*7147%&}*:”19 %H‘ﬁ"
rGEHaeaVa T A ANy =) o EREHNEI VATV b
SRR HEBS Fon T KR 2 v 2 ho=ay/ L ay g
'g,,‘ﬂg)ﬁ/g77§{ﬂ‘x&;.%yﬁh‘jyﬂ‘ﬂ/%fﬁ?f‘%ﬁjf
ﬁsyﬁfWﬁ»ﬁﬁ/ﬁﬁ BE-HHGE7 BB ~x*7 U7
%%+ti*9J%ﬁ/#&@ﬂﬁﬁ?ﬁﬁ%#Wﬁﬁ W
TN ARTRELES BRI ke 4o

PlEHE_t+— HEWH-XBL=FPEHZHEE-= Bk e 2 7

) KEARHKE %15'- VyEZR2 )V;%ﬁ»;lﬁ/ Eﬂ‘ IV = ff 400% 47

BRERHEr ~RKIR/ES ‘ 505

BE=ZFL+E v%%mMﬁREEZ*f
’= ' P = G, = 500*/a f
bgpt”

[ T o= 18000%," 2 BE A W) B
5 \/E S LRSI PEY PR
aéz%fz ﬁm %: %7ﬁwa2iE=mv
' : , rEELC BIREE B
T VR 2RVvIEI>RAE A
HIEHE EREM=A+ vt 2 XXHEL-RsrrBEL &
y7R-E=ZELTHEH |
% DR E=RIAH/E? ¥ XE77 W  Bi
RV =92

914

0= 221150 = 131,
B E == 400*
A 5F = 531%

=D REB-R7r ERBBENEGENES SR LGS
). | '

9 9
M. = (gap\i=_2_531.15.15.12 = 100807"®
a3 9tPl =15 00807

&
a, = 14000%/,", a,= 500%/,"" v [BE & v 7 L) F.

_ M _
h—a = 0,114.1/ 5 = 0,114-V

ea=1g8" ¢ .~ h=14"

/102307 _ q9n,
9 ' ¥

A, = 0,000709,1/&.08\)7‘9_——- 0,68°".
R=M OB L, aEHNE~



506 R = E

M= — Lﬁ_’ls“fl.zz = —Blasisae = 1792197,

(ELE/ R DR EHWE, KRR ~RF v RE~R
Y =fl— Ry s ERAA) R E o E)R =Y

A, 0,68
ﬂ —_ —

=% = = 0,000535
Vb /1792129

= a0 =14000%," + v 7Lt LR 7 FE 'V %6 B 8 (Interpolation)
=K o
| a,=3862%"  #=

a=0,147 By 7
b = a."/.*]g; = 0,147_}/.1_7?92_12_ = 200’7

a=1"3 b+ ¥ » h =227 }T}V&:‘/

FEvERB,  FE=TBWKE 7 Box

h-—a — 0’114._‘/ 1799212 . 15”,7

Q= 1”,3 | B AP h= 17":
4, = 0,0007091/179212.9 = 0,9°”,

s RIB=R 7 rrEH B =R rrve’ +8y7r=

s o ko s EEoHysBEHeres ) 2 BMH =RF =W

THH Y BAIRY —BBL B =R7SH7EMAr 7 B
-3 U _‘ ‘ ‘ |
EAE WEZ KR, THER6%G, &
My S HEBEAE T R 2 v

CCRRMEEBEE KRR GEE 507

W KRS RERAFRE ) A BENE 7L >
WA R BHES 7~ R~ R, ¥ 7 R A~ B
A=BF7 3HBYyFIZ v BRI HBEY TER
EY PR SRS TR T3 T DRI PN P
JHEIRI AL ABRBI v v TREAN ) BEF VB
&7 9. | : . | :
HEBHABIQ S Y vk e ~HE AR o koo 2 RAK
s A A% T EME T B A= 0 R oo 2 Y —
Y IETRE v 5 (343) R B R 7

. O =

R (345)
A,.(h-—a:.—-—g-) | Y
o= R (327)ﬂ5 VEH 2o /ﬁﬁ?ﬁ)&?/j'ﬂ[?ﬁtﬁz-{
YA B BHEBAEIREY 7 CORT I L ET RE
v2 7 B348) XM =AY 7o FMELF Y F e n 7 RE

s vE VAT REL BEBNE7 BB B o=~ E =

BB)RA ) o = HFWNE/HIAVv S By 2 r MX BT R

Ao fi=vr ORIV RBryrre) "I A AN =

Gt SRGA= MM KRS BE BEIE VR

Fr 2 FH LY.

R-BEERBE=-HArBRDFIRET v b v ~WHRBE



508 L& ® b

1

BERNEEHEER K : 509

e A BEEAE R = FRBEBEENE T R e
-»9- e yiy 7 BBXKE) sV EH e rE v EM= 7
pE I SEEL RESEAE R <% b o2
PEE=FS WWE-LEE=ikkes k7 ) KR 1§
#zwayi¢%%=##wﬁﬁﬁﬁgﬂ/%l5%?Rﬁ?
VERF ., REBEANE = <% |

% 0 =15 wﬂ%r@ﬁz»ﬁ%ﬁﬁz%%ﬁﬁ»zw
Fr TP R =K

_Jﬁza[vﬁ zm4%ﬂ_zm_4]=7y'
=1 + 15.2,0 ’

B EHBE v 2 v BRBY =0, 7 fH600%," R4kt F ) 2
vEE=EA xR FEET 500%,” F b ox o (328)
A o=000 Vv Z={R)SERvaAr MY R ESENE
PHEE T 5 X '
] BAE ﬁ%}m i}/ﬁﬁm?ﬂ)
WiEz KR, @i LERE
HELETRELENIE Y 2 KT
. . R 2 v
B B A ¥k FrRELBAGER=R7 k7

/ gk p=mf@ 29 A=pbli—a) 7K =7 (32)
0, = 140002/, 1 & v (345) K = K ) | R
. | ‘ R=FAR VS
14000 = n - —
o 9(24—25— 6 ﬁ) _n (i=a
| 2( 5 5 @ [ 1+ i, 1]
%= M_%ﬂw#7ﬁ2?m&ﬁ¢ Aoy b oE o , -
o .[/1+ _-1} ..... Seseessessscsocanasrencs soe (362)
n.
0, o m%w)T.zme. P
16.7,6.( 24—2,5——28 ’ -
- 6( =25 —— ) | &% | | |
= g =500%," ?&miﬁ%ifﬁﬁﬁ?ﬁm P HEFW k:( e )-—-n,u[}/1+ .,_1] .............................. (363)
—-a ’ﬂfl

%Ww‘fféﬁmﬁi ﬁaw=b?%lﬁ~/%vm/ﬁ

i : M3ﬂaJ%£+Ai/ﬁ?nﬁ#7ﬁ«7*ﬂﬁ/ﬁﬁ 5
M7 18 b e o '

szmaﬁmzvb?ﬁ~=BV%ﬁ»n—m/%% i I
HEBEEtr=es + .

B = 585200 = (9’+8P) 12 =4 8) 1810 sy

grp=T1204 B HF ) BE T At > KK EEY I = 120
CENRTE AR YB3 =1 740




510 - o= R -
B/ k + A&

p o =2 r PR MEOR=15 2 FA)

# h—a A h—a
0,004 - : 0,202 ..0;013 - 0,458
0,005 0,319 A 0,014 . 0,470
0,008 0845 [ 0,015 0,482
0,007 = 0 365 Ojo16 . - -~ 0,403
0,008 . 0,384 1 - 017 0,502
0,009 . 0,402 0,018 . Oy518
0,010 O,418 . 0,019 0,502 )
0,011 - Ouss i 00 - O30 ;
0,012 - 0,448 T [

Brrfur p/ flE~v~hBEif By ~E~r<v@v 5
z

LRS-k ) RE=H o r o~ T i BETH A

h—a a, . :
Ba=R) S~ RRE7@r 7 ERT += b 7IRT AW =
~ (346) K B 7 | B T o

0, = n.g, =0—%)

3 )
@ '
_ o, h—a—z) _ ~ h—a _, 1=k (36
Y O, ’ @ o @ ' k (3()4)
h—a
R (348)K, = ¥
b= hma c :z_.a., =_" __" ..............‘.(365)‘
_ Gtng, g . v-H,z

‘a'd

ERSS VY S R A BAK WER B EE

WK Y SRR R R 1 b

ZIERAr T 7B v F d=pbli—a Fr 75
% Cobx = aupblh—a) 3 Y.

Y = ——-a's—.- = ———w-——_.-.. == —k.. s00es8sctsnactansgrsogs ‘.....-.o-.u(366)

G, 2uh—a)  2p
hn=15 v v p s Br o fi-Bary ) 7 BEL HE+
AET B~ '

_ £ £ + L & |
p =B rEBHRBETIES 7 K=Y
- n=15 ; B o
o, o,
“ B M Py
O0¢ |- 363 - 0,013 17,6
0,005 3l,9 ~ 0,014 16,8
0,006 28,6 : 0,015 ‘ 16,1
0,007 26,1 10,016 151
0,008 _ 240 ‘ 0,017 14,83
0,009 | 22,3 ’ 0,018 14,3
0,010 20,9 0,019 13,7
0,011 19,8 0,020 13,3
0,012 186

FEE=+Z n=156 \ v@ffi & BRREL=R7 »

Qo2 *» v % kB v 247 Ra.

Z EEt+AFE=IKY =002 F » 1 P
| k’—‘kwfaw—:oms 1‘91&:(366)33:=my~‘



512 - — = -

S B =Ry v D AT

| MIBATBENBA S B

[y , 2 — & (Bitter) 7 St~ BiEL 7 BRI 7ER=r= U EF
. BEZE kT —B Bomwr=s VAT L E
N Gy xHEEB-RrrREL:E
AT D, o BT ERIS I v IEe
e R N BRI BA< Y Y BE
how  p@g=-f~ ~REL RER
Y. BRI rEBAE VLR
T - .

MR B=Rrres =y LEH
AFrfErF v ABEEZELT BT 0d 7 o AR v

P& oo

I

. Zg «

D, = _g_,b.',‘_m .............. sessrenceans erarrtertisreitsststnnenenies (367)

Z‘ = Al.dl s00eesstBreevraceErItOITO 3 ----o-u--lluu-.-’o'- ------- Sesmas oo-b(368)
i v 7 |

.D¢ = Zg 7" V.4 ? 12. i

2 B G5 o= A Gy ireerisansseseiesabasaesesrasiionairensanrannanranss 369

—_— b a‘cm = _Aé_o'. ...... IR YL Y P Y T Y Y ( )

3

@  2n.0,
. - Geeesteacdrenasnsaniianne 370

X (h—a—w) o,. (870)

FPFEARXFD T

0, = ., B=3=%) (371)

HAE 7 BNXP=FA=» b & »

BRERKE KR B8 513
2 bo.r = 2n.0,4, M 7y
3 : x
o’ + S dy S04, (a—a)=0
b ‘ b
4 37’12A; — 0, 371%A, .(h"—a) =D P
. 0, /7D f | |
= ___”+ SEUPEEss0s0IVNs NI NENIOIIRINEPEBRINENL NIRRT
w=— = | e (372)

= (367K =

3D,
a’o = Qb.w .--u-.-cnl.-unl-.o..uucu-t-o--'o--uo.u.--.-..-.---.--(373)
368) X, = ¥
0" = _‘_ no--.----nnoc..vnofuao-nounc.-auo.k ................. reneeans (374)

Wo> DRZ /M~ BANE? Rie® ha-lo =spe
VYerF T 7. ' '
D, =27 = M e eessetrensetcareuitnrterrsertetaancanna (875)
h—a—-‘iw .

8

BIEE=+N PES+E=B7 2 vRE=H*) , 2 —R

BE=K) B KBV RELREG EHEY 7 Ka.
% (360) X =4K I 5 | .

0= 304, _ 81505
b 12

= 2:21

3n.4 3.15.0,59
D =00 () =209 5 = 11,8
; ) % ( a) 1 325 | ’

¥

FN¥IY 5



514 % : = -4

0’ 02+4D
4

_2a +,/ 2,212.24.11,6“:2’47,,,

M - 27000 = 6250%.
(h—a— —g—-m) (5,95— %.2,47).

& = (373)—&:13{,9

3D, _ 36250 _ giee
%bx 212247 “

D_c,=

@14 X =1k

o, = 20— 5250 _ 106004/,
0,59

8

B+—& & B3 (Exponential law)
7 BB =~ B
@iﬁ» Ba7xz ”"H’in“) Rk =7 ) Hﬁih v (324) X
3 ).

g8 =0h—a—

. T
ﬁ > € = Ep———
h—a-—x

R Y

O,

<G> 6 Brvs= a=—-r 7.
SRR = - . Z,
& FE | . ,
Newgoo G BT b W X, MR BB #
tox’ v 28— = (317
e R LG' R &R
<G : | ,
‘ &= po F TP T
‘u.a"” — 0'3 @

&+

w5

BREBREY ~ R B

ot (h—a—m)= -_;]—w

oo LT Eulbma)
pot B, +o,

AmUHEY ~BEE-B Y5 :

B

.hii:FPr—fEﬂe =Barpra R h—a—x 2{7HARNVEF>

| M:f ﬁm—'m.a'";‘i.c‘la.[(h——a—-m)-f-

: M:f odefh—a—x+c) = v 7

o” o0l =c¢Cc!1

a"’“.a: - A
o-.m

(4

.-_—__,__..—-—-(7’—’ fa”‘d +mmf a*™.de
) 0“

c

2
0,

=" _ . (h—a—x)x+
m+1 7m+1

_ m ' E.(h—a) (__ m+1 ).o, E)
T m+1 ( ”‘E-}-— ) 2m+1

515

--.Qo!lc-.nll.--.o.;l.olcnnncirtltinlt.'.-.l!00(376)



516 2 = B

F%P%?i

m+1 ‘ M- ' :
(ﬁ——a) (——— ﬂ'n+¢7 E> -’/ poy v ( 1 -t (’)Tb+ 1) m .U) -.-(377)}
B et o kT

7ﬁ-ﬁﬁﬁm=%zwﬁﬁ/%¥ﬁﬁﬁ4»

A,_-:%-f ode F miEfE=a Y
) , ‘

A=__fﬂ7f_.‘.’_‘_’_mf_m.da

1 me a'"""‘
- Jp—— ____..
o, m+1 o

1 m plh—a)e

o-,m+1'( m 0‘.)
N Jogs e
[0, -)

: (37'7~)£a VB E v h—a s ETH=FA €

m o E .M '
Al""""" m+1 1 a + m+ 1 m -.-oun.-v- ------------- o-.‘" (378)
n om+1 %o :

x,»ﬁfﬁﬁ=&«x1wm5zm&aﬁzwmm&ﬁf

) 1
=7 933 » p= 298000 (ﬁﬁij&} k'ﬁz BE 2 5676100)

m=1y, R BEIAAr»EAEREL=7) 5~

*= 457000 (ﬁﬁﬁ&/hﬁ“%ﬁh’ 9190500),

m=lis FIteIELvFEER BE~RE TR2ADE
Br=cBRYB~xY@Mrr, 375 SEW HE=%)

BERERKEr KRB 517

PG B RTFREE =R~ v r 7B B BRAAR
by S B eRB AL v 2
| B+o8H FHBRUT BEL»EES >
Harve) v BE2»84 & H.
B = B % B T 7 2 (Geometrioal moment) » f% B ) A1 » 4 =

: ¥ 5 ¥ )
. . & SENT 3 F 7P

121

=8B =2 iR

0
n \§§4ﬂ~ é t, 8 MR PR
&-\\ ‘—-E%——-' ' = 7}» +,8, » ’ff?ﬁ?§?ﬂ/ﬁfﬁ/

b

Fasl BHEAR TR Y o R

Kﬁﬁ=%2Wﬁﬁi/ﬁ&%H2E%1?%xﬁw=

1 s__ 1
So=gbat, 5'==bp—al,
B,=Ad.(h—a—2) F v 7 2 7 (379) 35 o

% bat = n’%.b.(h—z)=+n.A,.(h—a—m) |

B

o w.b.h+n.4, e Wb+ 20,4, (h—a) =0 coenerone .
e o =0 cetenreeens(380)

LISV R R

0= n’.b.h+n.A,
b.(1—n’)



518 £

I
| w

p o Wb+ 204, (h—a) .
N b.(1—n)

b v (380) 3K
#+202—D=0
FrRFBEALF IRV ).
m=--0+"/02+p -------- ey -u-n-”-un--.---:.u.un-.-.--.(381)
TRV

X-BREBREREE=R7 v REL BN~ R
/E%SmWZN%?ui

Bet; e —(h—a): b?‘)"’\'?
BB
B FrslsBA 2 rrFH BEL BAEE
BB~

a n M U‘. -1n?.¢--.----nwcu’o-w-om-nn«cooooo!l""""'“l“""'(382)

&

GG 2 IR~ 346) K= Y.
| | (h—a—2x)

G, =N.Og - I erevene senevssnes €ssnarevsenssvasas (383)
*x = hi%.fwuﬁﬁﬁ?ﬂmyﬁ%%=”ﬁﬁﬁﬁﬁ
2 BRI >

. I=Ltwd il + 9. |
=1L ~BEL2BEEE L ~HY2 HREE L - 8 55
Bwm/ SWEHIEBIR = = Bzﬁ_}c:‘.

ERERMEr KK, &3 519

I= %b.mﬂ%i Wb+ 0. Ay (g} .

...... ..l.....lll'(384)
LA
%= 1 —
-g—b.m3+ gn’ b.(h—aP+ n.d,.(h—a—x)
3Mx )
== . sesesnanssae snessvessnes 3 5
b.a®+0.b.(h — x P+ 3n. 4, (h— o —a) : (389)

94%«/;9;y B32) % B83) A3V o, oo, 2 7EE AV = b
7By

mmzﬁﬁ=ﬂi»%hmew VRE v EE S BE - w=l

6.0

THRE ) 4BE =~ 679K~

* bat =§b (h—x)+ n-A,. (h-—a-—-a:)
mr—RHFEEKXN Y
%b.hﬂ—;-n.A,.(h_a) |
R E o reesenseesens wers(386)
FldE = (382) (383) R385) K= 3 | -
R () IS O rverresrasenees reererennneans (378)
m .
0= B EZE) e esess s sa s ass s (388)
@
a,= SUD _  eeeeererseeeeneeene. (389)

b.a?+b. (h—m) + 3n.4,(h—a—a)*

PlESE_+H HABEL+R-= mmﬂwﬁﬁ?mlﬁﬁi/m
%ﬁ7%~#w%%/ﬁ%i&@%1%ﬁ7xb



520 ' s

{1
™

2 =04 rBREL ~B8)FR=IKY
_ 0,412.6+15.0,59

= 5,23
12.(1—0,4) ’
2 '3
0,4.12.6 +2.15.o,59.(6—_.) |
= 4/ = 36,01
12.1—0,4)
m= ,
o=—>592+1" D,22°+36,01 = 28"
@) R =dky
3.27000.2,8
Oy = 3 3
122,64+ 0,412.(6 — 2,5+ 8.150,59( 6— 5 — 2,3

— 39.1#‘.-/0”
@82 X =1k

Ou= Oa.ﬁ;isl.am = 178*/,:,"

8
(383) R = 4k ¥
0,= 15.391,,(1_l%_:2’_53) ~ 5132%/,",
2,8 . .
E+=0 S% EEBECARBOEY
B o0 Ko~ BB = " =7 R A A= @T YL AR
=R YRE R WEE BRoHE= R BRI E
bW R =1 =12" 7 I 2% = Tl e R B % T
ERAFHE ) Hrfl 7 Fil» <o
1?H/W:%Viﬁﬁfﬂ~#ﬁﬁ/@%ﬁﬁd?%Vﬂ
Rv=BA ~x@H BED7 AEAEEBWE R LA 7

RAA<x27 ZAR—H  BEE 7ot 20 b M/ iE=

BERERMEr KRB E 521 -

PBAAEE BB i= v r i T BB R
E;EE%E%E SE~>VRY
G REL TR Bl ~ R e BIGHE T = &

Y SRFI P E=HMG TR I BELTIM I =27t 235%"5

S EW MBI B v A T BEF ) B~ RGAE S RSN

Be=BEAe> r<~vBRAEB=ZALt+HEB=Frr m2»

o BER B V&@&HB IR~ %
E=ZF b+ mHE & %7 A

1 3,3 9
g, A7 bt
/S /// 4\% - 28 8 16
a 3“\{9"‘ @ ‘3/)':3/” AT 'Eléy” L1y
v /a—/4 v Ank LV | ‘97§‘z e 2 Y'Y » SET &R

7)3H7}V3i’j=»a»/l‘? P

; 72"'"8 =1" %3 9yr~2n ;"z—ﬁé‘i-)‘ﬁ%-@i a=0,1{ —a) EJ

h'—:l’l(h_a) 7%;‘31
() v v 8 (P'I‘Qf Norton) B R=8vy 7 BB T RFE=x»=

BPEFAOBEL BB s Eer BEETRB=Rs 2 7

DsRXBRAEIF Ay b2 )R v <RELZH By =3
7&%/@?%)—ﬁfﬂb#»ﬂ}r£}%&§ By
&zW)%VT)ﬂ¥fV)E%i mvwﬁﬁ»ﬁ%T%—
RIVBEIVE=BMr~2Rreffi=82rEE, B &
AP F AT v, FIXARREFAERRGEHEZ 2 2
%mtwﬁ#av»k&=%zwf%m%%&*?ﬂfﬁgu
HKUBE 7 EMAr ~ERF I ZTEAr =Kt =By
M%%PE?»* vRIOMIBEYIER=FABEF Iy
P ey



®

1

- B2 =

B R e B -EERE 5 BORUTRELNE B

(h—a) (@)

v/ REYT I
RIRS 8y B 4% M - o
S0 REDE W

10" REBT < 1
gimlior Ro20"m o
laor atmk 2

BTHGER-=-R7 VRELBEYEX 2 THIRAL
—m7W@%J%&k%Wﬁa/ﬁ7ﬁbx'/Iﬁn%p»

H il B (Rolled steel) 7 FI 7 v b % »~ HEM 7 TD‘J‘ 75 E 1—— -

OREXYEMAS ?iﬁﬁi/mAﬁﬁ—/fﬁﬁW/Eﬁ
BrroBEHHBRT ‘N IB A EEF RY
LU /ﬂ?ﬁﬁf7VﬂW%%ﬁ%/%% W =79 7~)

vaﬁﬁ b BB By MR v HEH R

== wﬁ?ﬁmt/}xm%%&»ﬁmfﬁﬁﬂaif
5:Awwﬁ;fJi@%ﬁﬁ»ﬁE@ﬁa)*¢fW§ﬁ7

mrakbum 2 s Y =y RmERE, WE 4 AE

%--ﬁwﬁxr% Hh+IE s omo BEMG s — = RoE

BHEF-Er72Z7E+WPAG - EEME, LB -2 v TES
g Revafir s oy BB E=TFEBAKT BASE
U BHABBE R BRI NI REZ A R <X 2
PR -1 '

CEMGER BB BER BA-KI Ry I vETF Y VEE

-’

gﬁﬁmﬁ%

BREHE &Y KR &% 523

s=uerxn B K

%7m*7iﬁ@7§;z
iﬁ-ﬁﬁﬁi% )Va')f-E @fﬁi//‘[\j‘ﬂf

ﬁ%@% L*ﬁgﬁmrlﬁﬁaﬁ%ﬁﬁ B A »
7ﬁﬁﬂiﬁﬂ%v$zy%A§/

mlﬁﬁm%%¢=yiﬁ§ﬁﬁa;ﬂsm§}y=}%”

fwb%é%3§£+#ﬁfmﬁﬁ&2?:m»fz=brv

BEH L THE BEoBEBELSE T ) EBESG

¢-——b.. - T&ﬁﬁb/%ﬁ@/ﬁ%?é}ﬁﬁ'
7 Z%%%ﬁg YREWBI AT B 2= KM= R
N% /‘ch~ i%ifﬁﬁ#?%vrggxi&ﬁ-
I PO o rER Sy TR
RV AR 2w s w = 2T

L N e is T Ly
ATERESY % ?W%k@ﬁ?ﬁixw1ﬁ27ﬂ=r7)%
%%%'@mﬂ@% ~

M : '
a2 345
@am% ' o (349

a}“%ﬁ%/$ﬁ%ﬂd7EﬂVT&ﬁ%!$ﬁEﬁ?%

L

O, ==

=Ry 72270 H=2=1 78~

¥



B=E BREBEEs KR B
(Rectangular beams or slabs with double

reinforcement)

E—&m 8 =

WRF AR~ FE 2 KK BEE, 75 <WER ==

CpmmREY O BETE AT = v T ERE 2 KR
ORA-BE-RHBARI RS BENER T ES S BR
%»hmﬁfﬁﬁ/m*éﬁ BorrBgiEz KR
Ko BEE?7 ~ROER FE=IK) 7 RENE=FE > » 5
B=BREx > B M BAh- ERBUNE =5 T
BoARRE RN Lok B P BT RE
Frn s B~ BENE B RA— FRTE AV 2 BEL
) BB I, KR By A ez = BB A ¥

INF RS TER R BEIR XV H 2 sy L&

H7 v RREL EBNIHEB v A BRE =R/

 BHGIRAY S REL BEHN T BE-RE ey vy e H

Y EEMF BB B YR BAY 2 5 X v 7 HREE
I ERERF O RE-~BERB=-R7 »8% BRAH» 2 OBTNE
ORTH* vEf=y7 XU L=~ RER /W@~ FKH/ EP
—SErvara bBAXARELBEF vt VB2 ~ K

BOBIFAF P BEZ BU-E BB T RBA»BREER

=Rr7rBH-FELEYA IR FI v a v TR

BREBH Ly ~ KRR ‘ 595

r

BEBHE? R SR HE 7S/ XE Y2 B 2E o7 R

e r P BAET I T EBEE PR =R BRI~ K
BRIy CRB BRI KRB BE WE ) 2K

FrI YT EE WE - #7ﬁﬂ%&?%m2Wﬁ»$v%%
g@ﬁbaﬁcﬂ/ AE’}}?J?R !

L= #7wﬁ%!ﬁ%iﬁﬁalfﬁﬁa»ﬁ@m%9»
ﬁﬁ/@ﬁif7ﬁabvg?wuhﬂwé‘»%ﬁ%ﬁﬂ=
EWRA 7 THEAG > AER e ~FE_BE =Gt r =/
FPRABEE .

B ﬁ%?»ﬁm/#@bﬁﬁiﬁb?@y
. O TREBLRESG EH TR %

G BMBRUT=R7 v RBEL BEIE-2R27 EB

VAP BRI IZTRANVALA N R A4 7 EBMRTHRES

B=FtbE I HEERK SR e
NNy SRS B . K6y iy e :

% b ,3%_$; HGWE ) EHE R

= TA, " I T \\ ﬁ‘ lA N )
N iaf /Z‘ N ’x\tm \ ﬁ‘%ﬁ:i& > %ﬁ% 7 Eﬁ *
R PR A F AR TR
Mg pc ] s \3 = KA | x 2 =1
Xlo 00 0 ¢ == %ﬁ\ : wror l‘lﬁ] k
(—-'6:9."9% Ve %‘E % 7 B 7 »EE >

o S BEHL+LE =R
FshER, L =RrrEEHBREL % D,=b.f°.2'.af = v

HBE-oRBELEERE I T Bl T s B B

D=4} =v 57 & 7 Eﬁgfﬁ:.@)«* v 17 Z}iﬁ}{%ﬁ;:ﬁﬂgyj{ﬂi .
N RBE BB o r s¥rA598 4,707 UEZy 7 H0



596 - 2 % B W B~ R B ' 527
| y ~ BN Y
A THEN ) R Z=cuds =B v n5¥ VA58 7 X (390K
S(H)=0 2y PR []/1+26 (h—a) -.-1] wererenians cersuesasoanaontinne (399)
b. 0';50 _I_A“’.a'"‘__,_'a',.A, ....... A - (39‘2) e ﬁ% 5 R (327)£ N BT [
(346K = .y
Gy, = .G, (—@:a_—-iv) ------------------- iesirarieed eeseenattisesennsas (393) E = 4 A,’, a = a’ P 2
. @X
/x2S 2 Pt T A~ 2 Auh = 0 ceiiitieireiinesniiens creetresenns {400)

g6 =z (x—a’) =Y

0',,_0'; =z r—a 'E;ﬂ:n YAl Y

E EI [
’ : : « 9(—15{11/2{3%%#:%%7%7?%@:9Uﬁiﬂ/ﬁkﬁflﬂﬁﬁ»
r—a .
0'~«ﬂ0"‘-—-m-—-— .................................................... (394) Fijjj]ﬁ}%ﬂ—‘:%*‘/ﬁi“)’/"ﬁiz'gﬂ?‘ ZM'—‘O j-}y9a’
4 (393) R B R 7 39K b= A & o " = (S P
| 5. 2%+ 4, @-0) A,.ﬁ.a,,. (h—a—2) ’ ‘ ‘
2 » — b'w ——-i»—»’. ’.——": ...............
- a; x B Mo, 3 .(h a 3) 'a, Al h—a—a’)=0 (402)
. b. 5 ’ - . .
wo ;’ + ] (5 @)= 10 A (=G ) = 0 srrrereniininnine, (395) B o s Ry =GR T A v
BRIy M—a,,._”;” .(h-—-a— .g.)—n.o,.A:.@i:.‘i"l.(h—a-a’) =0... (403)
y ¥ ’ ’ x
o= Mt )+ ""(A””Ax? : 420+ Aulh—a)] - (39)
T8 1/[ ] & [ ] : 5 = o, = 2Mx SRR (404)
R Vgl A %é" Rorrve=4gE2rEFGF ‘ , b.w’.(h—-a«—g)+2n.A,’.(x-—a’).(h~'~a——-a’)
' _n N N R B PO o e
| o= (A4 )[/ 1+ BT 1] @7 4%y A =0 b | |
o ' 2. :
l‘" E ﬁ]‘ F v Oy == e eecees Peesasssesiecsenans beessesaccsaveasananes (405)

EY. 4 =0 bW ey 3)

ond,  ond, . BFERBGHEBR - R By




528 % #®

it

R=THBRG 2 ZHERI K=o 7T v ~CB)XNPsr

=K LI EEBD -~ 39K F

0_; = N0, (m‘-a’) tessseasitasentssasessectssneacene gessssscesssnsone (407)

&
=RKIZTRE2WV=2D ?ﬁ%.-\'f(.
PIEE=-+tA v, XBEk=flterRR7IBELIFH
WA 1207 v HPp v WH 10 = v 7 RKIR B 67 v v

LTEE ) B s EE-EEY  —EERGRK BV S

3%ﬁmﬁtiw‘%fbzﬁ%iﬁﬁﬁf%mﬂﬁ?*u
g KK/ ARBBEIWs rREARBR VB~
T RR REF LB FR =M% 101005150 = 757
HE “ “ =120
' ' AR =19

. 195 10,5. 10,5
= M o= ZZY T 9
54 3

12 = 32248

R~ G R =Ky EEY 78273 5 8558 ER>
09" F+ ¥ 7 U 5 |

15 2.12[:0,59.—2— + 0,59.(6—%>]
= i—2-.2.0,59.[ 1+ - — l] — 1”;84

15.(2.0,59)

A04) X = 4K 9

Ty =

2.39248.1,84 .
2 3 184) ( . 3) 3)
121,842 6 —=— =24 ) 1 9.15.0,59.( 1,8a—=-).( 6 —2. ==
84 ( 3 3 + ,69.1 1,84 1 ( n

— 432# /D”

BREBHE? ~KIR B : 529

(406 % K (407)3% = 4 v

(6 —— 1,34)

o, = 15.432. —________. = *
s 1ot 12008%/,”

1:84:}'— —3— '

o =15.432. % _ 3539w,

184 .

E=& %ﬁ&ﬁ%i/# BRI rvEEE2 »~

WRIR 7 ~Fr 79 5852 B9 % » » ik
BoBE=G-HBr s iy =

_M . - ) . A
g = T,m ------------------------------------ ssceactee S960000ucierancans (4,08)
MyF I=L,+nl,+n0l, cccerasroans voresoaerarannse femstnatennninennns (409)

Ze ~BEE Lo ~WEFE =R B L~ BB E =
Rrrv8m fAvedig= %Zﬂﬁ%iﬁﬁ?mszﬁﬁﬁ
t+ELtB =R

1 .
I: ~§~b-m8+ﬂ,A.,_(m_ ’)2+n.A"(k—-a-—-—w)’ *sssnen 0-.;- ssene (410)

My 7 e,z (h—a—a) FTUTERENG = K5 (4
R79Brri{vr

oz = _ 0
. Gt N0,

( '-a) k (h""ﬂ) ceedsseeeeerivenanttontstnstsanas (411)



s

530 » %

-

R EBEA=~ ‘a=a’—_-%o_(k-—a) 7¥ﬁmz/y7254&‘
B TBE e~ 395K 2 Y

.;'_b.m.(h— 1. 47 (5—0,1).(k—a)

4 %kz;—.A, n{i—01)=B, nll-B)=0C } &~

(4;12) S’K / % Pl ) .
ABfh—0) = Oy — B werererrrrereirnnseisieneennninsiny ceoee (413)
Flg=1I,f7 KB E0)R=)
I= _é.. BIE(h— ) 4 147 (o — 0,1 V(b — !

4 A (L BP(m QF weeeremrreemsesrerenssessisnsss s senes (414)

. A~ %—kg = 4, v m(k—0,1 f= B, n.(l—-k)2=.0’ S o
I =42b(h—af+ B’.A.’.(h—a)’+0”.A,.(k_.d)2,................. (415) ;

B = (408) X = 1K ¥

M .
Ab(h—af+ B. 4 (h—af+ O’ A (h—ay

BHXIEE= b 5 »

O, =

Py Ayt Bogdd =~ 0.5, 5 () cwerererreran @17 -
- =

U RUTN R LB A FrRAKTEANERRF VT
VS BIRIT B ALRL VEITRE IR/ BEAS
n'= 15, g, = B00¥/", a, = 12000%/," bR e co : -

po Mo _ 15500
' ;4 n.o, 12000 + 15,500

= 0,385

BRAEBHEI ER I EE 8%
ﬂ-’- .A =%‘k2=0,o74
B =15(b—0,1) = 4215 = S

C = 15(1—%) = 9,225
1
A’ = —3-— kS = 0,019 P
B =15.(k—0,1)} = 1,218
O = 15.1—kf = 5,673
H= (413X =2 v

9,2054,—4,218.4,) = 0,074b.(h—a) )
@n ke
"5mwwaadmwm4:=mmh?;—mewhm_@
= 9836.4,+ 6094 = 0,85 f’f_ —9,5b.(h—a)
DE=ZX7 B 5?‘5‘ ARA 2 E 7R 2N
C 4, = 0,0000028 hﬂ_fa {0,00525065_(];_@) ..... PR wtd18)
A = 0,000200 k’li[a' —0,01677bh— @) reeressancens verseeraraees(419)
X LA | |

THES-TE AESTE-R~F v RERBET = Wk
SVIE-EEE W TS A AHRBG 2 BT k2
% Ko HE BV =Ff=x
14 15

==, 22 1,0.150 = 218*,
12 g 0T e

B=#ik=gra®E-



BRAEBHEs KR 288 633

i

532 . #

= 493%/,7.
(406) X = K b

o, = 15.493. M 11498%/,7,

J

17000 +218.10,5 = 19289%

ek o 2 -
M= %.. 19289.10,5.12 = 3038007
a=1" v & » 407) K=1k
A-a=15-1 =147 o) =15.493.085=1 _ 6514
5 5 N D L]

4 o= 12000#/D”’ g, = 500#/0” b &E £
| HEZ K By ER=KT 57 v h=nd=20rR
ﬁiﬁ@ﬁ/*ubﬁﬁﬁﬁﬁ/*ubwn Bi=7r=s b

ﬁieﬂiﬁzﬁﬁ»ﬁ%ﬁ=z?m&7=b?ﬁ«/m v 7

(@18) SRR (419) R = K
»
30?200 +0,0002506.14.14

4, = 0,0000928.

= 2,05°" BpR = BBE={Kr=eHRrrif= jc?‘”%ﬁ?ékz »oa b
A = 0,000200- 803800 —0,01677.14.14 ‘. A

14 )
l%a)a?@7ﬂwﬁ ﬁxyjﬁyﬂgyﬂg =BE+
= 1,02%"". LE=m7 , _ .
WAEER % /ﬁﬁ%i'm?ﬂ/ﬁ»;%—@%/ B A Q3077 5
Aa Ty (h—a—a’)-a.,.a-.a:.(%—a’) =M

P 7 U EERM =R 7@%%@:% W7 37 EMe W

revFiz sSEBR=-BRHErI»y > H
4, =257, A} =09 FrI Y

(396) X = 1K
_ =
= 15 ,15+0,92 +}/£15 (21540, 92)] £ 215 [0,92 1.o+2,15-14] A . SO -
| ‘\ ‘ 14 o".(k__a,_.a") sSsetnstagyn s Oq‘l.'lll'.l"l.....l'OIQ.I(420)
== 5,”5 ] “ | ‘
oh %= ik 5 4 o= %, & = k(h—a) Bk o (420) B
- g, = 5 2.303800.5,5 : 4, = Mk'}z = M -(421)
14.5,52.(14—_%2)+2.15.0,92.(5,5_1].(14_1) . ”x-[ﬁ—“——‘{—‘—’l] ﬂ.-(k-—a)-(1~—7;—) |




534 ' " = g
@)X =7 ‘ .
Aa’ — ( A, —b. 0'02-1} '}1:;'"“"""""‘.".-. ...................... (422)
CRar= (MOTRK 3 . |
o) = no, E=% FrTHI AR = R A2)R =

€

VB4, E7RAR P28 S I

4= — (:' 3 [(;;_ )lzfl_ﬁ) —b.—‘fﬁzﬂ] ............... (423)

B = wﬁ% c=h{l—a) 7 @)K =IHAAIL &~

‘,___ kA(hv-'- a) | M —b o k(h—a)
) [ (b —a)— 7; (h»-a)] [(h—a) (1———75- 2 ]
__3 ¥, oh(h—a)
2n.0, [(h a) ( _%) b 2 ]
o= 3 — 37"75'(7‘*‘“) ......... e (424)

k

2n.0,.(h— a). (1 - E) 4n

Eofi~BEtThbR=MNITZIRr2BxxrIP 70, Ko 7

EAEITREY CUN R @R ) LKA T B A=

7~ Y BA e 0, =500%7, 6, =12000%7 b e ~EL+ LR

3 ) k=085 FrIF ' ' o
" M

A= 0> = 0,0000956 ]M i
1mm&@,.,f5)@_@ T h—a

cevern s (425)

BREBHE KR B8 535

Al 3M _ 3b.0,385.(h—a)
zwﬂn@_9§i)M—@ 41

M
= 0,000229
%

—0,01025D.(B—@) +ssveseesrinnraririinniienn (426) -~

PIES-+A RES-+iL=m~ ﬁ;wlﬁ EJC* (425 K &

[COERRE- 3 PF S 3 EPUPS

& (@2)XN=1K

4, = 0.0000956. 223890
14

= 2,08°"

303800

A = 0,0002293. —0,01925.14-14 = 1,997

~ﬁ=%%%&=’~”ﬁﬁw B 8% =Rrrl
® W s = 3{[,%/R}“4'f§?ﬁ§7v»‘_ﬁ.f?‘ﬁ’=‘l‘“7‘}1"‘\
Y= EE- Hé}?ﬂtyzvsﬁﬁ» 4, =215", 4/=12" + F n
'%;/myw=§bﬁixw%%ﬁfﬁﬁﬁ%/ﬁﬁ=%v
TREF B KE B TUSEE B BATE =
MIBEBER <%0 Ro=-8vgik= ﬁpym%zﬁv4%
/ﬂw%ﬁ?%ﬁt)

‘ . BN ﬁ%ﬁﬁki/#@%ﬁﬁbiTﬁ%/
| bb?ﬁn)y%%&»rﬁ/m#?*Awm‘
J:.Tﬁﬁ) ,tb? A: =w B) + 4 =wd, }-vt'»‘_ ‘
BGERELHE? ~ KRB 7 B2 v EiRE = Eﬁﬁ»%ﬁ
FrroBBE=fe FE=ZALTAE=R




536 = = =
g% _ C by — a’
Fo  Dib—a—a) | Ba—d)
g A+ %
) BREBHE 7 ~ KR, HE= BT v REK
EByjg, = n = 15

RAEJEN B iR 8 gropmangimeg | B 0 6 6 B W B
o, ae'c "= ;c‘zh._a) ‘AJCIII A"DII

16000 | 600 | O,s60(h—a) | 0,00007102 k]-;—[ 0,0001894]—;%——0,018005-(71:—60)
“ 550 0,840 0,00007049 “  '|O,0002051  —0,01700
“ 500 0,819 0,00006987 “ 0,0002287 ¢ —O,01595 ¢
“ 450 O,297 “ |- O,00006987 ¢ 0,0002466 ¢ —O,01485
“ 400 O213 0,00006876  * 0,0002750 “ —Oo1366

14000 | 600 | O,01 0O,00008213 ¢ 00001915 “ —0,01955 -
& 550 0,371 _0,00008150 ¢ |O,0002076 ¢ ~—0,01855 “
“ 500 0,849 0,00008088  “ O,0002262 “ —0,01745 ¢
@ | 450 | Oz “ O,00008011 % |Oj0002401 “ ~O,01695 *
“ 400. | O,00 0,00007987 ¢ O,0002778 “  —0,01500 < * *

12000 | 600 | 0430 “ | Ou0009728 - “  «O,0001946 “ —O,02150 *
« 550 0407 “ | 0,00000841 “ 0,0002104 “ —O,02085 *
« | 500 | O,s85 0.00000560 “  |O,0002208 ¢ —0,01025
“ 450 | O,360 0,00000470 % 0O,0002525 “ —0,01800
“ 400 | O,833 « 0O,00009374¢ % - |O,0002812° “ —0,01665
10000 | 600 O,a74 ¢ 0,00011876 0,0001974 ¢ —O,02370 *
s 550 | O4s2 “ | Om00117rs  “  |O,0002142 % —O,02260
“ - 500 |- Ou429 © O00011660 %  |{0,0002888 ¢ —0,02145
“ 450 | 0408 “ | Ogooitssz  “  |Ojoco2s66 « —O,02015
“ 400 0,375 « O,00011429  *“  [0,0002857 —0,1875 “
Wivs %@ E=E +r9075 o=kih—a) v + o (393) % (394

B S A 2 BRI B - 537
A=
d £ = H + + A B
S a‘_‘ﬁ"‘i
gf/ =
y 7 é Z=fferz)
N"/ﬂ/ N——1-—¥ -
b Fr )
“ Ag i
20088 l'i __>z
0, = N.C,. M = N.G, 1~k -u-o.u-.n---.qco--o-....,,.(427)
x k :
-
—? _
8, = 0.0, @—d) _ n.aa.__%z’_.@_ I (%)
Bk i EoSEHNG G R Ty
k= 7.0y ) ] -
’ a,s.+na, FI >

HNERE =Y ﬁElVﬁ‘EﬂijJé» =i ?&ﬁj}&(Mcment of resis-

tance) = &£ v 1 ¥ ZM=0 F » 7 Y 7.
b S T
M = o, T.(}L-—{I—;)+a',’.A,’.(k-a,_a’) cetsetentiiranaans (429)
M——-‘As.a,.(k——a—z) ........... ’ ............... cettenenrs (430)

e R

«’

428) & 7 (427 @I EITREME F o

ke~
a, 1% A ‘ A (431) |
KRB/ 2R-ME/ 2R=%vr ¥ rAS¥» 7 Y7
o, ba +0,). 4] = 6.4,

4



538 ' %

L1

7

;2:(431)a")ﬁ:ﬂ)va.’}{ﬁ”?ﬁ)kzﬂ/l- ¥

)

2

blfh—a) _ (h—a)
#% = , o
7 A do-b.k.(k"— a) .............. LR Y LYY PR YR PRV R ]

’ e Y
= b
= a’-amb'k‘ h_ Q) eeesessene ssvese LYYY

4’@ 2 ¥ .A.,‘-":'(U-.A. o B ( ZL, sesevtas

) . 20,. {l—w.

“(h—a)

1k

|

Us]) R (433) 3/ 7 U29) R = FA & o0

ik
s o, el af(l 3)

)
+ {k_%ﬁ}” 0.0,bJo.(h—a)(h— a—a?)
1._k ' 5@
2mél—mw_j%i#L}
&% = | | 1' |
.£=<h_a),' o, g(l—ﬁ)f{k“ﬁ]‘[l_ﬁ
’ ? 3 (A= ”w'@_ (i;via)]
o I " =

. m{k——»{—h—:iay:\.{l— (hi’a)}

—
)
|
, J
N
oy
|
el
SN’

(1— 71":)”(0.(76-—

(434)

' BREBMEY " KRB 539

Pl (434 % 3 Y

(h—a) = Q3 V ibu; -------- n-.-o;aut---uu-l-.unuu--vnu-un.-.l(435)

FrABATRY KRB HE = a=0 =0k =01t~a) B
EET=GEK rvF 275

[22

(h—a) 20’11 j. J %EE‘:&""

a =-;/ - 1 ‘w — cetrennita (436)
dgk '{(1_%)+ (1—(-)-’25;—-(22.(]:,?113211)} ' |

4 0=0 GFER, Ha =

2 N
=Y N T -
a,,,k.(1_ L) .
'3

B P B REOR 2o Fl— fh 78 v
K=KBH ) REHM~FE=Svrgs H)=0 FmI B

b

g, +a) w4, = 6,4,

® =
. .A, — . ac.b.m

20— w.ay)

@) RRUBR, 6 Ro’ 7 T A 2 -

4, = ] o,.b.x
— a’
2[12. acml-:z‘i —w.n Oy _.__(h _i)_]
% k



%

!
.

- bk(h—a)

G’

2n.{ 1;70 — . k—'@f—@ }

@)X s Barrhi—a)/ fEIAV b &

, b.k.aq/_% .
L
-4 -
%{1—-75 —w. (h—a) }
k k
ka, T
- a’ ,1/ M. 00..:.-:0-....0...(437}
b—
2 {l_k —w h—a) }
k ) k
WMrAP2s -2 _=0u .
A,: kal .1/ Mb -ovool---..-.......".”(438)‘
w{IF _, 0] <
& E -
4 o ‘ k.a, _

=5 | B
2 fo-n-op-omw)

f:jﬁtl/\_,m T I LITIRDIPOPTPDPPPPPRRPNON 1. )
B2ER-BrBA0F o=1% 4,=4 ¢ v n=15
e, = 500%/,", a,=14000%/" v e ~E L3 LR =1K"?
k=030 3717 o

a; = ‘/ 1
500.0,349

*_Hw__{o,_Qms o 0:80.00,359—0,11) }
2 3 (1—0,319) —(0,349—0,11)

BRERHEEr ER 2 EE 541
= 0,0005 :
A . _ ' : :
S h—a= 0,0905-)/ 5 -
- 0,349.0,0005
i 2:15 [(1 ~0,349)—(0,349—0 11)]
0,349 ” s BN
== U,000892
& 4, = 0,000302)” TB.
) 3
BAt—%~» =0 b REY L =e=1212 s 5.

=v 7 W %EN

R "4°97°4
IBA=RIr e RE I ERBTER M 2
BoRESHENIREER KRR IR A2 7.

BEHET BEX O EERIIE~2HAH M

= 75 I8 o ok B _ h
STEMIZINEBH S TFER =Y BHEIE B
CREYZH=R7r»VR—-CRERTATr xoFER=N

AxBENS REHP~B=-Sv* U BERLHAE=
®7

o S'+ ﬂ.S,’ == n’.S,’ +1l.,S'---nuuououono-oo-n"uu-u..c"...n...(440)

#=at+Aal

Wy >

‘Sa = %b@’ )

S} = 4. (z— a),

‘= Loh—a)
S,—2 (h—)3,

S, = 4p(h—a—zg).
+r»7 U 7.



042 % B #

-;— bat+n.d)(z—a) = n’.-;—.b.(k —&f + .y (h—a—2)

Whhtndied) az’.b.iﬁurzn.[A;.a’+A,.(h-—a‘) |

o*+2 : -
o(1—7’) b(l—n")

= 0-.(441)

>

a, = n'.0.h+n (4] +4,)
’ b-(l —-ﬂ’)

W b +2n.[A‘,’.q’ +A,.’]L—-a)]
b.(1—n")

D,

| s (441) 3 o |
A+20e~D=0 B F v F Y
= —C+V0EFD, oo .................... (442)
 @§£=0bfx%:$%+;@ﬁﬂ)%@=ﬂ¢w&$é?
-7 4> vz,
K= Lo 7 BRI Lo 7 BRWEN / &b W= 8=

MBENDEL e ~E_BE+ 6= ﬁJaWPﬁ%m
I= I 2. L+ 0T, +nd,

=.=]3‘-b o’ — T b(k —xf+nd) (o=t n.d(h—a—x)? ceeee(443)
T ‘7 bz

M
O, = "—.
I .



WEm—~(iDm

% A + - ®
2
L TES  FEHL=BERX8EKHE? KR’ HE=-DEF+r » EE W;‘—:n__ln, _E%mo,x
HFEENE wﬁ)ﬁf -1 g :g_:g. _3_=_§ %_:%
et o | o | E RS 7 o K R = 1 o % fﬁ‘zﬁﬁiiiﬁﬁﬁ AHAE 7 KRN = 1o » BRSNS B R ﬁi)ﬁﬁcﬁﬁ ﬁa&ﬁ:%? SR B = v mi‘:‘i)ﬁéfﬁéla :wsmm L SRR =Y 2 EHE ﬁgﬁiirﬁﬁgg;
T |y [RORG RS i%ﬁ Ba amm | Bn  mumEm BoRas | RO et I ) AR
A ae z = Kh—a) Eiz-a = 2, %’ 4, = 2VITL ? w(h—a) &E’_ﬂ.lw = (%)h—a = ¢’A/+;f 4, = OVEE | 1(h—a) b(;i'a).mo Silh—a = ,%’ A, = BV ITD A{h~a) b—@i‘w.wo (23) ; Ay = BVILE (h—d) -M‘ *;\100 w(_w
16000| 300 53,5 | 6,5 [O,ga0 )| Ofw?y; ;)1 Oomaty” b Dok —ajl  O21% | 0170 % 0 000ary B 0guith-a)|  Oasss | Oaray/ 2L o00es0/ M pnslf—ar|  Qoms 0,00098y M8 D02lk—a)| 0,329
“ | 400140,0 | 42 0,25 0124« Doooss 10,902 “ 045 % 0,020 00056 ¢ 0005 “ 0,42 « 0,133  “ 000052  [0,906 “ 0,39 « 038 ¢ 000050 “ [Dg07 ¢ 0,26 «
“ | 5001320 | 31 0219 « | Oos  * Wooorz ¢ Oger 0713 0104  “ [Oc0068 < [Osor 0,66 0,08 “ [D0006¢ “ {0896 © 0,50 0114 % [Oo0061 (0895 0,54
“ ] 6001267 | 2,5 10,360 < 1 O.079 Jo00e0 ¢ 10803 14 0,085 “ Poosz “ Ogo1 “ 0,07 D001« 10,0007 ¢ D888 ¢ 0,85 O00r  « [D000m3 ¢ [0885 0,75 «
140001 300467 | 53 0,23 1 0156 (Qooso (090 0,32 0160 “ 1000049 ¢ g1 “ 0,21 ¢ 0,165 « [0pomr ¢ Pgiz 0,29 0,568 = [0,00045 ¢ D918 0,97 «
« 14001350 | 3,5 |0,300 “ ' 015 ¢ [Ooc06e  “ 0900 0,60 ¢ Ox21  “ Qo066 * D900 * 0,55 « 0126 ¢ [O00068 “ (0900 * 0,50 ¢ Og3t “ {00080 *° (0,900 046
“ 15001280 | 2,5 0,200 f 0080 * [Oo0090 “ [O804 1,01 Qe  “ 10,00084 ¢ [0,893 0,88 0,03 [0,00079 “ [)ge0 077 < 0008  * Woocrs 0887 0,69
« 1600|233 | 2,1 [0am ¢ | Dot ¢ Pooma ¢ ogm 1,60 O0m9 “ [00103 “ {Ogsa © 1,30 ¢ 0,08 ¢ {00095 “ [Dgsa “ 110« 0003 < |O00088 “ 10878 0,95
12000} 300|400 | 4,2 10,275 = | Q143 ¢ PDowes ¢ (Dpoa Oy45 ¢ 0140 * (,00062 * 0905 “ 042« 0,153 * [0,00059 “ oo 0,38 Oa9 00057 “ [Og07 “ 0,36
“ 1 400130,0 f 29 0833 ¢ | 0205 “ Dowss g6 Og6% | Ou1  « Poooss “ (0,805 © 0,76 Oa18  “ [Ooove  “ Pses © 0,67 O12¢  “ P00r3 ¢ Ogar “ 0,61 ¢
“ | 5001240 | 2,2 0,385 | O ¢ Pooms ¢ |08 ¢ 1,50 « O -« [O00107 “ [O,88 “ 1,23 0,00 “ [D,00099 “ [O,884 1,05 00z« Qpoo0es “ [0879 ¢ 0,01
“ | 6001200 | L7 {0429 « J Ocer ¢ Oposs ¢ et “ 2,53 ¢ O0r1  “ o034 “ 884 1,89« 0,080 ¢ |00021 “ [gsiz 1.5 < O,088 < [O00111 “ [O869 1,95 ¢
10000 | 300133,3 | 3,3 {0,310 “ | O,129  « [O,00086 < [O,899 0,67 O, “ [D00082 ¢ 0900 0,60 0,143 “ [O,00078 “ (0,88 0,55 0,149  “ [O,00076 ¢ 0,897 0,51 ¢
« | 400(25,0 | 2,3 |0,375 « O,002 “ o012z “ Og2 “ 1,34 0,00 000112 “ 0889 12¢ 0,009  * (O,00105 * 0,836 0,96 0,116 “ [0,00097 ““ 0,881 0,84 ¢
< | 500 20,0 | 1,7 0420 « | Q87 ¢ (000170 ¢ Qg0 2,53 ¢ 0,078 “ 000147 “ (0,884 1,8 0,087 *“ [Dpo0132 * D878 1,51 ¢ 0,006 < (000120 “ 1869 15
“ 600{16,7 | 1,4 {0,474 <« | 0,048 « [O,00287 ¢ [Og00 4,93% 0,061 “ D0185 ¢ [0,880 ¢ 3,06 O,0r2  “ 000156 <« {0,873 “ 2,01 ¢ O,082 “ 000143 ¢ 10,80 los%




BRERNEEY ~ KR E1E : 543

-;,— bat+n -;—b (h—af +n.d, (@—a' P+ 0.4, (h—a—z)

- : 3. M. '
_ M. - (444)
b.2* + 3n. [A.’(m— af+ 4,.(— a—m)’] +0.b.(h—a}

G, Th Vv ANB BB G =R ) RCRARTITB/E LD
N |

0y = N0, Jh—a—a) L erersterseitrenesansnnenns cerensanes (445)
p _

G, = na, E=%) PP CET:
€x B

Gop = 0.0, B=B) e ieeeeveaes reorereane (447)
&@X .

Ey a=a, EB,=1I%, F* n’:-.l\wb-)-;v‘?y.i.(ﬁl)fya.y

20 o+ 2m.( A7 + A )~ b1 —2m. [A;.a+A,.(k_a)] =0 -.(448)

v 5
bR+ 2] 47.a+ A, (h=a)
Tr = [ . ] l."..l.l.!l.‘.'l‘.»" -------- »(449)
Ob.h+2n 4+ 4) .
444) K =2 Y
g, = SMe. e (450)

b+ 3n.[A.’-(m-—- aff+ A.(h—a —w)’:] +b.(h—a)’

FEE=+A BRKK, —SEM7 > H2re, 7)) XE
)‘ﬁ/}é*f 8" =v 7 H= 9 JBRBIAABE 7 BB = e ~
5~y %k%*ﬁﬁ»ﬁihﬁﬁﬂ’zﬁﬁ 2800% 7% r p e PR
WEEA+ESBE 7 BEEAF B 2 BECRBEL, B



A

544 #

(0

B

gs=uaA1THE

RMEHRT 7 500%," v i) |

E v H P AR &ﬁﬁ

<= 210> .
UL 2800# M BHE ?;kg.
A JOILITIT T T ' % BB/ BEEREIL
________ FY SR 2920 e,
-------------------- 707 e MAFR=MF 146* b %
R R S :
g=HA+—-H W, BHE >
! x 7.1.-8_150 = 700*
i . i 12 .
{ e ! o 4 0—7/” —5— . . .
AR S wEERS
e ! ® L oY, e oSl o ‘
! . ! 712 145 = 760%
mmm e 20" ——=-=- > 12
i i

‘ﬁ{(:?’ BT =8 Wﬁ@}ﬁi»
2.1460 = 2920*.
AKBQB—'-&“X'VKI@j‘J{\

Be 29220 2800

= 2860,

&5 = 1460*

2

5 M= 2860.35— 29220 85 _ 28200 0,5 = 6755 = 81060">,

' o = 248 +215(4.0,049.1,0+4.0,307.7,0)

2.24.842.15.(4.0,049 + 4.0,307)

(450) K = 4% ¥

O, =

=38

3.81060.3,5

24.35° + 3.15.[4.0,049(3’5_ 1P+ 4-0,307(8 _'_.1 __‘3’5)2] + 24.(8—35°

%Eiﬁ%ﬁﬁ?ﬁ?% 7 KRB BE

= 401#/,".
(@45) & = % )

g = 15.401._@"_;:_3_:_5)~ — 6015%/,",
) .

(446) K = 1k 7 -

Gpe = 15.401.E’-g:_1l = 4296%/.",
' B

647 & = B Y

Oy = 4018288 _ 516%/,".
3,6

545



gmE BRTEH

(Tee beams with single reinforcement)

 s-m 8 ®

EBEE KRR B = ﬂfz?ﬁhVﬁMI@ﬁi)ﬁ
mh o K= 27mme?ur¢mﬁuTmfm/ﬁ/rm
%/ﬁ?EﬁZW%ﬁ#ﬂVWﬁﬁi EHAEIR 2V R
ﬂf&ﬂyiﬁz%§7@mtVszs&i?ﬂﬁvmyi
Bl -~ EEORPDE=2x rHARE~RY FEE7 @R
» = ﬁw«&ﬁﬁ}ﬁ}n%iwﬁﬁﬂ}7kbfW/ﬁ%7
BEr~vik= %/ﬁﬁlﬁﬁ7#%ﬁML/M£Wﬁ/;wm
iﬁuTﬁﬂTm%Wﬁ i7%@/®%?/7%%ﬁ B A
2ﬂﬁyaﬁ%ﬁ(wmwMﬂa%#&v&ﬁﬁ»#%w@ﬁ
'=79i*%é‘@%=yiﬁﬁfﬂﬁﬁﬂivAW’5?%
4v£mﬁ/ﬁ%fﬂ@»@ﬁ/%%%ﬁ»w%%»ﬁﬁm/
i%Sﬂ?Wﬁ%ﬁﬁlﬁﬂ=W9527ihw=P?%%?
sk MR T A TR R EI R, BE=]
- Bram

TRy T BRI 2 < ¢ % %2 #% (Flange) / i@ ~ B&5F /
EE7#3~*ﬁ«%Vf»T%ﬁaﬁ@L/%ﬁTW%/f

VEESEAT-BRRRBRER  RE-H~~ B EH L/

_..%;» Rk By 4 5EHE s M RO 64 =9 KT

ijzbyx@zﬁ% 7»3»_%y»wda)ﬁfwﬁ

%= - o
Pl bl >X b vER B
RV e VI « , =7 oM, —
A7) T ., .
L A A A—N =Ry R&
& . =
\i!. ‘.'"%5_ ﬁi-dl h_-i’i-_w__‘nuv-% E 7 —éz— 7 ﬁ;& =
cpd" A

': ¢+ = 3 v . ‘ 1 =
CYRE S RE =S BoRKM N L2 N RRIE S DEUT
;w&:r&v.@%»%@ﬁi—ﬁ«»@ﬁ%ﬂW%mzﬁ
WB=12 Fri-HB=-R7<xBER BB~ 12 +5=xv
7§“JW7ﬁmz #%/pjgzmm/ﬁ%w—a)%i
‘}‘JVI-#-» B=B v 7gtHE=x~2v. -

T Mo HBEE s ) XBE~ A< A =27 BK
P R B v R A Y E T T L ERARE
BWG = ~DLRE M KERIEs R EB S K&
VoL ’ )
B TR T3 L VLSRR PR YT Y DR S XN
BAS s K~ BROBEN =272 F»T5> LY BEHE
StkIE e v 2 HHEE -~ BEK Y ME T 28 Lo M58 7

=10l b /%zzﬁwﬁ;’zﬂzh P e 5 b & EBAEP

»DFQIEE%E7277§AQ’£F§P B aR= K%E?EL/‘“'—”%?‘
d 715’15?*’/_511%?/"%?‘7»43»@}’51/ TE o W h—d
1 3 ' '

—2—]§§Z r 2y aE® S BE 2~ B }-ggﬁ&/f%?-d/ 1,5{%7§§

2 v rpres b MBE=KIBFTEER IHE vZ =8
TR E X< SHE S v R B ko FBEY



548 £ W =

ﬁ*ﬁiﬂdﬁﬁﬂ?ﬁ~iﬂ‘%%9fW%%=5d»@ﬁ
Er - HE=-B27 ¥ BHEE VREA Y |
T%mzﬁﬁ 795 HEE-= 7w$%ﬁ/ﬁ% ﬁz
rZIZv s HA- E%zyﬂb?ﬁ“/ G
B— HPHRIREC EFEA=7rx
B hEHRRE BB Ry xr e
BE WEMBRTRRIB IR =T v %

"&'ﬁ#%z#w jxwﬁ—ﬁngm»miswz%%)

"‘ﬂv__lpg-'%zw‘\’i'ﬁ}tﬁ"}gh“}‘ﬂ/—]'?z
am= BAVYZE=m7R&, Eii= ) FER-= iwﬁ%?
Cplh—a) v v R B 7 b )b«h»’sbﬁsé»ﬂv#:ﬁ/b%i
By R b R o S T (346) = 1

FAIYT E L =
BS=ZEA+=HE Wi g

[ B | LI ¢(h—a) + )
7 g, o .
Bggry 0 i)
n‘ 7 h{_@ - ‘n 'ﬁ& - .
2 o—_ﬂ:é-,,l 1.0 (h—a)—~n.0,.0.(h—a) = Gup.(h—a)
B .
: B+ ngo,to.p=na,
B > d.(no,+0,)=n0
ne, __ 1m0, .0,
& # ¢ n.o,+o, - >

#HY h—a)<]dh—a) @F Il F v
BB RER =T 1 s g=g FrohHE-RE ES
b—F A2 9D FuhERBRRs Ty
PIEE=1T RHELEsYWHaSy= EWE%W%%1E?
d=@g(h—a)=4" F+ I + ¥ a—-500*/a",
a=mmm,nﬂw‘$/¢mﬁ/&§7$k

15

% ¢= (E:—l—mj =0,349
500
4/1
P = =0uu

G FA I BRI T = b T

E-W Ko THREBH BIRY 5
| HEEHE TR > v ,
HERAARBA=T Vv xH 27 ~REVEBF—H2rv i

BEZ=EATHRERFE? KK, B2=-RI7 AR KB 2

BSZEATHE THH v

S S s, . ' = b3 =GB 7
%%Oﬁﬁﬁy la @ “T% B {8
p) lrarw Zzi}—\%\ CEBm-B =R
s | E%E5%_>ﬁﬂwﬂi¢b

< 5> <O JRY=B7H

ERB =B rBH~Z7 WK BR=Fprsar, =



550 _— I m %

n.4, 2BAR=0) 1T e
z=—p []/ + nd, —1] ....................... (452)
ﬂa"._— 2M emesnariisennen Bsanvesssven Seessanses D TR (‘45:’))

Bw.(k—a——-—)

0, = S e eereeenen o (454)

A,.(h-a—_

x=d /7 %% = N <
 nA, SBh—a)
2 = 3 [1/14' n.A,. -—-1] ................................. (455)
o, = 2M T e (456)

B%‘.(h——a—g)

o, = L vt reese e (457)

A(h a— ) -
%A%?¢%ﬁwMWW~wa*”% BAT®H
[P Dzﬁﬁgﬁzﬂgmz}v-ami.

e >d 72
e~ b

% .. % ... NUPRPRRRR rersesenneersassane «ee(458)

E X T OB R . 551

a‘c,= G‘o.w_‘—_c.?.. ----- dssseancoane o--u:-oo-uo.-lnooo-nu-a---uuno-----(460)
€<

Mys SH=0 vz
_Ba;

T,

—(B—b.o;- "”;d =40,

o7 RY) =40 R o, RY)=(4HNXIF7r &
B |

a,.

—(B—b)., (—d)? =n.o, h—a—gx 4,
2% @®

BX=a 9
bm’+2w-(.B"““ b).d+ 2%.A,.m—(B‘“‘" b)-d"—QﬂoA‘(h— a)-':o TTIITH uou--[4_61}
FAYIRFBR By

4 0,=(B= b):l+n.A,

D= (B= b).df+ ?n..d,.(h—a)

2 v (461) 5
ﬁ, b4 i a’:=—-C’2+1/0'2+.D2 T TITIY ..--u...-.--.--.-u-nn'nuc-.;(462)

Kbl ) BRI BON-ZA/EHy PREY v e
SRRR =R REEES ) BRI R A v

. * ‘ 9
( o,.B..;s_wa,’.(B—b).(m—;—@l]y a,B_m_.g..c o2(B—8). &= 2‘” -g—(x-—d)



552 # m ®
2
0 B.E—a(B~0) d)
y= e
a‘,.B.—;——d,,’.(B-—b).(a’ > )

a,’}ﬁ;y = (460) K7 A v v b & »

—d —d?
2—4 (p-p=d)
x—d)
2

2

&
Oy B——a,
(] 3 [}

a,.B.—g—,a,. m;d (B— ). (

y=

B.g*—(B-b).(@—d)
' B.g* —(B—0b).(x—d)*
2

=2 BEB=Ua—dP e v (463)
3 Bar— (B—b)(a—d} | |

U)Xy s ) E~BUB L F AV IUFUBR =Y y 7

R vF~v .
R=WHHEY Ry 7 BHHEL+FvxT7 D7
M=2Zh—a—xz+7y)
=0, 4.(h—a—z+y). -
=8 &KIETE~

= u .......-‘-...’...&.-. ................ '..... ...... 464
. o A (h—a—z+y) : - ( .), :
., RBEL BT 459K 2 ) N
a‘o."—.‘a“.m ‘..--.u.‘ ------ LTYTTTY sensnce L PR TYY YT IYYY YY TP (465)
@

REEREH BB E R

s, = JIIIa: ® a,=n.—£‘l;~.(h—a-—w)

’ s 2 R T B . 553

Fr—BARNa VAYR (465) v Ry rBR=52 I BH=x =2 +
7R/

4 I=ltnl, Fr U7 BZBA+EB uxBa=7

y 7
I=lpp 1 (B—b).o— d + n.4 (h
3 3 . Ay (b — a—z)
#® =
o= 1 7 e (466)
§'B'x3_§_(3_ b —dP+n.d.(h—a—mx?
o= nMh—a—2) (467)

5 Ba*— o (B—b)o—df +n.A,(i—a—af

B 7 _BR-EEA /xR TRAH > BABEHE-H 2
BZEUENKXN=KRIFZIREA» /) BEFr= b 7).

BEBE=-RI/r»EBTEN=7) 5 ~d K> LEWER
STABE=STI SRRV VR Rk ER=E B =
ERE - A0 L EN-E Vg L Eg J TEE 3R N
KB 7 MBr>vara b IB~v A LRHER =1 7 6=0

P v (461) ;3 )

2. (B.d+m.4)— [B. &+ 204, (h— a)].—.o

B.d*+2n.4,(h—a)
" Bd+nd,




554 £ - m : S

9 Bat—B(z-d)f
3 Bat—B.(z—df

[

. 2 a;3—~(:k;#—d)3
y 3

3 o—(m—dP

[Sm. (m—-qz)+d2]

=2, ‘
T3 (Qw—d)

AT N e 69)
T 3e—d) ~

il

WMyyr y=o—2 FTm~7U7

_BB8=20) oo eesesessesess s s senssseo(470)
T 3.2z—d)

PIEB=+— HREW Y s —F7 ) M SERY =
vy HMBSEATAB xS B I BE2Ar»THEINS K
FEYEBEE 8% 7H~v AV b AR LBEEREHB BD

£ S HF AT B 7R A B

TR % TRE G v o E~

Vs o

............ 7%, B B 2 SR 2 W R JE 7 AR B
- /‘#f/«% ' 1 ‘ “: .. ., 20
72" o fg‘Z/D&" K72"> -/ 3 P RE e I fE 3

6 = v R v arMEAY P I UTRREDR =T
ﬁ=zwlli§=7 NBoH b v FEEACY
TH# -, BE~EH &7 1R =H

A 209 _1_?_].1 0. 150 = 450,
[5'"1"97'+ 12 L12) T

GESEE EY LR =/
A 3} =875*.
Ko WWE-EWbaftklErr e v e o B RkGH AR

~

£ % T B #® 555

M= %.875.20.20-_-43750’*.

=525000"%,

K= MR BB ~KIE, AA M var v 2 7R an=
n=15, HEBAE 0 =12000%" ¢,=300%" + & ¢ (45]) &

15
# =5 12000 =0
300

d=4" 339U 7

P=ai=Om0 F Jfk= ¢>0 BF b BB BN =7

Ma b Tk = (462) X = iKY
| O — (512-12)4+15.2,4
=

=19.
12
D,= 512-12)4242.152490 _ 1o
g 12 .
i = @ =—19+v1P+184 = 473 5
. = 2 512458 (512—12)(4,54— 4P _ o
o= : - J— - ]
RS VT S inds (12 19 = 2
' : 525000
= o, = : = 11786%/,",
= 2,4.(20 — 4,34+ 2,9) 2
o, = 11786— 3% _ g1g% m,

15.20—4,34) .
DEBERA=Rr»EBI 78 B F=Ma2z2r=rFr§
cEB BA=RI M THEEN = kF P B A S K
By Ry 2R 77 r»RI=UBKXTH*5 o 7k



556 | % m 3

"1”’53%%’-%5?&‘/‘b'%?*/#%%a%%a;v‘r%w)v-\'y.
B=H Sl ABEREME FEBTE P RE
)ﬁ&ﬂEb?%viTﬁmz%?&
‘ﬁ%)ﬁ?%kﬂ%
T%ﬁ/%%~»Eﬂ%ﬂ”ﬁﬁﬁ%%2m?§%%7ib
ek E EnEF HB=T 3R MR B ) B~
»ﬁ%i&ﬁ%/~)F*%ﬁ#&ﬁﬁﬁfﬂ%/%N*ﬁ%
BB T REAra ) e B v REL FEABIREIET 2 v 4

Mﬁ/%?7ﬁsz?%v)$zﬁyiiﬂ&?gaw=»_

BREEK, S&= ?VW%£+£%?ﬂ%/7%w%m/ﬁ
?MM”EE%WJ/m*ﬁﬁﬁ=ﬁiV7%ﬁﬁﬁ%/ﬁ
TEE < yiB v bk = ﬁﬂ%%&»*%%/ﬁﬁﬁﬁﬁlﬁ
;QP%? iﬁ’/ﬂW%A—-Ty'? V»"IEI@/ EBERyBarNVE
*$7=P7%?W%Eﬁﬁﬁﬁﬁim7ﬁ}7)if1ﬁe

ﬂ&=m97§¢&$ﬁb?ﬁjzaﬂmyiﬁﬁa%—g;~

BB ERK %7%}%k@#%ﬂ§UW*T)?§?
7&%%»?2?%%%)»z :
BRE =K/ BIREG By R v b e ~K K=t

BEHATHE - v AR 2 R

<&y g -2 E

| };;a /j\a-w \\\ﬁalﬁy | *"%—:E%lﬂ’é’ﬁf

L_f.\w sf\%L» Rrr=es v RA—7F
@

PR - v B> Fh oy ¥VEM

o ‘ B2 X T ®m oW 557

kM IUIZIM R MR MR =T v BA =R T2
THRATVEEZAALLE = F7f&fﬂ~7w‘¥t»%ﬁ
l%al¢ﬁﬁ BErERB=FrRTy yms

(h—a—x)

g, @x

g, _ "

ER
9—* /’;QL
7?;0'

= (h~a) = —_
@ PEron _’gl_ k(A

} v;%‘-}-ﬁ /4%«*/
* = .

" M _ o,+ o) V '
Z=D= = =Bd 2T %  ieeienr tvecacecensanas
h—a—z+y 2 (472)

?fﬁ*/fﬁ“ﬁi%ﬁa J’Eﬁ 2 BEDE FDE 7HBEHEy » 46939
_d (8z—2d) _d d+3xd 2d*

Ty = — T = 2 O A
3 @o-d) 2 2 3Ra—d)
_ 4 _ bo.d—3d~ 6d.c+ 4d? |
2 620 —d)
Fr 7Y : |
* d, d&
o B b e tidesaesr it ittt esaren ettt enasesarbaansene 2
R o (#72)

SUR o ) RY = k-0 y ) R =R 7 EA 2 » K »

2
h-a—~a+9y = h—a— a + ¢
Y = T S Y S Ra—a)
S d @
—h—a— &
| a— 2+

6[2k.(h—a)—d] |
gspka_@_{}@@—@~d]+m
- Q%@—@-@ et s

ﬂ d‘,f:;d‘c.%g '}‘)V?l})i“

e (473)



558 s om . o=

g otel _ B Fhli—a)=d vereerneasnenen (4
Ba. %% A . | (474)
= WLKp= W) RWHR /7 EIHA =V b % »
| 6 zk.(h—a);d].z;f  pa [zk,(h_a)‘_d] |
| 3[2k.(h-—-d)-d], [Q(h_a)__dl +d 2 k.(h—a) ‘
BRX ey (h—a) 7 B 7 »
h—a = a+1/§2“__'[; ceesesescenriinnssansns IR @715)

7 ¢ l-j-')v'\' v =

m:.’ Z=D = u = a,.4, 7z

(h—a—wx+y) -
(hma—aty) 74D = UK 7 A vz v b %

6[2k.(h—a)—d].M .

“= 3[27c.(7z— @)~ ol]. {2(71-‘&)— d] o

4y 0,=400%",  ¢,=12000%", n=15 b (B €

k = 0,33s.

u T |
(h—a)=_—2"__ 14 (A___ —d? ceenis 7
) 00.B.d +1/ 800.B.d +d) d . (477)

.

E X T OB W

559

[4(72_. o)~ 6d]..M ‘

eessonses (478)

8

PIESZE+= B2 B30 ) —%=2%
7@?9P2EL=%W%§»ﬁﬁiy}%
120% v Y RhK 2 BEREB ~ 6, 52 B d ~ 57
CEG R R A

% BHHEBHE =1l =1,024 =25
B=¢ |

[Q(h—a)—-Bd} Ez(h-_a)-oz] 4 12000

TEH 77 KR
v 1RHR = H
P2, BT R

R\ IEY S F I THK BER-RE2 B L1E &

ﬁ@rv&ﬁﬁ?%ﬁé#

Ey1IR=-HHE= 6’0'(1’7'15)'150 ~ 638

2

% E =6=72).120 = 720%

& =1358%

TR BHRE=-BL=thikrr=z, t -~

= B8P 19 - 1975195

K= o =12000%7, o, =350%" + 2 kMBS WA = 7

T/ v BEBETER=IKY k=034

1273125

5 ( 1
=" 4 714+~ )=10
2.772.5.350 - 4\ 0,304 A
. o b
3.0,304 ’

i = " h—a == 10,41+1/10;41L27,41 = 19,4

Fr T WI5)R



560 B m 2

a=2"%§ + ¥ h=22" TR A =V
@76 & = kv

6.(2.0,504.19,4 — 5) 1273125 1
A; =

3.(2.0,304.19,4— B).(2.19,4—5)+5* = 12000

= 6,067

® = I&’% 1 @8 {ﬁﬁﬁz <~ HBEPER 6B > 027

EZHATAR EFZB=HA»»r»=2 t FZHAT
L AR fwz » 4 b=14" rBRE
i BT oW R
I{ /éi. P B TREINEBEHE
145} HEDH =7 ¥ BY TREA <Y
B EYIR-HHEE= Klgwyegﬁu%ﬂmo
. =600,
HerEE ~ 6.120 = 720*
as =130
1820.25.25 1o _ 19375007

&3 M:

fivsr B=6=T2 b=14 ns=15
Ay = 0,7854. 8 = 6,289
h—a =194 + » 7 L} 7 (452)& =K
0, = 12=14)5+16.6,3

= 27
14 B
' — 2
D, = (72— 14).5* + 2.15.6,28.19,4 = 364,
14
o x = —'27,5 +‘|/’27)52+364,5 _— 6,”0 ' i 52"_‘ . B o ,

R ' 561

2 72.60—(72—14).(6—5)

= = 4/ .
3 TaE— (12— Aoy ™
o= (464) X R (465) K =K ¥
1237500 : ;
= = 11260*/,". .
6,28.(19,4—6,0+4,1) - /? '
6, = 11260. 6,0 = 336%/,”,

MR =IRIE By Xy h—a B A ~HE) =2 204y
w»v . |
%mﬁ %%ﬁ&b%ﬁﬂ}#emﬁﬁbaﬁ
T%ﬁ/f&?%h»ﬁ

B A = RE& = bTi‘mﬁ/ (=32 /L{:Z’LHJJ%/% l'gé
ﬁ/mF/m7&zw=ﬁkﬁﬂ/%%9%«?ﬁzri%%:
S EI =R SRR TR I BEAL =T 5 v - W
ﬁ?ﬁ2W§ﬁ/T%ﬁ*ﬁ%i&i%/AﬁtWE%ﬂ%%
RESF r=>FURTRHA A7 BETF) FRE@J:B 14“5'1”

B =k

d _1 0

h—__;—*‘g Eﬂf‘ d—'oa2(h a)

b _ 1 _

& =5 N+ b=02B .‘ |
xR I ArE ) B RBE =B A rBAZ * I
vaRH L=o L=t FrRRIAANCs =BT K
HRAX7KR2~v
o) Ky  y=o—s;

&.(3x—2d) ¥ ;



562 . . - R xR T % oW 36
z = k(h—a), d = s.(k:—c&) rr¥7UT - “ﬁ, > wﬁ;—‘ﬂ = M Au(h— Q) sesrerasnsitrssarennnessncsacens (481')
o s.(h—a).[?»k.(h-—-a)—?s.(h—a):l | . |
_ 3[270.@— a)— s.(h— a)] - = 2w
. - B2do—d){i—a—woty)
_ 2k (h—a)

- 5.(3k—2s) (h—a)
32k —s)

w32 gy AT UFZT AT RN ES B2 a). b{i-~a)— £i—af']. (i~ a)
3(2k—s) :

% = Auh—a) 1 ‘

y = k(h—a)—l(h—a) = (e— Ay).(h—a)-

’ - L= 2MI . o
B'(h_a)z'[QS-k—s'z].]a ..... voe ( A )

o 2 fi~BEMBFTr I Y LR

=
k—d ~BBFI#TUIZT A= I PR,
' 20k
y=Ah-a) ch—a=
' . B.[Qs.]c—s”} 2.0,
= (h—a)—a+y = (h—a)—kih ~a)+h(h—0) 7 ,
i ok . - . ’
—_—(1—7c+22).(h—a) Vm )\-ﬁﬂj%‘}‘jlf?ujz.? 14 =5 %)"2 o
1—kdly ~REBHFrINF 2T h=TR S - , _
| o h—a =)/ L SSp— etreeemeeeeraernen! reerees (483)
(h-—a,)—-m—{—y = 23,(72,—-6(,) ...... Aesesaretanestasarerisantanctennee . (479)3 ]
~ K=K =)
(465) 3% = )
4, = BCda—d)
0, = —Eﬂ—"x—)‘ ‘ 2n.(h—a—x)
n.h- a—x o
(464) % = ~ B-[‘As.(h—a).k.(h-— a)—sz.(h—a)ﬂ] |
o = M FAr TS 2%[(7&—6&)—10.(71—01,)]
T A h—a=z+Y) - Qsf—s2) Bih—a)
onl—k)
B = Mz e (480): . _“( ) o
. ‘ _ (28— B, JIT

%= n(h—a—2) h (h—a—2)n.dp(h—a—2+Y)
ami—k VB

(28— s%) p

2??:.(1—75).4 )‘%%7‘.}]/»7]2-?27 15;7%)\‘42)\9

(468)"% = ¥ S
(2B.d+2n. 4w = B.d*+2n.4s(h~a)




564

Ay = AV TIB eeeeereeie st reerereiiasannrens (484)

DE#E=3Y) 2»0R

R b =fAr—H7 =

@?ﬁ":‘ﬁ:ﬂ/a\%)‘

Mﬁ;%7kﬁ%ifﬁ%ﬂ7%ﬁtwﬁﬁfﬂbﬂW&y
d=0gk—0a) 24E7MIE=

SEVHIR, M2

0, = 12000%)", @, = 350%" b % v
g A+ :. #z
iﬁTﬁﬁ%?”ﬁﬁlﬁﬁ;ﬁEfN%&
Ea =15 ‘ ,
ki g#%,ﬁ E it/ 4 Til"%(?”; my %ﬁ% (/a;g]f@ﬁx
% %, @ = 72 2k—a,) h—a = AM% 4y =V B
16000 300 0,220 (h—a) 0,182 ,~/ %[ 0,000873 v/ M. B
« 400 0013 046 0,000468 ¢ |
“ 500 O,319 0,126 * 0,000540 ¢
“ 600 0,360 Q0,112 % 0,000607 ¢
14000 300 O,048 0,175 “. 0,000441 ~ “ -
& 400 0,300 & 0,143 0,000515 «
“ 500 0,849 ¢ 0,124 - * ~ 0,000682
“ 600 001 « 011« 0,000707
- 12000 300 O,213 % 0,69 0,000536  “
& - 400 ~ 0O,333 0,140 - 0,000652 L«
«“ 500 0,885 ¢ 0,122 “ 0,000758 ¢
& 600 . O,429 ¢ 0,109 0,000839  “
10000 300 . 0,810 . ¢ 0,064 0,000666
“ 400 Ogm5 0,87 ¢ 0,000808
« 500 0,29 & 0,120 ¢ O,000020 ¢
“ 600- | O, 0,007 % | O,001028 - ¢

E X T B # " 565

§=02 k=034 Fr+»z72p 7

0,2.(8.0,304—2.0, 2) ‘
by == : 22 = 0,0887
1 3.(2.0,304—0,2) -
Ay = 0,304—0,0837 = 0,220.

4y = 1— 0,304+ 0,220 = 0,916

2. 0:304 =0
= 152
}/ (2.0,2.0,304— 0,2%0,916.350 ?

h—a = 0,152 ﬁlg cenrereeerereaeeae e nenseasens ccoenenenns ecenn(d35)
2.0,2.0,304—0,92 ;
= = S T8 0,152 = 0,000594
x s 2.15.(1—~0,304) ’ ’ _
_A' = 0,000594_1/][{__B vebesbotseensetestvanasnes eeteecnntsrssecasnne .-(486)

AT RK=B7 d=02b—a) " BREXr1rGEA=FTHH £
Er rRBEREIE TR~ T o R4 FHRIHEYE= M % B
MEAIR=R7RXERTHEH L.

FIEE=+= AEE= +—-—ﬁﬂ~'\ﬂﬂ’=&/ P@ﬁﬁﬁ%%%&/
EHE v 2 BERXRA—F 9 Vv o =12000,", @ =350%," &
ZerBh-RT THE HHREK &7 R -

% WBEIBREAVBA h-a= 20", @ = 2", d = O,9(h—a) = 4"
Sk O ST L B B D=0aT2 =147 ¥ BE A BN

box o
= b.— F25. = 150 14295

RE =[S
S E 2 =25.612 ° =1sooo*'
& 2 = 32295*



566 ) % iy -

M= .;_.32295.25.12 = 1211062/#
(485) & =1k ¥
o . /1311062
h—a = 0,152]/ % = 0,1521/ ——5 =19"s

= h—a=20" 13 &
(486) & = ¥
A4, = 0,000594y LB =0,0005947" I211062.72 = 567"
ER YU S BGIOETE My o KBBIER 6 F 2
—BR-RH A2 7 BBE=H7 < %k~
ho=204+2 = 22" _
d = 0,2(h—a) = 0,2.2,0 = 4",
= (481) 3% = fK ) |

_1_. B.d?+ 2n. 4,.(h—a)
2 B.d+n.4,

@

1 7244215620 _ 6
2 7244156 ’

WP REBRRE s MR =%Yra 7w
K= y=o—z ¥ ¥ 7 Y5

_ . d{(8x—2d)
VT g
Y 4(3.65—24)
. = 6, — e A = 4
T B@ee—ey "

RIBvx vl 2 B ~BEEr=s 22— BR 7B
2 7 USHERBHIZEE 7 HE 27 HE27E 2 2 LE

E % T B C 567

B BRI MM IBE = <%

m
>

A
. = M _ 1211062
b duh—a—oty)  6.20—6,3+49
= 11030%/,/".
i~ _R-BMBErr»I DS TRE=-R> &G BXEHE

THWANVBABLECRKN=KY a=1" | .

Oy = 0, %% _ 17030, 22163
h—a—z 20—6,3
= 11835%/," -
H(480) K = 4Kk ¥
' o, _ 11030 _ 653
g, = L B = 338%/,"
nlh—a - m) 15  20—63 fa

B 7 v BFA @ﬁ§7%ﬁt2#%tW#ﬂﬁﬁﬁlﬁE
Frer XYY ITBAL= B
ELE i THRBEGIBEREH FENET
, fny) s RBEL/ BHEREK &7 R -8
BB ATEB-R7EH / MCE-HArEBHEIZ ) FER

?}f{_&\ v N

B.w

Y=o, (h ca—?) (B—b)a,. (”2‘1) [h——a—a:+—§—(m-d)]_---(487)
Bov= @8R =y

- 0%
m(li—a—a)

(460) R F U5) R = ¥

o) = B ) e eeeen veaaeaeiaas (489)

n.(h—a—x)



.

568 % m B

BifE 7 (M8 ep = HA €

7, B.2* om a,.(@—df ( x+2d
f —a—2)—(B=bB—" 2 (g
(h—e 3)~(, "G “—%5)

= onh—a—a) (h—a—a)
B~ |
~ Bai(h- a—-_s-) —(B— b)(v —dy (h—a'—“"’;d)’—- |
ﬁﬁiﬁﬂM oW@@ ............................. ;MW
: a, - .
%aaymzﬁaazm;ﬁmz<ymy%%n;»%y%
SHOKR Y o s T BBAFTERMT Y b -

7 A7 RB e 488X ve, A7 mMr= P75 gt_f_,;{q o

mﬁa%ZWﬁﬁﬁﬁlﬁﬂﬂéwv#

B2 _p_p) .(.:.2.1)2. —nd, (h—a—x) =0

TW7Bj

_ B~ (B—b).w—dy
' on(h—a—x)

BHE= v BBy F vk o—y ﬁﬁ?—g— blﬁiz o= 7.
’ﬁl"b*;\ '

M
Ao, =—— v 7 L 7
7 h— a-—-w+y > ¥z
' M- M e, (492)

a,.(h——a—m+y) - g, (h—a——i) .

/%JimJVi%ﬁwA Ky AEE= @ By FrE
ﬁ?mmvfﬁ%i&ﬁﬁwiaﬁaﬁﬁuw @*%w%ﬁ
Y IIEANVIEDSF Y bR

X T B W 569

PESZ+HE FAESZT=R~2r  A— HE7H =
rE— TRHEERY 227 t 2 ~8 7 BREFE 7 Ea <% v,
B OME=IKY QR TERE v a=2" b &
4= 12375005
12000<19A—n§)

= 6,19

BFBEE=+2 /%/bié/rr—]-—zﬁ%?qg'\v &+
m——y-Q—ME%Eszv&E% 7jci‘ﬂ/§£7/_ﬂa«t4}’)v=b?
&1 . _

BAE BREL BENETE~2 B8
T K 2 &k |

AR MEREN =T A 2R ER Y — xR
B=7ra=ffy5; —-2HEBE 78BN 2Frasv FEE
= rBBEL ERNIEB=M7~xTEH=79 7> PEHK
AR =B I v BB U R = a>d ) BA =R
VEIRA v AP B =R AP EIR M- F=B Y %7
U B=BA+ LB =RIB-BHET -G LR

So — n’.:S'a’+’l?:-S. ................................................... ‘...(493)
£ =" A+ A B Wy 7
Kemmmmeen R > ;
i i 1 D . IS" = — .B-wl
el 2
N V4 N N . - N ' ‘ —%(B——b).( —d}t,
b;a : ’
i1 A S—F > 1 .
.‘J"._..:Tﬁ;k%-..a.l_ o ¢ - Sa, = 'E-b.(h-“wlz,
3> — %z \
: S, =

A,.(h—a—zx)



570 s 1] 7

+ v 7 L5 (493) o

'%Bﬁ-%wum( W—m bh—af+nd(h—a—z).

PFrrxyvERX R =

w.b.h+ (B—0b).d+n.4, a
1—2n").0

o+ 2

_ Wb+ (B—b).d*+2n.4(h—a) _ o ............... (494) |

L—w)b
FACRFEBR B+ F R b I B o=

whht(B=Bld+ndy _ o

1—=w)b
W I+ (B—b) A i—a) _ o,
(LMb *
P m’+202m-— = 0.
By
@ o= =tV OFF D, cererrereunns ereeens Grreneneeniiasannenss(495)

R=PER NN = %X/V%ﬁﬁ?ﬁ?ﬁkv*"
I=1+7%.1,+n.l,

FA+yT7UF

g T B ® - T

-1 1 1

I= 5 B 3—-—3-(B b).(x—d) n’.g».b.(k-—aa)’

+n_A‘_(h-—a—-am)’.u.-.n'¢ ------- teesevsacnsse essacsese o_u--cc.o.(496) v
V&Ers{Ez

6= Mo A

=5 Fr—BBARN=EH=» % »
o, = - M-” (497}

—Bw-?B B).(w— d)“+ 7. b.(h— @ + 1.4, (h—a— g

PN U vereeererenens (498)
@x
G, == N. a’ww ................................................ (499)

%V%Eﬁi?m%§?=wzl}t»@%ﬁ»ﬁ;;

(X

8, = 8+ n.Serrereerennis creeirenererscacnnannsnes eeenerenennans {(500):
P FRI=EHB ey S )R IETAMS b 3o

%B.wg—%(B~b).(m—d)2 = _;—b.(hf P+ Ay (h—a— )

B |
, 2m.[(B—b).d+b.k+n.A,] = (B—b).P+bI+2nd(h—a)
#y s
— (BB B+bR A2 A=) | e cone(501)
| 2[(B—b)-d+b.k+n.A,]
L o, = u A Mo -++(502)

%B.x*—%(B—b).(a:—d)’-{-%b.(k—m)“' . A h—a—af



572 # 0w o=

PFIESE=4+E HAEE=t=-RAx »THEHF=-R>BE

c.e v

£ RN T B~ T =0s n=10 HEEVPHE HEEF
R B B 7 R -

a0 = Q14522472 14,5)4+156,o

=51
(1—0,4)145 .5’4-
2 2 :
D= 9;4-14,522 +(72 14 5) £4215.602) _ gro
B= 495X =1k
o= —514+,/5L,8+84%2 =T"6
W XK=&y
0, = 1211062 76
°T1
-—3—.72.7,6 - (‘72 —14,). (7 6~ 4p +? .0,4.14,5(22 7,6 +15 6.0(20—17.6)*
= 314#/01/
Gy = 0,4 Q—%—?ﬂﬁlll = 238%/..
6

2 = 1627120778 _ gg0m,
| 7

-

ERE BRATEHW

(Tee beams with double reinforcement)

-5 B B

CHRTHBE o RREREE 2 KR = ﬂ#r%ﬁﬂwbﬁ~
mp s EArBR =R e v FR— 7B BE=R7ER
S AE-RAR BHAEIZ o MsBBEEA=-R2AY
%k/§§7%?ﬂmK%%/m%EﬁTﬁmbV%ﬁ%%w

MK BYeYEBERACIEA M/ GR MRS IF

Ba-BER-R7 rBG  RAXBE7BE BT = b

=WRERHZE? ~ KR, BHPRF =+ F

: Eog WEAE T THRREG R
ﬁv&*%ﬁ/&ﬁﬁi#ﬁzﬁﬁﬁ?

R e v
BRXTEE, SAVRAC 2 old H2z » e>d =y 7 RAX
#=®" 1t W CRER=RT B
B > (% SR 7 R=
A %
,,,d%cmwm i A ] = .

- A ; /1\ N
]Li-a' ibiﬂm ]l } h-'m;; . I) m<d %:?
A LNy o~ w=d s BA
€34 oA PR Y R

R=Trbx~EBRMN-= ﬁ“””iﬁa%ﬂ:)‘z?iﬁ%ﬁzﬂf737ﬁ

BRE R RKRETE o Ro rRkABRAEEH=-Bx7 WY



574 v % x %

arve) v B2R72A—-FIBYEHEA=~b 2 RI =B EH7
v ETM CEEE LR -

® = _ w4, +4,)) +}F[n.(A,J—;— }18’) ]2+ 21.;& -[—4."-@,'*‘*43‘(]@"—“)] +++(503)

B

v, = QU e (504)

B.mﬂ;(h— a— %) 2 A (5 — ) (h—a—a’)

o == 2 Gy PO e 505
[/ n. o, p ( )
’
o, =n.a M ................................................... (506)
x
I = —%,B‘m3+ Ay (2~ Yt Ay (= — ) eeenennini (507)

I x>d 7 44

$Eﬁ7y+—@ RERET 7
DA W T ~B=x
Vit ) | taew -
N 2% o -~ - 787
ll I”}-a j ﬂ-:a—di )
R e >
tT-R=R>

.Rﬂgi—?;(”;d)43_m+ﬁuag;Jam et enentene(508)

v (39K G4 &~y s

0, = na, h=9=9)
| @

. —at .
Y = n.o',.M

T

#woR T i # 575

E=W0R=) =02 % 3 usps R 7 (09K b=
HWE A b E ‘ '

B.2Z g, (z—df (B—b)+ A,’.n.a‘,.-@——:-oﬂ. = A,.n.a,.ﬁ?f:u)—
2z ® ) x.

2
B
—;—B.w’—%(x—-d)’.(B—b)+n.A,’.(a;—a’) = n. Ay {h—a—)--+(509)

B

' —b).d+2n| 4.0+ 4,{h—a)
w’+9(B_b)‘d+bn.(A'+A.’)x_ {(B b) d +2n [4:3 2] + a&h a)J§ _ 0

(B—b).d +n.(d,+ A42)
4 .

= G,

(B—b).d>+ zn'.[A:.a’ + A (- a)]
5

= '3

L W _
| @ +20,0—D; =0 P FY -

T = — Oyt OF+ Dyeverervecrirvsnsnnsansncennncnreasnssinnane(510)

K= ZUN=OMFANBRNEADBERIBE =S r 5
MU FFyIYS ’F@'ﬁiﬁﬁ:%}zwﬂﬁ 7R v e

M= ac.%””_. (h——a—%)-—a,’.( m;d).(B--b).[h—a-aﬁ%.‘(x—d)]

+0). 4 (h—a—a’)

= a'c.«&i. (/z-- a——-f—) ——U‘O.M;(B—— b). (h —€« -ﬁj——%é’-—)
2 3 2 3

o+ n.a,,.ﬁiﬁ A (h—a—d) |
x ;



576 % i R
w =
Ty =
2M;w - ew e
@~ 9 i x+2d ) 3 ”ne
B.mﬂ(h—a—-)—-—(w-—d)n(B—b).(h—a-— +2n.4,) (&~ ) (h—a—a’)® .
3 3
.............................. (511)
®/ = ,
. I = L+nletnl,
= %B.x"'—%{B——b).(w—d)s+n.A,’.(a;—-a’)’
RN I . R P R R AL SR R +(512)
FryI7UF )
a,=_£115[..a; f;v—ﬂ&}i;?%ﬂﬁﬁ v 7
Y.z (513)

% = B _(B—b){o—dy+ n. A (w— @ +3n. A, (h—a—a)
)%*=i%/ﬁ?ﬁaﬂ%%%»wmﬂaH%ﬂp%/}ﬁ

— >y v 2Bz 70 H7mY

0, = n,au,ﬂ_‘_ﬂ teteesereesturasrareanesasarenisancacnisnnitann (514)
0? = o BB (515)

ERXTHE, BAh=BEr v RAO2 Pili=R7 »IM > B
BEH 7B ~r bt *-~B=HEX7HE/ BrFrar=t 7F~

vEF K= 7 b=0 t ="
B.(de——d’)+2n.A,’.(:c-—a’)——2n-A.-(h}’~a“-w) == O erenanee ...(516)

- v T ® . # ‘ 577

&= _1_ B'd2+2n'[A"-a’+A,.(h—-a)] '
R B pald o e (517)

Hik= (1)K 3 5.

- SMx
B.a*—B.(w—d)*+3n.4. (x— &) +3n.4,(h—a— x)?

G,

= : 3Mx ) ‘
B.d.(3¢*—3z.d +d)+ Sn. A\ (@~ 2+ 3n. 4,.(h—0 —x) (5}8)

B=I,fHE7E2M1 % 512)RX 3 7.

oty & '
I=B. (d.m —d-.m+?)+n.,4,’.(x_a’)2+ n.Ap(h—a—z)...(519)

o BEE BHARREK TEEHB HERE
HEY 7MY B, BT R 2~
URTEN BA=7 ) 7 ~BREHH =R rr i > B

HEREHB ) BEBAE T B~ KBEF 7R 2V 5l % B E

TBAXMYF v SR T BRI ER A= bnFoy PR 2 =
TREBI=HRIMesvrrBh=-Br=, r Bfi= = 2%
FOVSFIRE e M BT IAB=RB A = b 7 B
SZIHMRN YV F A BT v 2 v Y vk~
&«;vi%jﬁiaPxWﬁﬁﬂﬁnﬁzWiT%gﬁ%/
B7R2rva r BB ~<sBENVF+F 7.
A== 2ld B> ae>d 2=y 7B 2 HBR 7 B
SANv I BeHEBRERF-Ro-@orrz’ + 2270

- B=vF R /RD:B?:}ﬁﬁz&#_}ﬁ_?;v}-iﬁﬁ;&:a\.

w>d/%%=ﬁ%i/iZ?%XQVA%mﬁﬁmﬁ/%&
PR Y 2. ' h



578 % k) I

d = s.(h—a), b=¢B, a=0d =ulh—a)

beoTry, s REB-KYBoBBENG =R T

_— ¢ L) (h— = 70. h—-—a
v O+ M0, (L a) ( )

& = (509) Xep #

.%B.wu%(B_b).@—d)'+n..A.’.(w—a’)mn.A..(h-—a—m) ~0

h=ke L/ E7 AV P X
| ._.B T (h— a,)g———(lwt). (e—o)t(h—a)t + 1.4,k —w).(h—a)
—n.4,(1—F).(h—a) =0
B~ .

n(1—B).d,—n.(t—1).4; =[%7c2-—~;—(1—-t).(k-——s)z}B.(h——a) +(520)

K= G12)REF

I= %.B.m"‘-—%(B—b).(w-—d)"‘ b A (@ PPt Ay (h—a— )

~

=R v2s LR/ EIAM bE

I= %B.kﬁ.(h_a)é_—%a —8). B (b— s (h—a)f -+ 1. 47 (. (h— )"

0. d(l—Ep(h—a)

= %[7{;3__(1 -—t)(]ﬁ-—sf'] -B-(h-——a,)3 +w')71-(7\7~—"2&>2, A".(h..._a)z

LTy (b ) weereeesersisnersenannnssssenssssne e (521)

y}s;v'::. g = .1 j-;v?gf‘

2 X T B & 579

o = Mk(h—a)
.;T[ka—(;— ). (k _-3)3] (b= (b — ] (e P+ (L —E. A (h—a)f
® -
(l—kfo, At b=, 4
= kL _(1.,5),(70_3)8]_,,‘.3,(7,,.;@) eensrensensenens(522).
X (520) K K (522) K |

n(l—k) =2y, n—u) =12
._;_kﬂ— =t —s = 2,
n(l—kfo, =4, nl—ula, =2
117s : 2 P
S{F-—tp-a ].ac =1

P e o (520) &K ‘
AI'AJ‘_‘AZ“-AQ’= zs.Bn<h"’T a) -oc.u..-o-fn----u- s88sneectessncans ----11(523)
(522) R, » |

2. A+ A) = E. hM 2 B.h—@) veeresensrressinanionianne (524)

TP F I 4 R 4 v"/?i";fsngi/ IV H ARG E
xrF oy
B=p_KN7@F=x>

A u (A AR ' :

Al’ - o L 3 J(— Paemrensae 9
R+ e Uiy T (525)
, = 22-75 M ( ) B.lﬁ_'__a) cegrseann (525)

A d)+202) h—a (4 /L’+/1’ A,)
A FEH ) ErFrBADFEEN =BG 7 Br v B2 =



580

% = ¥ 2 R T B W 581
M - M KA g ' M o
T od) e et iy 2= z 7 o= s mRAR R =RA
w5 . ' Mo (h—a) L
e Ak u 18— ks + ). Bl @+ m(b— ' A, (h—a)? r(l—kp A (b — a)f
( a) < (11.13:_*_)\1;'13) * B ( 3 ) . )
ﬁ % ﬁ, )‘ ©
: M
(L —F 20y Ay + n(lom e, 4 = bl
i a<]/ NS 1=k 0y 4y +n.(b—~uf.0, 4, —
aA A N B . o
— ' _ - (k:f.s ~ks+ _‘;_) ;X VR (530)
Ve BT P TR 2T k5 R '
- 4 (528 X R (530) % b
/T ' '
h—a.<24. —_-Z-}“ """.f“"““.: ....................... s ( 527) n.(l——k) = 11’ n.(k— u) — 12,
‘ ’ S AV P
EHEoRBAN LMK =R, v REL . MES 7 B v Gl nl—=Bpo, =4, nl—ufo, =X,
=L’ d=sh—a), b=1tB, a =a = wh—a), ®="kh—a) ) {§ « - (.s k—-2—-) A, (Lﬂ.s}k.su_?).a, =X
SHE R b %o _ o
B. [%.(h — )b —a) — & (i~ a)’] +2n:4).(b—u).(h — a) (528) % =2 9
—2n.4,(1—k).(h—a) =0 , 11_A_;12,A" = 2 B.(h—@) +roerssennesserrcniaseoncconans resensanes (531)
B > (530) % = ¥
« . ‘
(L= E). A= 1l A, == (8To— 5 Bl ) eveeerenrreran
n.(1—k) (o —1) (s k 5 )B (h—a) (528) Ay 2240 = k.%—l’s-B-(h——a) ceenreseneennaneanaesranans (532)
E"(519)§2"P=_[:§'E/d,b;$%/ﬁﬁ?‘iﬁgﬁz/V}~ae», ) ’
i ' bF Y ARAL I RABBTEAHAFBRRY F o v R
= a0 (B — ) —To T — ) a? s.(h—a)
I= B.[kz.(h T __(.g__z_.] e T Y
+ 1A e—u(h— P+ Ay (L— B (h— a)? Ak M AP+ .
Vo . —_ Bh—m@) veseenees 533
: A, Al + 202 h—a A0+ A ) (h—a) {533)
- (732'3—,70-82-!- —‘;—).B.(hu @)+ n.(k — ) 4 (h— ) ‘
, P Y M (MR po o (534
F L= E A A @) cereiiri i, ;...()29) (A2 +20.2) h—a ('2 A+ A 12)




582 % : ki k=

A FERIB2Ar»BANFEBRN=BH7ERVH X =

kol M AAS + A0 Ay Bilh—a
- A A2+ A A) h—a > A0+ A0, ( )
2
}\ 7v -._Z[T— @
o e
( < A2+ A T B

ARAG M o= = | >
Vo SERF T BT A= e

;;_a< 34,}/,12_[ ....... eeeeeeennnns teeereeerrerenrans teermnn .. (535)

SEWER FiE=ftr o=0s t=03 u=01 =15
VEEMEE NE R RBE = o =400%", o = 12000%,"
e e k=Oams GE-E+bk= )
' A = 15.(1—0,333)= 10,01
- 4, = 15.00,338—0,1) = 3,50 . ” ] 4

A= %.0,3332.—%(1——0,2).(.0,333—-0,2)’ = 0,048

2.’ = 15.(1—0,3332.400 = 2670

4’ = 15.(0,333—0,1)2400 = 325,78

A = %[0,3333-‘-(1_0,2)(0,333.-0,2)3].400 —des

v For T DL (525) B (26) R =

4= 10,01.0,333 M 10,014,684+ 2670.0,048 B.(h—a)
(10,01-325,73+2670.3,50) h—a  (10,01.825,73+2670.3,50) |

, M
= 0,000265.
h

—0,0189.Bullim @) wevereeesereriannenen e (536)

b

w =0,

72 X T ¥ W 583

3,50.0,333 .M 3,54,68—32573.0,048 B
(10,01 325,73+2670.3,50) h—a  (10,01.325,78+ 2670.3,50)

- 0,0000158.B.(h — @) ORI terveernemereaaeans (537)

M
= 0,0000027. ki

HBEvhEBUE M =-RrrREL BB 7EBR 2~ b

% .

i = (0,2.0,333—-9’21) — 0,0466

A = ( ,383%0,2—0,333.0,9* + 03 )400 = 4,60976

PFmTUT (B33) KK (534) KX =2 Y
M 10,10461+2670.00i6 5 7 .

4, = 0,000265. = Lah—a
- h—a (10,01.325,7134-2670.3,50) )
oy )
= O,ooozss-h 0,015, B () ++eweerererareesunnenieneneenn(538)
M 3,504,61—325,73.0,0466

A, = 0,0000927- .B.(h—a)

h—a  (10,01.325,73+ 2670 3,50)

'~—O,00007073h a,) ..............'..........(539)

M
-== 0,0000927. 7

%Elﬁ%flﬁﬁjﬁ=@%wﬁsﬁﬁ’ék+z%=%f s=03 t=0g
, n=15 v v 7o koo 7HAL M=% (52K (52) R =

By A4’ R 4, 77 EH e Y.

PEB=tA FEEEAEBES+Z =8~ H— Kk
SR TRK BEE BAE=R) KEH 18" =fE 2 > v
0 n R R TR .

P = 6= 72", b= 0,2B = 14”5, d = 4",

€ .
d=2", h-a=18-2 = 16",
k



g A+ = £

BRXTHE 8= 0EF &K
E" =n=15

¢

/5" I

a, g, |5 = jc(h-—a.)

/i ’
4.8 Aa an

seaone (39| g v e g MF W R | ME B G W B

« 1400{0,300 “ {0,0000794 “ —O0,0000565 * [0,0002778 ¢ —0,0138631
« |500{0,3¢ “ |0,0000794 “ —O0,0000862 “  |0,0002076 ¢ —0,0140269
¢« 160010,391 ¢ |0,0000794 ¢ —0, 000077 “ 0,0001659 ¢ —O0,0141857
12000300} 0,278 " |0,co00027 “ —0,0000612 “ 10,0003886 “ —0,0137948
¢« 1400/0,838 « |0,0000927 “ —O0,0000458 “ [0,0002647 “ —0,0189651
¢ 1500|0,385 “ [0,0000927 * —0,0000186 ““ [0,0002001 ¢ —O0,0141627
¢ 1600|0,420 ““ |0,0000028 ¢ +0,0000348 “* [0,0001610 “ —0,0143374
1000C|300{0,310 ¢« |0,0001109 —0,0000538 “ 10,0003645  —0,0132943
¢« 1400(0,375 “ [0,0001111 “ —O0,0000215 “ 10,0002525 ¢ —0,0141240
s 1500[0,a29 ¢ [0,0001113 “ +0,0000834 “ |0,0001982 “ —0,0148374
“ 1600]0,474 “ [O.0001118 * +0,000108¢ ¢ |0,0001565 “ —0,0145508

14000(300| 0,243(h—a) 0,0000793%——0,0000631 Bh—a)|0,0004198 hl[; —0,0187564 B(h—a)|

(13

113

[

¢

113

13

[{]

113

€

{3

[13

0, =12000%", @, =850%,", 1 =25

o =0301(h—a) =49y EL+LERBIH Frsls

§ 4 145 18—4
) ER = 25.6.——+25.——’_.~_—-——).150 = 12780*.
TH# - EE 12 12 12 8
WEELE  =206120 = 18000*

6 ) iE=R7r »BHE = 30780%

M= %-P.l =.;_30780.25.12 = 1154250

CFEANE=R WS RS 7 ER A~ b % (1R

28 =® T ®B K 585

B.Qd.x—d)+2n.4)(x—a")— 2n.dpth—a—a) =0 = 3

72.(2.4.4,0— 43 +2.15.42(4,0—2) —2.15. 4,16 —4,9) = 0

ﬁ N
3334,—874,) = 1670
R (619) X
I= B.(d.m“— d*x+ %3—) +ndlz—a’t+nd(h—a—x) =2 3
I= 72.(4.4,93-“ 24,9+ 4?) 154, (4,0 — 2+ 15.4,(16 — 4,9
= 2803+ 1264, + 1845 4,
M
= —.0 F Y
a T y -
350 — 1154950 4
2808 + 1264, + 1845 4,

B |
6440004, +441004, = 4673025
PEARA ) WE—RFBR7 B x 2

4, = 6,87

47 = 6,8°".
B BEFE - ~EE W S EHREEEFE= ~ W W

FZAAT=HE Biogs A7~y vE

_____________ R X | _ . B |
& 72 ,7},' HE785= ﬁjL_i‘-—*@/ﬁﬂ
L] . * - s\ oo e v/\,e e — =t )

4\1;3 @ ; i 2 AN v ﬁ P20 S E pﬁ%%‘,
AT - v
.76 ] e
1y 7 8 S PR Tty
T v ‘

<EH B o Bim




587

286 - % ¥ B % T B &
h—a =18—15 = 16,5" BHE REL BRI ZE~2r58=1R7
4, =12.0,6 = 7,27 rEXBHREL 2 Bk
4 = 160,42 = 727" EBRTHB=-R7 v 2 o<dRe>d 7 =y 7 Hh=8
@=1" xZI7BANY FSREF VT 5 X | .
= D ald) BA PHEBEN=H2»BRH/ BHE TR
i ’ 2= 1=R e . :’ = c’ Oy ‘
- B,d2+2n.[As’.a’+A,.V(7L—a)] . 8;+n.S .8 +n.8, '
O T Badta(didl) 77 < B = v (S = R B BT
' Al £4/ 2 '?(’é y?ﬂ‘ 5 [//7{/}/ @ A jJ 5;) o '
. . . N 3 “\ - AV 1A} =
| 724421571 4—7,2.16,5] | 10T T e
@€ = - * 2 =493 y/! # -8, = }Ba
2 724+ 15.(7,2+7,1) . hx ha As i
. s - VIR A gy 8) = 4 (),
I= B.(d. ot PN bnd) (o R Ao (h—a )} o |
X 2+ 3 ) n (50 '-a) n ( 24 93) ) Qv y [€~~h- - ﬁo) = %b.(h—-w)z+12=(B—b).(d—m)’,
3 . N — — Y, ——
T = 7244 05— 4,00+ )+ 157 1(dgs— 1+ 157,2(16,5— 4" = 18953 ( Sy = Ailh—a—a)
3 . o 7 U7 P
o=F& = LR/ EIBA R W b % o 3B+ md,).w—a’) = w30k ¢—m)?+n’¢%._(‘13—’b}/d-a>c)’i
: +n. 4, (h—a-—x)
1154250 | S |
= 4,98 = #y " . ;
%= TTages e = 300 | &
: L . [(B—3 .d+b.k]+ (d,+4r
MEER G R BEE G = 5 7 Y8R 2 By A (514 & (515) & = K w=+2m_”{( & ™ ’
. 1—»).B
3. - S A=) | )
- _ ‘ n’.[ B—b).dt+ bR +2n.[A,. h—a +A,’.a’]
o, = 15.300.16:5 =408 _ 10561%/," _ ( ) ] (h~a) —0
4,93 (l—w).B -~ ‘
. 4,031 ] = ,
2 =15,300.298—1 _ g507#) 1, -
=R vl | w ) (B—b).d+ b.h]+n.(A.+A.,’) .
% een . : ‘ ’ ) = = — = Us
E=-GHETH=Ry »BEBEHE 5% 091 R =1k (—m).B ,
o . . . (B~b.d2+b.7ﬁ]+2n.[A,'.(h—a A2
Os maz = 10561. 18 —=1—493 _ 11018%/,”. 7 [ ) ‘ ) v _>,
16,5 4,93 (1—n').B




588 s =

B R
w’+203-x—'.D‘ = O

T =

B — OtV Ok Dy ceovrsesansinnns

corrrenessssnsnnesssssassass (540)

R =B »BREFE WEIE~

1= L +% Tyt ntp+n.d,

v
Iu = %B.ma,
I, = 3b.(h—2f +}(B-8}(d—a},
T, = 4. (x—a’)
Ty = A,.y(h-—a—aa)2
Fryv7UZ7
I=31Ba*+w 3b.(h~af+w3.(B—
A (b G D e ianenaeaniens
— da =

3 JRHEME7 R == ¢ 74%,@.,/_

b\ (d—zf +n.d,) (w—a)
............................... (541)

Mo Sy 4 TRMOBTIE Y 7B (44

m z>d 24 I)/%%P[ﬁj??

| 2 T & # 589

B="hTHE S,+n.8) = #.8+#.8,
< B—__ a’ mi 4 7
TR TIPS D ; \ N
, Z ' S, = 3B.2*—3(B—b).(w—
N__/% /%g//ﬂ_ "f,/‘/vl., o = 1B —J(B-b)f—d),
. i / ]z’al i ’ ' 8 = 4 (z—a’)
1., L
\J'/ " A 4 oe co—~——Y"
PR S, = 4,(h—a—az),
Fr¥v7UHZT
$B2*—3'B—b).(x—d)+n.4].(x—a’)
= w.3.b.h—af+n.4,(h—a—2)
®
P9, Wb B-b).d+n(d+4)
(I-n").b
b+ (B—b).d2+ 2n.[A,.(h-a)+A,’.a’] .
- A—m)b =
Ha=
n.bh+ (B—b).d+n(d,+ 4} _ 0,
T - 4
(1—»).8
.51+ (B—b).d? + 2%.[A,,(h~ o)+ A,’.a’] B
(L—n’).d -
R
fcz+204.w—/D4 =0
=
&= —C+1V O+ Dy eeeee e reeetrratereniantereentneeenetesnannnas (545)

Rl B A v BEHE WRIFET R v

T=T4+w.I+nly+nl,



590 . _ % it ®

I, = }B.2*—}(B—b){x—df,
oy = %b (h— )3’ |
1, =nA)lx—a}

I, = A (h—a—a)?

Fr»7 U5 :

T = 3B~} B—b)w—dP+n’ 3.b.(h—a}f

+n.A,’.(w—a’)’+n-+4a'(7b—06,-—0-”-)2‘ .................... sesescanee (546)

> 7 ' .

0= L et e eesaennri s (547)

4
oy =100 he) = 0 L 7 SO SR (548)
@ I
g =n (t—a—a) U U TP PTITT (549)
@
g = 10 T T e e (550
X

s ) BEARMET BB b B
 PEZ=+L PEBSStA/Se=RIRELS EENT
Bxp b 2HBEEL BERS T RS By n_m b B
A. ‘

% o>d FAIHr GBI R=KDY

0 414,5 18+ (72— 14,54 +15(7,2+7,1) _ = 63,0
(1—0,4)14,5

0=

0,4.14,5. 18"+ (72— 14,542+ 2.15[7,2.16,5+7,1;1]
{1—0,4).14,5

= 7559

4 =

B R T B 591

@ = —63+.,/ 834755, = 5/
1 1 \ 1.,

T= ST250%~ (12— 145)(5,1~ 45 +0,. 5 145(18~ 5,7
+15.7,1(5,7 — 1)+ 15.7,9(16,5 — 5,7}
= 23016

Oy = n’.———éi.(lb— )

1154250 .o - ,
= 0,022220 18 5.y =
A ore (18 57) = 24577

FLE RWTER .
EWT%JFﬁanvertedTbeam THER = B é,sg%,_.ﬂi'ﬁ}
2 22T 12T T E RrREesvErTERE B=R

REFATEIE WTHHR, B * >
| - o F R v P M

= 2N TIE
. O I T
} '7? ha h—d T FITFTHEER
7 | v ' — A R e
N 7 —:;.;-.:z}n
) WW SRR T T
< L — %" SHREETH #

I VB VEFH O OPRIEER =R B — B R

SEHRWLS v BERERF=-EE* 5 » - ﬁ%?”i%ﬁ

BRi=-E2EB-EBEHB I H2~v

BBA=R7I=dhlH MB=Re73=v )  BFvrEpr7

BH ey rTsx HodBBRrMHA=7r 1+ * @BIZFHL

$



592 : . = ' i “ g

+EBUVF B IAA M BRERKT I R22A-FIME > v
S~EEMN =Ry rBELX/ R CRZ2ZZIERAYTUF FY
Mo MM IREAvN=7 )7 ~HM0 =R 7 v Bl 2~
KoohREmeRrr e e ) e kF P T U BEERE -E2

HE7RM e FHRTET v 7 WEE =57 VEHTET
BReya2rvIE PJ@J7¢%ﬁ/ﬁﬁﬁ%%W~7ﬂnb’

EﬁjﬁV%W727RWT%ﬁ1#ﬁ”@ﬁﬁ%ﬁbéﬂﬁ
—rFrEAMA B VEYPHBYRE Ry —H A}
*~BZBEALTHEB 2 bo=d v F 2 HHE~B—-7 Ha
CRBFIE-hEHRFREA=T P X ~EIEALTER IR
R~ BB YA HA R HArrBimephd s
R~ Frrirx3U7

lﬁ#+ L(B- w[—m—@]

+n[A’@ @)= Ay(h—a— ﬂ 0 cosreserneeneens eeveens (551)
ay e IRABE= |
I—u_b#+ (B w[}~@—¢ﬁ

+ n. [ ; Jw—a’ P+ dp(h—2— a)ﬂ] ...... senens rveesesenssennane (552)

PRV E TP
| M"’”a)aﬁ‘én)%/mkﬁ%’é”/%ﬁwm)a
oo R o) JETRABVEBYVYER-= %;)m%m7&mz

va v s REEF A IUS RER BRAB V2V

vErERZ= bIHF

.‘aa"'

%uﬁ I 3 ﬁ&W%ﬂ

(Shearing and Adhesive stresses)

E—8% @ ® | | .
WFEZ ~KE=7) 7~ SUNE NBHE KA Zs <
YEBE=Z7 ) -~ HiE s KR BT =B~ rHR-ER

=B =/ =V BERATAB M2 BiE =R 58K
HZEATXE ‘

o ' BEEALHE
A W B B
T e
A 6
'é'\*mﬁ;f ““““““““ 7
\i e !
S A ;
~J

ﬂﬁﬁ%ﬁ EE/ﬁh—E%%/P%W*)—»ﬁ%ﬂ > R
R - HhAR = P77m$/ﬁﬁ Wr=s=vs;B=ZALTELE
IFVES PES 328 POL T EE S SRR A
I RE~BASSHEKET R, vEA=7 )7 ~KWHET ~ &
B KR, RS =R EERE= v T XB=E7 e WRE
B EMyEB-F) s RAEIE A v r R BMITR#
BIERN MBI RAvEVv=8H» EBH7H7 7 BE
EﬁﬁWMMMmm“mwb%jﬁ%»abﬁcd;@f@jﬁ
Eevsf—s EhHIET A BWEFEH=K) 7 LB/ T



!

594 , % A ®

Wadb MBI TR, LMW od ~BHIZrEBB =R
E/mﬂ”éﬁ*%ﬁ%%VPzw)@ﬁ9EZQVHﬁ/m
ﬁ%mM%wwi CEEBE S o HBE o T B =

7ﬁ$~v7i% F7%KE?T3“/%V—%ﬁZWﬁﬂ

TH T FR ZF JE By jj (Horizontal shearing stress) + Z 7 JhsK P Kk g

WEAE~¥ 2 #FH=R7E= ﬁﬁ%?%v¢zyar%ﬁﬁ

2= ﬁ"fé% B sm s b awF Y,
HEBEIE-FHRAXRE=-ZH EE7 ) rHEV=XHE=

R750—60%" 1 e nzr B viRaliEs ~KK=%2 BB/,

WHAETUL 7 REBA 2 o E =GN~ REL

EmyvsZz=HErvr¥Fyrsx '

HE R FEREHE =R BERES 7 E 2 4+ AR
=2vb§ﬁ=&ﬁﬁ@mﬂﬁMX%%ﬁ%%ﬁ%&»Eﬁ
(Direct tension or compressmn) T2 b %o ﬁ@ HerBEH =7

F 8= E%+K./ﬂ?Cd~ﬂ7itfwww@ﬂTwmm

- tial stress) B) F# JER 7 v M = Iﬁﬁ" 8 i‘/VﬂEﬁW?‘J &7 BRI

ﬁ..ﬁz‘n-iv\ﬁl k?él;z ~vi s Re&E

4 ) ~ T B AE o R
%% . e s kAR T
BN, A vhBEe e s s

LRSS R IR S

- './7Eﬁ§»ﬁﬁ&m$ﬁ
MhE R~ fﬂ%ﬁ%ﬂ@§%%ﬁﬁﬁ?ﬁﬁfﬁﬁ%%ﬁ
‘ (Dlagona,l tension) | = 7 Bp %j{}_%; ‘,’"Bﬁnﬁn} ﬁ__.gg] = 7,-@7 PN EE

YRR -
- WEEAUE ,&JRZFJ‘EEJHEP 2%
ol N ) RET LT EY
W Ras e TERIR—s=sxr7
. .

ﬁzm#ﬁﬁaﬁrﬂy
“ PR s JERF AL %
ﬁﬁi}@ﬁﬁ»@}7ﬂ#?ﬂ?i%)mﬁ4y;ﬁ*f@
SRIBEL BB TEST /By RER - BHREL
BERB-B B -RBrosr~xRBREF I b Ak =HE &
RERD /7 ARFVEA=RABR ) EXr I B vEAER
¥ % (Vertical stirrap) X ~ HWE =R 7 BEMEG 7 4° 2 H = E
%13 l‘l?"fﬁ‘[ﬁi?ﬂﬂfﬁiﬂ'ﬁl‘%(Bentbar)7}13#*}’)1/‘17;&%%@

-._yjﬁﬁfpb$»wEMﬁE?§?W%A%$%% y g

z X vr%ﬂﬁﬁ@fﬁ‘ﬁ'}‘ﬂf%&gﬂ*ﬁ‘r%?) KRR 7 B =
s LB E 2 - T%WEJHVﬁ«m)rwﬁ%i)%%7
v =F vy, . , , :
%;ﬁ%;rﬁ%ﬁ%blEaﬂ*ﬂ%%ﬁ/ﬁ%?ﬂ%x
pE  HRE BB ARREARERF b x o Wi 7
Zr AP BAKREYT =K 7B - RELA T BB x <7 v
SFVRWEN - BHREAE  ERELES S RATEG B
E?mﬁﬁwﬁ%ifiﬁﬁﬁzmﬁ%=wviﬁﬁﬁﬁ=§
BT v eE2Ay = pER= vwm$@%ﬁui Eﬁ
z«#mﬁﬁrww@v7wﬁtﬁwﬂ7z
EoW BEEY N '



596 5 A %

8

 AWEB oKk BB AR T B M = BEYHT %
- #7%iﬁ?ﬁyh%?”*ﬁ/*%% /Y7 8RR D
~ r HRER I E
BEhx2ZBEx»

Ry LSHVHE2

B R 285 R 4
A J iz VHER e 5
PV e EEEE=
I | M7 B AR B E
=7 v mE S
| ﬁf’;fé€% b
py 4 KB rBERT, Q- RBE R P REW

# m o M

. P,
3
F P, ’ P4, '

3

q

 2

n

(s>

-

Bl 7RAed47 Q7 e=s7vQ 28 =SHMN=5

Beomre) bescn® crBnv@rELFrey
=KiEs KR By BEM RO I A—F ) Ve R
XM~ Q) BRED » XBREN VR~V I A=y xrs
;—%/ymwj%ffw<w%/%ﬁﬁﬁaﬁﬁﬁ§?ﬁﬁ
ANBBR 2 HB =R VEE 2 KR BB 7@ My
S ABHREL Ry R MERY T A~ v MR A
FAR R T R, EIRF I AVBRIMA < W EY
ﬂ”%ﬂﬁ/ﬁﬁ%ﬁ=mﬂyfmﬁt5W4%?37ﬁ%

P BMEHER =R BANHE

/.

Ean - ___*V“__ 5 9
E, Ay E,+ A,.E,

o

BN h R W OB b : 597

‘t. == V . V .......... 0’00..-.‘0.._0 ------------- (553)
A + A, _E’_: A, +n.4, | :
e Z :
B X ’W%k%@ﬂﬁn» ‘
Ty = V Z= 11Ty seesesncessrcossncicsna vonassnsese N TTITIYY TS nee (554_)

o7 AW E~EE  t=50—60" £ =9000—12000%,"
AR B TRA ARy -~ BEBNNE, RS » =
b ATV v R Y PREBE IR A BB T 2 HES Y
PEE=+A B-BAESTE BATR HEE =R

PRKEEEY T E TR - .

& M B = WVWﬁﬁﬁﬂV”iﬁ BrrXER
ES- 0 B
7 = 1.180. % — 900%, A4, =126 =;7g§4;1
A, =3006 = 0% F 7 7 B> 53R =1K Y

- 900
=T e 11,1*" ",
= 724 150,50 Ja

=15.11,1 = 166,5%/,".

-WV%%ﬁ‘#&ﬁEUW~TW=F9@W

E=8H KFEHN ,
mﬁ%ﬁﬁ&fmﬁﬁiﬁmﬁﬂﬁ Wy s BBEF VGRS

CvEEN AT oKR KRR, = “HTEET=v 7 TH=

By ot WREE7EM P HR=F) s HBRKE =BV &
GTHW-%) 7 BEBFr<vBEVERU=R7 vREL/

-



el
e

588 & ﬁ:‘ S ) '

B 7 A r b e mlRa Y BHE=-Fr7H 7 HE Db

B = }j’\/yﬂ/%} VRI— 72747 =~ .
ABERERKE 2 KR = m*rﬁﬂﬁ?*}/~%ME~

ﬁ 1?@71\71\73‘1"*1:&%%3 )ﬁﬁé‘fﬁﬁﬁtﬁz%ﬁi‘fwzkﬁ/&
: s m ®W - W

RIEH ~ OF Q=795 Zou AEQ=7)7r Zu s
poc v = E A BT |

o', — a'c’ 5= i(a'):__;o.o’)
o X ) x

%= bdsF ,V'ﬁw}qaﬁf @jy ” j; t

t = L o2 — o) b

Rr o mEMR )

o= yasps

I : 1 C i : » )
BN y/ TRTTTTT ‘ 7 T g
al‘i /// : g ; =2 "ﬁﬂ_—%» _____ :
_Nf_NL_ { - 1~ N & @ . _— — N
}a;a ‘ ) ’
- <~ dl->)
l .
sge o0 —3;/— 4= : A ———— T,
-% -

P EAREB A

B W A EH OB B . 599

= EF 9‘1‘”2‘(@@]‘&-‘1@}%7] TEF.".?!R‘”I Fla‘:@?t‘
JHMBF IV AT W )

L
Te= (- 2XL=2) b
Z).a:”.(h——a——,“_’)
P

2( 2 s M})
b.a:"’.'(h —a —-f_>
3

YOS . .
TEF = Q(M— ~ M,) 'z.b-.dz-
b.w’,”h-—a-——-ﬂ) '

: 3/ Jy

N— ) BB F 7T

Cbdr PGS NN B A b F rRE ) BERNE T R
w7 fz;b.clz NbFriEIRYy COF=2x—y FrEuET 7
HExrPiE’, PRV rBHEIR2Mvy 7 ERS »

S = b.(a:—y),(y+w_2'y) _ b.(:c;.‘_yz)

UM —I0)  bioP—yp '
T = 2T IE) D) e (555)

b.m’.(h—a——_;a_) 2

VBB A= Tw s EEMoE= y=0 WP FF

$

M —
Ta=—
(b-—a-—-—fi)
3

= M- ~dFrBARY=RrrEthhz Bing s

Ceveesiasess s sasess s nsnaaess (556)

RAE)FMmIUFZT M = RN vE=HKEFH=R7 »E

EHH7 Q=% 2t %



600. = X B _ X
M .
_T_Q
) = ‘ ‘
M= M-I = Q.dl
s> .
Ter = Q- ~ (B2 —Y%) conesnsrorseeccrnsnacranscsises (557)
w‘.(h——a—'-—g—)
T.= %% i Terresreenesans . (558)
(h—a——ﬁ)

T B TaF»B > 0 Fr B AdFVET P IHAVE=

B2 707 HES T E»

Tar = Z-dE; = 9 P eueraees (559)
) b.mz(h——a-——-é-) :

N P LN S
R Ay ey e B

Q/ /i~ EFHFIMvrfi=ReBFrr<srWivs Qi
Er KR EB-RIABRABMIRA~Y. AREB=R7
CABRKBENH TV v e o RRKBEY T E Cen

Tpaz = ____._.Z——[;—— ................... P PPy (56 1)
b.(h—-a——?)

MEBUT=R7 »BEL BRI ~EBv7ERler7U7

NN SUTHG =S~ BYNE LS FBxrr<y
QL’%%”“%ﬁfﬁﬁ»ﬁm;%%=%7W@Eﬂ§)
— AR . : . ( ,

BB s R W ¥R A 601
- A8
t——jr ------------------------- asses s LI T P P T Y Y FYY RO Y I (562)
9 ) 22T B2 IR vRB ISR =Hy y U E=
rr BB IR BRBELHE BAE I ~R s K=
HrrAFEER WEAFIRA2=2, F I 4R 7 B =

MBI IBR e BHREL-BR e PR B A FE

B2

b.x?

3
I= Wb';” 1. Ay (i— a— P

ﬁ»%:ﬁ 339X, 7 )

I= b;:z,.(h—(-——g—) Frv7U2

I x =
L = h—a—= A 14
= =h—a—g PP VREY T

Q ; .
b.(h-—-w——%)

Ty =

4

NP GO)R B - R B
FEE=+L BoEREEtTE-R~x 2 E RBEND

B 7ok A
o = . - 20,5 14 _
% BEH=EE i/ BE =1052-75150 = 8140°

,@%g/ '8 iy -~ - = 17000*

&3 = 20140*



602 % K :

»mma)~zﬁ%ﬁ?mmu£#w7MM&@LVLTmﬁ
B RBEHAET " b T = B2 BT~ bade®
Pr s BRAUE =B ROBYHE T n b o HEWS
m@‘yfw-y¢mﬁuT/@“rvi»ﬁ Lo BEH 2
TEBREVIP IR s ZEE P =MW v 7B Bt 205
Bk REMEL v " |

BN oA R W R K - 603,
.. £ m ?i‘ = ® b.rode.dy = brudy.de
. P P P, 59 poth S
7= 20;40 = 10070, l’ | ’ Iy
b=14", h—a =205—2 = 185" e f T, =1 (563)
| < | =Ty eeeees
, = 500%/,", o, =14000%," +BEer 7 U7 BELTER=IK 7RI
@ /"y, @ 0" P BE toR=®K 1 by BN 7 i I 39 7 JE o~ K
9 . .
; | | Bl des, TREWHE AR x
' @ = 0,349.18,5 = 6,5 - Nar ? 9 4 . | '
[ :?Z, dy
i N | /"»—«jiﬁifﬁﬁ‘/’-ﬁi'ﬁ
- y b7, d
@“”ﬁﬂ‘ﬂy g5=w% - - WA= gy ~ % brde R
. b, dy brndy 2 RS TE M
> 7 ' » -
- , (P ‘ .
2 10070 - 3 ’
= = ] 4:4:, 'l,f; = X 2/
Tonas b_<h‘__a~_£) , 13163 % . AN = b.rydx.sina +'5.T1.dy.008a
3‘ dT = b.ry.dy.sina—b.to.de.cosa
g.g’ & &} JE 7 (Diagonal stress). LA A 4 ol :;&Q? » T R
H o~ R B — E%?ﬂ}ﬁﬁ«m%tw~iﬁ7%7 g4 =292 %7 - . bdy
. Cos a smma
Y¥rESRBHEAT M ERIERETE=VURI B rB0 8 G N "
: o F 7Y T ERIE RV IE T BT »
PIRB AV e B AT BRI RN -~ KT BB < ‘
dN . .
= F IVZF-EFP BBk E v n TET = AR N:W=ro.sma.cosa+rl.cosa.sma

= r,.8ina.cosa = 74812

ar )
T = = . = rpsinfa—rycos’a = ty.(sin*a— cos®a)

ad
= —7p.c082e = 74.c05 (180°— 2a)
NoBRkfir~rec - UM+ r»BEFERA» PPyt x 2+ 5
7 = sin2a=14 Y 7 2¢a =90 5§ »~ a =45 , {ff ?%t NVEAS =



604 - % # ‘%

MRy a=45F v b %[ =
= 70.05(180°—90% = 0 | |
WrEBRAY 45 FEI By B A BH =07 RAM
TEH A Vi = . '
Nopgo = 70.56n90° == 7, ++seee veernesissasinensassnennrsnnes cenesens (564)
MR FEERSE - KPRREBNHE LR~
YHA TR B BESERAE 0T 60%, 3
BRE Vv Ba = KEB e v HFR=R 7 WM R E = B4
*rBE T EERBEBA T EF =l r v 2B EHBEY
:—.ﬁﬁ-&yA;V/jiéé?%t"?’/v-\’ﬁiz'{ , -

EHERE  WE S (Adhesive stress) |

CBEE B =R R R K R
LM WENE =By 2 5Y pen 5207 @E+ B+
o B WENAUL WA ) =S o B B 7

B TR Ar=Fr<vfrs LWEN ~BRE T =R 8

B BRAR=HWENEIRo 2 re s 20 2B, AR
(Perimeﬁer) Zp bk o |

wh=tp FF v P

Tped 0
T = B e ) L D P Y T PN
‘ o p.(k—d—i) (%69
=
_ |4
Ty = : k‘a;.ﬂ) ........................................... (566)

B W s R W OR N 605

p7? =5 e, ¥ =7 RerE VPV FTY,
BB BYR =1k
' M

———-"—T FN¥yI7UF
A,.(h-— 2
“ 3)

Oy =

_(h;a-%—) =~£—— "B = (566) R~ 31

Ts
14 A0,V
= AeOeV et 56
Fa mes 74 o (567
P
J'aﬂ

I)BFr=F eZIRA=T+IHF S
CEVERM-RIERIAI AR =EBI AL Ep
IE-EBEERAN  EY IR RA A FENA=RB=Rr»
abc Fr »able 79 YT p ) fHE=RE=~v. -
# mE =@ W) NEEFERYNETR
2 o7 50JE 60%," 7R .
pEsEEMY FES=th=
W~z WEIET R 2.

& 7 =10070%, h—a—2 =163

p = 51,064 = 9,82 FArILF

Toman = —0070 _ gw
9,82.16.3

HEY T /A FEHEIEIRBBAV 5~ ) KHH
BT VEMAr HEREH EEY BT Y



3k

606 ™

n

B BRIRAAr 2 B2 » QBK BIBEAERYS
=Harzs BEDEL-FMvERARIEXRT
v s ik m)fiﬁﬁ?mt/AW?EzM%ﬂ

BT hea—27 b e o= 500,

Eer U BhEb LR =K.

¢ = 0,349.21 = 7,”8‘

% =
(h——a——%) = (21—%& = 18,
=
= 10070 _ s5e n
a max _1“_8,6- 9;8-2— a .

— 14:0004#/ .,

v apyal

o) s B
1]

2 HBAEITM v ~EE W s @S K i » Ry = 6 & b

*
p = 6.1,064 = 11,778
.
10070
mas = o 525,
¢ 11,78.16,3 le

$%*F7Wﬂm%ﬁ/%%=»¢E&/§ﬁﬁ%7ﬁmz
W)‘WI_I: K&T/V?Ufﬁﬁw)/fﬁsﬁﬂlwﬂ“if
D OBAE MREBH-R-ABEIEREE S

I3 PR PR E ﬁ“ﬂw%/b%ﬂﬂﬁf)ﬁ/b

CRBA =4 R = 44 T B A

R

T, =

A, +n(d,+4))  bhtn(d+ 4D

.....................

B H O R MW ZF A

607

1 |
6
AN s'i::c> ““““““““ =
. E:é_@ > S yd - I)L/J _ZIZD_'—__
< AN < ,|\ \D /!\\\\
~
¥ e Y
Ny SRR, =
N — e - N —
| ~
I ~N
h-la—w \\\
N W Z =
oz ﬁ}}"—‘é L2
A R

7K 28 By O BE
7R ==&
EBAH =R
rREELREBH
s AEBIES =N
2 BEDE B
By 7RHE Y~

r»2 o XEN

BEE=R7 b= %ZW%@M}ﬂ/ﬁiamv»

o, b +A,’ a;
2

“)V-% BN K=1KD

a] = n.o, (2= a,)

797

' —\2?
- b.x 3 +A’n0’ (x—a’)
2 3 r

P

Yy = 7
[ b o .n.ac.-(m—m—a-)-

b.a®

.(:Jé —af

b;2+nA (o)

, b', +A,’.o‘,’)
2 .

ceesneiemassnsne senersnasessenees(569)

B a e~ WIEES D EEES Z v 2 W FERE b



608 | % A % BN O» B W OE A 609

B O0) K= 7 (hmamD) SR = mamety) T LA
Vi Y T BARKFPES T E -

= Vo wesssssusesatsaesay sessrsesasanan ..;..(570)
) b’\h—-a—-—w-l—y)

=GR =R vy s T OB =AY T T /TR

9645
1,964.7. (15—2— 5 54 3,64)

. rqma.z ==

= 63,2%/".

Tnax

EtE BERXTEFR=-"RIrr»ENIREET.
) e<d ) BA FPEHETREN=T7r b - BRXEHBH P

CEIENSE 22 FBE=
R=-WENE- "SRG =-Rer B2 EEE=» U AR creesestareasnesnnsesansnnntasais eens(572)
o : : Ayt n.4,
o maz = Tmasel Ve, (571) -
o P ph—a—a+y) ' Toan = 4 reteeaebesnareistensate e aeesesanraranranis (573)
plEgmt— PES-_tE-R~x v BIHERWE B.(hé-a——)
TE7 R~ _ ; ‘ .
2 b=14"  g=5/s n=15 4, =21 T = coeravsnsoranos ceeneeenn(574)

p J "
47 = 0,2%", a=da =2,

11) r=4d 7 %/ﬁh

V= 19289 —9645* F TP T

Il
N

:
H

.

H

H

.

.

.

H

H

N

e

H

H

H

.
—
Oy
-
=

A, +n.4,

(568) X, =4k ¥

964‘5 " " V )
Ty = - = 37,8%/5". i Tpg = et cenreres eetiesasersaniionerncinnrssetsnnane (576)
14.15+ 15(2,15+ 0,92) b.(h— af—)
(569) & = 1K ¥
Y V [T A N R R RN
14’:.5,53 +15'0592(5,5—2)2 Ty mas s N = sesesessssces saan (577)
Yy = 3 . = 3;”64 p-(h-"—a————)
14.5,5° ,

T + 15.0,92(5,5—2)

W= G0)X =K

_ %45 _ g
14.(15—~2—5,543,64)

RERY BB LM AR p=low= v THEH BT

* "
Taaz ,8 /a L




616 # & ¥

PSSP A rererereseerranaans s (580)
plh—a—z+y)

y 2E-FENEMES XNF 2 » 46 KN=K ) 7 Z7 k24~
BEERYZ EE=TZ/ EA=RI IV EBEIERNE
AR .

% o=, d=§ FauIQre>d F My

V= E?gﬁs_ = 16500%,

b=14", h=292", a=2 n=15
4, = 6,28°"7, | p= 3,142”-1 8-}3 =201 F w7 m 7

16500 )
Tyma = 20900 _ 1w n
° 14 .22+ 15.6,28 o

E=mZEUs)X=1ky. B=6=T72" Fp7p5s

2 126 —(12-14)6-5P _ .
8 726 —(12—14).(6—5f '’

i’ = (679) & (680) X, = 4k ¥

16500 -
o = — 6T % 1.
Tag2—2,5—644q Al

y..—._

16500 '
Ta max = 376" ”
= 25.02— 20— 6+41) (£

me¢%ﬁﬁ§”&/?Kﬁzw7U7¥¢?&ﬁ2Wf
WE7T M YETH LR
BNE BHRXTEH-= #7wﬁwﬁﬁmﬁﬁ
D =2<d s &Ha #‘%%ﬂﬂ%ﬁ?ﬂu-Tﬂb*”ﬁiﬁﬁ%ﬁ’

%é‘bﬂ’%f‘l EH?

V
Tomag == ————tl i esiakaseans escheenisisonrennasas FESTERTT :
A, +nlAd,+4)) .‘ 81}

BB Oh R H % H 611
. V '
T, ™ N e—— e BPRePs s s vt rurasebantsn  Saasessssertacse
™ B.h—a—z+y) . +(582)
‘ 14
T gy == =
¢ plh—a—xz+y) (583)

& 2 fE~ EHE (503) %X = (&

2 PA—==¥Y I REHE/A=>b R =

IR
B.x®

3

9

+n. 4} e—o')

y=
Ba +n.4.)(r—a)

B RE TN

B?ﬁ? | " —q‘j'}.

) e=d7 B A. N7 Pt 2287 T bt~y x2rs

Py

= v 7 R (581)(582) RSO+ 22 A —F U.

D) o>d ./ $Hé& BFhMRMHER=7» b <.

V .
To mag = m .................................. (585)
*
4 - ‘ -
Tonag = m ................... . ................... '(JSG)
e
T, " e r—— 348 340 e oAt 8000 e saeR s rtrvas e Seatnagace
e = ; e (587)
S mE LE z J{E > ERE
K90> 66 ) .
. [ V’?;i\ = ,,4\\0 /TR A=~
VR AN ¢8> B = B 7 v R
N— ._'_)IL_-____...__\.\E /3 __.\.L__N = :
\\ Bt @REH =
\\\ HA2ArEHET R
\\ z g S 2
As._i C& — \ PP ~ ‘/Eﬂﬁ-%maiﬁ
. =R




612 : =

By = 460 = 1KY

g ___a‘(m-w-&)
a [ w
R (394) & = K Y
6] = n.au.w;a F v 7Y F
, B'm.2'm~—a,, (B—-b) 2(zx—dp +no, 47, (x—a’)?
y= 2 3 2 3z ©
o B —a, (B-U) (x—d)f g, 4. (m—a’)
2 2 @ @
éf —%4B-buw_df+mA;@-ﬂw

o e RUUURUU .(588)
B; ~%@B—b).(m—cl)2+n.A,’.(m—a’) '

BYMEH=-RrrEBHI79EB2» b 5> b=0Fr7L 5.

 J: 1

B;G —éB.(m—dﬁ-}-n.AJ.(x-a’f

Y= e (589)
B; -%B.(m—d)2+n.A,’.(w~‘a’) ' |

PEHEN+E FEESTA= R~ % v i B0 ERKE
bE?‘;ﬁh.» '

& T= 30’;80 =15390*, b=14"5 < (B=T2,

d = 4//} b = 18", n = 15, 4, =) 7,2:7//,
- - / ”
42 = 7,187, T = 4//]93, @ =1

h—a=16"5 5 n FU5 (585K =14k

BB OhERHE OE D 613

15390
To maz = = 32,3* ”-
14,518+ 15(7,2+7,1) fe

BEF =Ry v EEH TR 2 b 2 (8 R = Ry

72.4,03°
3

72.4,93%
2

= (586) X = 4k )

~%72.(4,93—4)s+ 15.7,1(4,08— 1)

Y = = 3)”6

—_;_72.(4,93 —47+15.7,1(4,03—1)

15390
14,5(16,5— 4,03+ 3,6)

REHER Y 2 e 2Frry I U5 p=1227 =33
B = (587) 3 = & )

Tmax =

= TO%),".

15390

Ta maz = = 30,8%/,".

33(16,5—4,93+ 3,8)
BrAFEEHE - HEBHE 7 BB < v = R BE
»I7EHeF VA 5 2. .

Gl REL/ BEHIEB~ZrBEY

KB RESY 1. .

| # A &M | BEEL: 7 Wi

Kéee 7 —— e —— H7EINVEL

=L k_} i i} %_, =BG T A A
] h -

ﬁ‘i“'% k ' h§m | rE =R o E

v B %= L BF wmaE-bmi
>6uf ~

=R rrEWNH
Easyvehr ri7x_vBEREXN A= BEHBA~E



614 2 X R

b - s\ _ M 51l 5
.D_.—2—.aw % (h—-a -é-)-—D Fwv37 L7

[ — = P P (590)

UREHH Bo =~

D=Z?%ﬁ£d =y 5

)

aj:no‘a,,.w @) FrvI7 LT
. N ) ,

D= b .aw+az.o'c,,.Ax’.(m:-Q>
2 : z

=bmAFﬁ+mﬂm—ﬂ]
x 2 b
Rr=lHAes=»

M
h— —
(h—a w+:?) 5

V

R Y ———)

mazx

e VD _ V.b@{Fi+nA}@—¢q
b oM w Lo T

—

V. [ﬁv_’_,_n.fls’-(m——a’)
M.z 2 b

 ﬁ%m=mfﬁﬁ?ﬁxw$/%EﬁE»wya;@wm@
=Re S RBHIE, —HKAR F#

e V8
15

SVZIRBAT L IBT Y REESGER Bk 5 8@
o LW BE BIE I 2 E URIFEIRY
iﬁ)\ '

ORNenteseesarnettreunraarharasnnastansrrsrnnareinesorenen (592)

]_% ........................... (591) g

WM O R W OB D 615

M

Ocs

I =

Csecsaseaces

............... coerrvenrerenessenssessesessens (503)

Eeo oBE8)R=7 27 Rlx~y.

THH > Bh =79 7 =%k r (590) & (9)5% 7 FH v BT % =

PEABRELG  BE=IK) TB»F r . S
B+ W% B (Stup)

E7 BBy 21 G- REITRH e S BERAIBY v 2 BB
RoRiEL BEER=-~)EEEAH7ENBLE 2z 2%

HmE-UE

—[E=0%7

I EZEN

BAABRED
BALE 2 2
—E 27~ K
BEHTB Y
SMEXHFY
MEEE=#% 5
v ERHR
‘ #~—f=H
EE7 " FEIRA KRB ~H e

—
€ - I

v B P & MK 7 B (Dowel) F 2

B Bolt)= sBA v Ere s P
B7FIE=BALTLEZ2R. ITHE
2 " BRE=RrrFlrRGER
I rfi=7 )7 ~RRERS



616 # A &

4%-’-'—%‘?&?‘9 b R ‘

MR HEoRHE BE=K) 7SS/ METIR=%2
BT PS PUFS L TR Y R VTS 11
ToBE=RIB=-HTer=zs R WHIR A

EERES  EERENAESFEEN A
i ROR EyBBAV= v ) Kt
S¥rvER=> @|e-
10077 7 f1 %) K tne 2 &
i . WoBE L= FH 2
h 78 THE =AW v Az
é%/ f L 7B uEE s o AAE
_ﬁﬁ ‘ CERE=Feriins RiE
I b KA EEEE
50—60%,") WEH IR BHE I WH 2T R =R v a2
HmsRA e r=s 7). BIEEEF-B=H7 —EHH7
e WAL T BE =By 2z BeF ) AR BE=
e BEL IR v B =W oF BH=7) 7 = HF
B rE—F I bR "

CEBRB =7V ~REMNAE BB BAR YRR
=ZvF v Y e THE=7) 7 SR EN N E=F % »E
2 BBAVBAEB N SV I I R A —ERENHE B

BE2Fr<2 5=z

TTTTRIITT

fV:%ME+EE)ﬂ&§ﬁEﬁ»mewﬁ?bA%fw

B W on R OB ¥ b 617

£ W E + =@ EH YT H A

el r»ZAF T

. | s rzImAs
<f———.——— L A : - //’;/ ’ bR ‘/ﬁﬁ
;,‘ijf:;{ —————— A == | e S =HFBEREIE
i ‘ | 3 %" B
- 27\2/&:& @# 2D TFz2)7
=B %2 8

oEHR7U

FoR NI

2 Toa=B0 FABFVAFAEBIVILEAASATE B
E2 KRR /B 7Forare, yRE/ AR << @BHH F
SFN B I XGEFE RN ZT ) » Tny » FHT B L = 7
ﬁ%ZW%JFEEtW%%/@ﬁﬁVil;ﬁ» |

' L
A3
oo R ~
L eervenaesnrrs 59:
-~ 5 _ (594)
Bo=BER =KD 7 RUE A ¥ N

Qs = (Tpgw—5O0) bt .

9
_ (Tms—50¢ D
T4

-
4

mase

SER/ FEBBEIIE? o+ = (B 9000 75 F 12000%,") 45 -

BH=R7 v B3EF r» BHR AR o, »~



7

St

618" P

O Enae=B0PDL e, (596)

a. -
¢ T, 470 T g

R=ERev e 2rBR/ BI vt v—/ BRIWE 70

L
x
£ e ol ==
Fo.
,_AF_.__.T
|
|
E
‘Z"‘:{nwz l
|
| D
1 ’/V
|
|
VI

A

')
’-—-_--_L..._..

=2
Eanientedy NN P
Nt

B B h R % 9 619

FHBEXT ) BEI MW F rEME -BRE2 <% t 22
=HREATHE=R7 AdFIB~SEHHEIZ s 8L 2R

=R rrEhERELIR2=E b v DF-_—r,m'—m §Rv~B

MI7MWer AFDE ~BF I Hif 2~ *TRETyF e vi=
B=AET « 7 BELr EHE= E%v&w%%fim% 3 JE.
ZW%ﬁ-~V%¥¢?mﬁZWb%»%¥¢/ﬁ%2'#ﬁ
M- v=F-— gﬂ7~‘/z~)v=l-7ﬁ%«~{§»ﬁ-»lj~ﬂ/§ji
E = ﬂ?;\‘/)$¢7ﬁﬂﬁ-&/1‘ﬁk—h»l? %6} A?E{Lﬁ
btw$@?§%%$lﬂ$w-a9§ﬁﬁ7ﬁ7§ﬁz+ﬁ
PR 2 v B V28 by O T A b v O, 0,03 7
$@«v7%¢wﬁ@faoﬁ:*mzw%aviiaw@ﬁ
W~ ADEF 7 X9 ) ERKIBF»r&5 = TE =%
Eﬁzﬁ&%aJTkWﬁEﬁﬁﬁ%ﬂ»%ﬁ/ﬁ%ﬁ%?ﬂ
gNE+ER v HieR IR ABET
BE A7 FE=x.
2P, FEy=EAF
L TER=FHNEr= + 7
Bev=BHK=F2rv b
2mBI 0 by BEEE
HE =R
'm=%m b e

AABC : ACgh : 2 O4*: Of = v F
'W=wﬁA'fw927 .
AABC : ACoh - : O4*: Ca.04 :: C4 : Ca - *n:’l



620 £ 00X 0 %

7HEE VL "ﬁ% ﬁ*/*ﬂv%ﬂ% ﬁﬁﬂ/m%ﬁ‘w

A TER B
- g mw + @ DEVEBERXE
e L BEBmoAMY 2
f el . g Rkaw= b7 E
l SERe v P28
RoHELrlary
A TREBHBR IR
AEEE+TAER =R
5 .
DPE=lv v P =
Sy xrRES L=
BE/ REIR*5
vnﬂi“iMmIﬁ?ﬁ#%&z¢ﬁm@%ﬂﬁz Ba =
VDD IR YE=FFFR/ BEIHAr»EFHaIZv=R
FHRIB 2 v x> HDP =g A B L L ~EmE+
‘mﬁ_—ﬁiﬁgﬂe,&a,bc, ..... visaes JBRBIVE Y 2 — B A~ Y
‘mﬂbfv»mﬁl%ﬁ By r v A2
=vT +v7%
g:z=p/§:/?-

%

~ ol v
; (e
i i
o !

1 . N
G LS 1 "

11::1]/“’1—’ 22=;{ ._2_..’cuu- ‘N*?‘}V'\"f V,;"}‘y
% V=
v 3RV, V2, LR v

B OH.h R B OE H 621

VT =10, vT=la vF=lm T =20
VB =2m, VB =% VT =2 15 =2
v9 =30, V10 =3, o ,
~&=¥%»Eﬁfﬁﬁ#mﬁ2<v}ﬁaﬁryi»%m
§+£@/ﬂ?@%tﬂf®bfzak7vFw~nﬂmmm
FHEEE. { ﬁﬁ»%ﬁﬂ~ 97¢§t’Vﬂ
AN N nVEI F .
\\\\ \\5 FlEENt+E MAEE=t+_=8]
~2 vBERTREK =Ry 7B IERRENE IR > B LE
7’51"%%}5?%5}24-:/

4 %ﬁ/%ﬁ=5w:ﬁswm
W BiE = 1417 = 23897

C aw = s

@ B = 6,289,

Wi HBEM D B A EHE
P = 1320.25 = 33000*

m =
p=2L _ 33000 _ 6500
2 2
BREEREYHE» )
14 16500
mex = = - 3 8* ”
fomas = 154, 503+ 15.6, lo
|4 16500 -
Tomaz = = 598 = 357%/,".
< 6
128 + —— 15

BWrMveFEIEDN=7 ).



622 T

b =B
R =
(h—a—-z+y) = (22— 26 6+4,1) = 17",5
B = kK 2 JEBY O JE
s = gl = IO 74w

blh—a—xz+y) 14.17,5

Bom 85 v RAS R 7 SO b e e = ﬁﬁ#?ﬁz#%

K= 0 A A&
8316 =25"1  FMI I

‘ V - 16500
p.(h-—a,-—w+’y) 25,1 17 5

- Taman =

= 37,7%/,"

ABRIBAEHIET» MW R=1K)

7= me=50) 1 _(67,3-50) 2512 _ g0y
" T 2 67,3 2.
B#H AR '\'*%@@31’!" (595) X = &k »
Q= m,.-—50)b__ = 17,5.14. 389:5 = 4658, 5",

BRLNYF YWY )BBIEHIM N &

1
a, = 2. 16 -1,5 = O,1875%".

2 7o = 9000%/" PREe ~ERE=FEArBER B
HEE - ' -
' s @ _ 46385

at:  0,1875.9000 =

&=£¥$»%mﬁ%EJM#mEhy%m§+m@=%tw

Fm=K) SHEER 7 E» < v
BB EERE ST E2 P

A=

~2W BT —

OB O R W % b 623

BerBR7379EAzr 2 Lo Ba ) RABEIRXv=
FrY X oA B h e BEEG — 2 -~ B
By IR  BRIERvy— 7B B H =R E%7 — @
G eEBEArT VBEEABRE? ~BENEAE 2 2=
7 | .
E+—f BENBH-BArENEH S5

‘ BN =Rl :‘/ﬁﬂ?@ﬁﬁj}l(magonal tension stress) » £
K~ ER =) KENE LB =R »RERBEEEN S
ErR— 7 HA~<2RFM-RPR=%s7 4 BE7
BA~T 1T Qv IABENETAR =R —F 2 XB=R7»

i
1
_________ < VN i
r I I
L | i |
L |
N , —-- - IN
h;w k I
i 1 {
H l |
|
————————————— .-{
e :
;; /N i
l
¥
(L ]
——K—-———— ;
H 3
1 Il I
[ 1
{ 1 : ]
bl g T A e A !
(I { :
i _
E‘Z'm'az 5 ‘
: 1
Cnax ! I
o ! |
! ' !
b ! |-
AL E i
i 51# -
| 1 . I
7
B

BAIEN HET te P VRV 40 =5 F» 2 x XA ®



624 , 3 A -

78 H A~ fp~» ABC fjvﬁﬁ:i;'ﬁe—tﬂ/—‘&} PRk
“BAEE R BT NS EEA S0 TE x kb x
ODE ~77ﬁtﬂ/ﬁﬁ)‘ﬁ§§§7£2 ~xBPEH G Py
%@ﬁ%i~h=Afﬂ~%?w17%7vﬂ&%=ﬁ?$ﬁ
WY otete) F Wy MR =5 45 HE g

T WM EEBEES TR v ARy >R~ EEe

SEHATB V) 2 VXL H BT b b b

s=hﬂ=hhmﬂ?=&@§?

SRR Y TR T TB

Zi? —%— (ti+ Tyl == .?)'E. (rl+f ) % .............................. (598)

ﬂﬁﬁ=imVﬂﬁﬁﬁliﬁ%9?MEV%VQPEEﬁ
FMETHEME 1 =@ 2 v a v 2 FAEHT =W ey an
!t791¥£3’§ﬁ§@1ﬂ/ﬁiﬁ?ilﬁj9¥zv¢Vﬁj{:j}b&ﬁ7§@§ﬁz,ﬁ
ﬂﬁ/ﬁfﬁ? G b e SHPESE

a’,z Z" ............ (599)
B EFE A+ o H , a,
B ERFESD
JWWWWWWMWWWWMWWQ W o B B
7 | 7770077 :
N ! i =7 R%— ) B
AR | |

| Dhar } E B evr v

Bl | . g
Bpan ™ E > ; o | CDE 3 » W B
e Ryl 7] TEBMEHLr &
DEPRR Se N A '

' — 7 HEIH AN
AN WH=5EH v EE

e

BN h R W OE A 625

%/EM$9)i7ﬂwﬁﬁﬁj¢mﬁ9mwﬁ 7 45 =
e rBHIH T Y L.
%ﬁﬁ§7ﬁ%”ﬁ%?»%ﬁ»%%%ﬁ;mﬂﬁyq$§
=V I RYAFB-E-FENE+ALB neHvsEafY
HIHEAVET A~ R =Y

' £ m F = + B

i
i
1
-- - ~-—N
N—-—o—-- - :
L N\e | \Ob ! c l
= — |
| ||| - |
’ P : | |I { I Al ! h
S A
———— | \ ; :

B ! | | Vol .
O N g (i s I * S
| itz I ! Vi | & |

1]

v
K iE e SR |
ke . : '
Lo o] |
e SR S [
o A [
1“\ i [t | § PR /1 [
n 1 R ! e |
I\ Ik\ IR ! AR ! "
PN b gy S : |
S TN o ]
s I\ { Ve xl [,/ // !
[ LN LT /}/ - |
| l\\\! v \\l | - [
: | L ¥ 1 !
l
|

5 s n ;ﬁiﬁﬁﬁ-‘%mv
&/ﬁ%%ﬂb% —'%5 | ¥ Ay



626 # A 2

).- = (Tmux—" 50)

K2
Toaz | "9,

=&i%v?%@%%ﬁ»

Zo= (Cae— 50)6.%.60345-
= (Tm“— 5_@'6'1 = 0’353_(1-“’.._ 50)_b_2 --------- . ------ oc-;o.--(()'oo)
272 .

BB =W v EAEBEG S BT s VEHE BT
Ervxvie gtH-RrERrr BRFE=HeBENE
S B s REHSBGTEEAYEL 2 N2 5 REFE
- i, BERIAAAreR— BR7Bx= AR
kY ST R )

EEBG T EMEG - B~ B o E BRI E=-F 7
BEYEBL 7 EERBFIBEY B OWME=RF YT
sAR7ARM =Rl A= gHNE=-F+EH hxBHIEER
TV et ) Ty xrER7EHEEE XA vE=R

B WE =t =W Y2 1 VE R A28
Ty TH 2 B 7
BLER ey ar=egd

77777 22727
ﬂx\\ﬁ; xvEX TREAVE
X vEXTrEAE= =

= rERE B W

DEgly xS

BERBGIRMe v & v

E FHEIWMIF A+ FX.

BN B R OHW ¥ N 627

%ﬁm/%%;ﬂ7W%}f9F%%Mm/%ﬁzﬂyyﬁﬁ
H EHPREH O BERABE=TREHN=Rs8Brr=2 1+ vR
KM FEBH 2 EA -y 7 HETF7#Ery 2r= 1 &M

T BZtTZB oz AN o ETA ) IR =R 18—

HEITHAVGRE=>ZHRAR) WH 7R 2 r I U BREH >

#£ W HE =+ =B ~EPEG o BE- 26

?% \f-l% | B =W FZIHB Y
i_ \Li >| B Z =

lﬁkhkﬁg\% L FE o FEEE

- ZHEB oz A=

é% | SRBEIF—-F = B

M=Ky 7 r~ v A 745, FH = & 4ED
7ElxM o FRO sy W v45 K =EHR 0D 75 % 4D ##-

L B I A =T = L

el _y . v x AD

I
N\ o M= ED
NI N - SEE———
NN DN N ' =t /B
AA,J’r 4 ! ) , \ .
) Y I\ ’\. “ C ? ?m y
/X(‘, ‘. \\ \\ < . . :
\‘\\ ‘\ N S EG" 7%"\'
E\ N
\ N7
,4‘ \\<:T\\ W7 s AEDO
9 ____________ ) \Vz ~
2 - X moewm=
AY ~
o N\ -
" e e NVm o e
R..p B}hzxr=
3

TS PFAN



628 = A k-

vH = s ED hwy 50° =%y % FD 7 Bl % & v 0 EFG
FAEBR IR B AR I B A MEAND Y F Y
R7EH KH=AH v EW ROM =) D =FHeriy
Blr ~EMBH  MEIR2»r= P TH .

ME%E+£ BEE=FHEvrILE, AD 18 (H3KE20

PEE A b= XM =BHREL T AH e v+ 28
By 1 by kiAo RER BERT X VB RE &
RGN, M REE W BRI EA s by
BHOKTE WA~ 0% 7 B2 9 b <M A = R 7 o BB
BE 7R - -

B RABWHE =500 LB (04 K= iy

(tmee=50) T _ 11050 2012 _ os .

A= .
110 2

Tona 2

*

Zy = 0,353.(Tpag— 50).5.4
= 0,353.(110—~50).14.65,5 = 19440*
B REBEHHE 7 000%" + 2o aq=060" Fr»7Y5

CBEEBEY B
Ziy 19440

| == ==
a7,  0,69000
= '
Z, 19440
&, — = L = 8100’ ”o
¢ B, 4.0,6 /a

B4 TWT 2 BW =Ry v IES ~ (565 R =k Y

e B =k e v xBBER» CO)R = K)

B ¥ O R W OB % 629

(_I4lﬂ_>
Za v,
& i
N ”i - ” - o 11 --ﬁ »
1\2'—7/8 1 2"-78 i! Iy 24
§ 1 6% il [0
= < dastd| §
Tt &8 i%‘"%" . -7
€ g mm - E T P—— >
I R
| | - / Il\ S i 1
N W / ‘| N > t H
; | // }} \\ \\ :
s i l; \\ \
GQ# / ] : ANERY:
1 f | \\ \
N IS
/'r\#é ______________ 70°0 - ———<gmmmm——
50 00 >
1
1
.4
fome = e 11014 oy

P 8.2,749

PP VIR ERBENEIBB A< YR v =85 £

BRGNS VI REE R B s RA T v A r B G-

Xrpamzr BE=>SS BRIzl evaryaranry
DiREWRBET =B ArvBH 2982 2EFF 2 r~v.
B+ BHAIRBEI=-H=x»%&H L &5

O BTBRBET -G -RB s v BRRBMNEG ) Hik 2

MBW ) = FMIDFRE=B YT v r—y B8R
»ﬂfwfmvbﬁ%zaﬁﬁ=%iﬁﬁ=ﬁvfiﬁﬁﬁm
FEH P ANIMB) EANVE ) T I B THEK =R HXLEr I
B vy gk 18 (Prof. Morsch) ~ =9 » ¥B k= 7 2 T M = 5t +
SHy BB EBR-E R/ Mo fERe). BB/ SR
BaXB=-RNRIBEE? KPP/’ FRH=Rr7r»HEi=% >3 E



630 & - 3 k-

| ks E =% WE =R EME

Z AR A I

%% By A X~ v BB~ ERBHE

soREIEB =R 72 I B A= b T BRI 7

BERAr»I K/ BE=-E7=-ReXBHIE=-Hvr0ES
AEEBG IR S EORE B TR v B 7 U= AR
F )RR ELPe ) B A BA=T ) P REANES - B
WAV ELE=BF>sFrIP70=’ PHBHE=R7 =
%ﬁﬁ=ﬁ&fﬂw@ﬂ@%?&mzw=b?%ﬁﬁybxﬁ
=W, BEH 7 MBI BA="ABE RBIVYIHER YRV
SF). BB o BB ZIHR 2 ~WED TR v 2
MIBAKRT I R=WRIEWH -~ ERTERBH = 5
BoRBHFr W7 IR v v THE=7) 7 ~LRE+ B
Vo RELY v ERE - RBIHMESF Sy A BRK
HPV7E zTy?wz$Efw727§§%W%=7yi
SRS ERY TEE A s B =i B YRS
N BRE=>H7THRKB=RBEYr v2r@H, 2 =KEYE
B A2 EARA<, REREH =B v 7 ~BARE
RAKBGH 2 AWy ZORER T 7EM > Br =35> <8 > M
BB OB IR S EE e s 2 L BEANTE
PAR L Ty vk (Schile) ~ BB RELE -0 %8 B
BB v BREG 7 BB IHRyF 22 RZE7 Y= TRE
AR =ERELAN-BW BrBEesvER WE T BE

IRraVF 2 VIENBEYER

_____ O YSE S LIRS ERS Rt L

By H 2 M F H 631

ArBr=HYB e rBEV BELEE " EFBEF
»yaE P I RBEFY TR 9:%‘7fﬁﬂﬁ7ﬁﬁ2ﬂ/=‘})\%p
KW =Bt v ar o MB7Tr) 275 M=% = R
S REITRBe Y2 r=R KE—-HHrXE >~ xRE
LoBYEMe Y a v BB EF 2 L THER L V. [0y~
B(Prof. Bach)= B8 MR EB v M E ) B =4 e 13 »
m%&%yﬁﬂ=ﬁ¥ﬁ%i?MEﬁﬁtyay;gwﬁwﬁ
BT B xR B2 VIR AT =R A
Bmi=-Fv *PBEIRF22 IR K ER BR-BERI
Frrves ~HZIFeFres=byv 7 N8B BEH
AT BErE L IR Y Y. vy Rl REBR S R 6
BEBHGrERROHEAONRET 2 TR 2 m =TV

f%rﬂﬁ%7£=vﬁ»%a%%xﬂﬁyi%&%bﬁﬂzk

TR tEHPEG O BEIE N R .
Exrv=DULER/ FR B+ REB=-EsSPHREIE=

ey e v BB P RE A R AR R
AR ST VI BEFI v IBB Ny, =T FF ¥ F

GV HEBEG BB RI)SEIEeFr N RAE M

Ralad=-Z7HPM=R7  »BEL=DPv2?XERF +HE 2
7B e A #%E?z]‘n;ﬂ‘;xz? P EoNE o OBE= )78
=BT yar/ Brv 7 IR v=-BR-~EBREHAA=%
* T RERKRF BT HR Y 7 Wk = EHES = E

Y Bt 2 HAH B = BRHF (Plate girder) = 7 TG Ak (Stiffner) » ) *

=ﬁmvm%%fmﬁamﬁ=zwfﬂﬁ?9Ezw:ﬁﬂﬁ



632 5 x  o®

HrBREHEFvrEqviisrsr~z2 3T =FiR7Fv
B s Fre) rr>F VA 5K ' |
R ~LTWEEITHBEANVE) VYIFIFRE B TEETY S R

EXY R BERYE EBYAY =Ky T2 B ey

W 5 Ay R 5 R (Kerston)s SEH e v SR P BTS2 K9 50% ~ 2
WR =K v MB5% 7Ly MBI B = ey B
Bomosr s RE-WH 2B~ Br s 27 REE 2 »
EREBH=-AFey 2~y L vRE-WH ZRAEEND

g NE =+ xE :4%‘Q_h‘7‘5~1}5/v1~se)\
v BEHE=+AR 2K
I & ey =
4 BHR FW=B) 7% 4
77 4
;y“ L HEINIREL-ZE
v Ly, v FT M mRES

LV
: ‘%qmﬁﬁﬁ% ~ R = KB v s
1 w -
| ~';% SRS E-Y S B

SUN I WAL TEE =M Wz EREE ) BE =

CRYRHEREL VEH DN IERerB7 VKLY v FEEH

BEUL B Z76MBG  BE-FAe B8R ~E=-FH'+ v

SHBEEZN =W S22 I MBerBE7T I)VEBR/) BT Y22
THRxH=TEHK  BA=7) 5 TELE-RBELZ7EH
AN BBEF = THEEA = k2 v KA

E+tE S&HrEEL N BE, K
gSlAh=RFIFNVBEHE =R NV
Wi o KR &

E—H B %
BB IERE=Y) suBrres ~gREL=0Y 7§
B RIS F v B KBTS BN Y S RE
rvEISNIFI)veHryrsoHEAl—- B =HvyiRmEFv e
EY 7 A~ B (Rolled steel) g 7 TS, I BEH » » HLGEEHSE
TERA 2 b T VEMB L ArE BH R VAR YAFHE
s I BB BBy s kA ME BRI R A TSR
THEPER BEHTEA 2 v pF x= v (Ba=K) 7~ &
BBREH7Eeyr =t 7)) BH/ fESREEX~BAH
BRE FRIE Y e L—BEEGF 7 HA Yy 7 WERTE
o BR=KREvBaz7ER,  BAa=Rrriuz -2 2R/
T RBE T By e b ELF TERA=BY s BE=FK
TEBvEBE}IUFBA=IRY) 7 B BEIE IR T
rEMEIF VX HRAMNErArBEHEZ KK 7E
CIME IR =2 SR N E=-HEAr TR FEF 7= P ]
?iﬁﬁ=:wzﬁﬁi=wm2wmﬁﬂ»mﬁ/i=mm7
Bors 2 b MBI =BArREL/ FAEIH7 ~x VRN
Kz 7 REF v= bbb ) @i EOR=F~ EREILE
B F IR NE ) BESF o EM SR EA T



634 ‘ -3 S k-

VREEL VM IR E-By SRRy S EAHER
GHRELBE=By s BEr=FrrarFRVFIIRA»=
B L7 ~BEL=RIEE/ AE7Z7»2 7RI 2L
IR BEIRBAre v EXB T X2 P Ay

oW HEs o RR BB |
’ MA - BA-=

£ moE | |
P | JE— > Mrxr2z7@mEvs=
?%ﬁg& B 965 6 o
1 ' |
o WL k7 77 4o
|| i
Nl By 7 & e v BE
N N XEa T VN
. f .
N ) oz 7 ER
gz &

WA AEMED
+LEBE=Rs D=0 FrRI @I BrFrxIY5

_%-a‘bm 0'_(—),A’+0"A,-~0'6A semestcenrstesssinaceses (601)

. &
v = B F (94 R R 406k 2 )

1

o) = na, L% ... verenens reeteeraenrneraanentrnirnrarennns c++(602)
0, = na‘._li;ai:_‘?. heoereuaetaatera et ettaaarihearanterrerares (603)
€x

(60'2),5'4.(603)3& s B4% 7 (601) &+ =fA A m ¢ g,‘

-;—b.a;"-l—(n—1).(mf—a,’).A,’—n.(lz—a——w).A, =0

B~

O BITHA = k> v HEE Y IR WY 635

-;—'b.m’%- [(n -1).47+ n.A,].x —(n—1)d’. 4} —n(h—a).d, = O-ccuee (604)

X7 @7y -~
p o =14 +n.4, +1/{n« A RS =‘<( n—1)@.4) Fnih—a)d,}
b b? b

i (e e R
K= iHf =2 v BARNEE WENEL 7R A B A
Lo=BRMREL, PRI =% i g f 2
L=IRmEs s,  « o« e«
L, = FEER B4 ~ “ “ “ “
L= EEMEH AT RER O B2 YRS
L= g quas,  « x4«

P
I= T, +ndy+nl, =y 7

I, =%’—Aw“——ﬁ (a;—a,’) IA’

I, = 4 z—d 2+ 1o,

I, = Ah—a—ap+ I, Fr7 P

I=L%hﬁ—A§@—dY~Lg+mAg@—Wf+mLu

+ 1.4, (h—a—xf+n.ds,
- % +(n— 1)[ ’,.(w-—a,’)2+IA',]+n.[A,.(h—a—a:)2+I_4,] ------ (606)

4 o=z F a7 D5 (605) R (B06) K » 5 7 B2

I.



636 R T #®

»MoF xS /

== l_’[:_ﬂ_:_ ------------- esnssneosveccase Y II T TV TR Y LYY Ry tsssase [EXTTY LT (607)
I

Ty LT BEEENES (2 RKEIR =K 72
7 B A~ 2 2 K T JE

0.7‘ maz == 9?».0",.—(3’-.—’;—&4‘-)— — ﬂ-M-E—‘;—Q‘ 'O.-.!uutnﬁi-;iuna.oi---..-(GOS) ‘

G,

(h—ag—a)

Ot o = MO ——— = .M.

_(k;:_a_z:‘_ml. etvosneny e

2 +++(609)

=Ky FZzI7R2rm»= b 7 18 ~ .
H v A=A, a=a F vt % (605582

mzﬁﬁ%&é{VL+@Bm4w+ﬂbwﬂ_qm;@m)

(2n—1). 4,

ﬂvﬁﬁﬁ@%ﬁa&)wﬁﬁ=;irw&*» £,=0 Fp
3B 7 (05K = )

%'AS . 72'_— ' . 20sehevbocdnodonte (X ]
T = T.[‘V .y A, 1] oo (612)
MrERN, HA 224 LA ¥ (606X =3 1
I = _l_b a® -+ n. [A (h-—a—-m)’-}- IA.] sesasevessssecsenne v (613)
ﬁﬁ/%k@-ﬁ'ﬁﬁﬁ"(b‘%)ﬁ KIrzs&H=~=v.

B@7ER2x»#iE=79 7 ~HEBH =&~ % JE/H(Initial stres)
TERe T U ARBLE RA KRB e T BRE=T

i

.
B B E e =k > PHEE 7 AR i 637

IFARN KR FArERBRIBRLE =B A~ BRF V2
By S HiE s ~RIE BB =2 )RRl E -85 =k
SEEes v x2 ) v BE~FrUSIBrEH 2 2 nx B8

 HHBIZ s VEEH ERBELSR I AL EE 2B P2BER T

BI2BA=-R7/7 I EBIBIVARF I v EE=FKrRF VBE

WHEA A R oHB o BEXRM BATGH 2 » =

FTAIDSEBHVREBELE Y22 EARBEHr cx B
E?%yw%Azxnﬁzwe/r/7ﬁﬁz ® = » 7 g
¥ v u 7 A - >
PIEHmNE A HREMLI G EL , FHEE =k~
2727 IV HETHas )R L22Y 7= 8"x3"xy » THE#EIH
AEBE KBTI R=F360* =15t 2@HEREEL
BAMHE TR 2EEE =+ AR

B A= =1lu", THHRER  REH=) RELE -
MRy =08, Ley=I,=158

SEE=+AR
e g"emmne ' 9 16
AR A, B & st 150 = 150,
i =)
=
8 gl | BE = 360%
N ¥, —N et Fie
185 76" B8 =010
77 B =
°75-5‘7'!? e y= 801512 g7 950

LTWW—TW@H»N BWiwmyH v HBM= mﬁtaw\
?Mrwmﬁ iRy



638 om & %

- 2.9\ (15~1).2,5+ 15.(16 —2,5)
- (2‘15-{;1).1,99 D/l*‘ [( ) ] _1]

(2.15—-1).1,99
= 5/8.
(611) 3% = 1K ¥
I= —;—.9.5,88+ 1,99.[(1'5—1).(5,8—~2,5)’+ 15.(16 2,5~ 5:8)’1 '
+(215—1).1,58 = 2734

B SECUERR 3

o, _ 17212558 _
) 2734

ETEE 2 Bk T (608) R (609) K=k Y .

365/,

@y o = 15.365.M = 3927%/,/".
,8

Oy maz = 15.365. (16-1,64—58) _ 8081%/,”".

g

GIESEA L THEELE =k e v KRBT ) A HEN 12, E8Y
=y 1B HFRM=FT* ) BEEYZ 7 ERFEM -~ IRRER
EyV-f5m 7 A+RMEERT Y + ~BMRRBEL BX
‘ JEHE TR -MBY

$# W E =+ i B

i 24 n =15 bt =.
N—— » 1 : . - N
o 1 8 | L% LEHIE
1 s 1 -
) 3” . S e 3:} ’
j"'"y""“:"'f v 2C5 ]LM Zhr vy ITEH Y
em e 3 A )

u )
KEBULEFY =HF ﬁ—%—.l.wo = 100%

rGA GEEBZT

B BiEEE =Ky vBiE y ~RIR BiE

HE = T5*
AFF =175

M= %.175.2.12.12.12 = 756007 .

-Au-= 1:630”1 Yy = 1”57 I.An = 2:5 ;o7 I/J 7

151,68 [ / 2.24.(8— 2,5
w p— 3 . 1 + b __”1] - 2 14
24 15.1,63 4

(613) & = & )

I= %.24.2,434. 15.[1,63.(8 — 25— 24+ 2,5] — 380

" 75600.2,4
= 7560024 _ y7qu) n,
Te 380 fa

(609) K = 1K ¥

0 man = 1547887128 _ 137450,
34

639

Q@M 7 BRZMHMr Y RAA e rHE6 EENET=ZTER

_%%%’-"WI%@(E?‘ V=FHFEIW 7R 2r=e 2
S»HBEBRE W, =48 = v 78H RN KBL P 2B Y &

)\ﬁ%j }Eﬁa y%{“)vﬁ('ﬁﬂjjﬁa\ | h

2 = 20100121212

= 43200
8
rr7 P 7
o, = a2 = 5290 _ 9000%),”.
: 4,8 .

KRBt v F ~EEIR IV BA

:
S

=4 > =



640 oz N -

L e

A, =281,", I, =121 = v > XIEEHE 3 ) K v Sl g »

M= __.____._-_.2""75';2'12‘12 = 324007,

i = » .

o= 15.2,87 ( 1+ 2.24.8—3,5) _ 1) __;2”’6
24 15.2,87

I= o426+ 15.[2,37.(8——3,5—2,6)”4- 12,1] — 478

gmE="4+H ’ 0, = 32400-2:6 = 176%,"
= 478
Ampios X -
I i"' 7 o = 15.176.(8 —1 —2,6)
gt e T
N(.‘-Y"_... ‘
A ‘ = 4470%/,"

=, 22 S

9000+ 4470 = 13470%),”
HvBERRESH EERXF »E0=~KXPBE 2788
ol rE~R L= rHE ) A r B A E - ErrTF

BHRER BEAFREL 7 FEBRNE 0% DR =7 ¥

Y IRE A < v, : . BBEE+-®
BE=@w TEH~2 77

V
| 5 i | 277

TH#K=-BBEXBEE

<

3\

¥

| |
i h-a
JRFMEHM TR 2N h y o
i . ! Ag | P
BE=7I 7 - | T o S
B Riber %H B N

B B EIS = K> VY ~RIR B3 641

= HHR T ) WM BENE =B EBKF A2 BH RS
ﬂ%?ﬁ%=%ﬁtyfﬁﬁfﬂﬁ79—%=»*%ﬁ/ﬁﬁ
~EH EBRBULE=7 75 8H ) — A BEL 2=
BBAIZ 2 v HARrBrvEBRNE=+—B)
BEIM) FHREI IR A i B RE
# v ik

- M '
G = B e (614) |
kv
0, = plh—a—2) _ n,g‘,_(]i‘;“_‘_“) ........................... (615)
1 z

=R)FZI7R2rva Y IRy, S ad R a>d v 2
BA=AFTZ2TH~N .
D) oSdFrEa oo BEHEWIR=IKk) 7 BH < L
THEHMEE / PEHR =B rHEHE L 2
1= é—B.m3+n.[L+A..(h—a——m)2] .............................. (616)
I 2>d 7 rBa »~BEHEU)R=IK) 7 BH = ~»
=1 ps_(p_ple—df e T e
I= 1 Bar—(B-.0% +n{bk4% a~a] (617)

¥z 764 RREB)X =R 5B A+ EEN T E R 2 ra b

- X

KI BB A ER 7 ER v EER 7 vy BERELR
ReAR~wvaprr -0 L ZBH=K) 7 EH =%
fiesrex7 > BELE, BRBH SEITREFra b



642 e & =

. BHrr I8z 2 xBE="7
AS— B.—— Yo RER M S =K

7 se B e ~EE=R7ERH
N—-- HYyXAa+ )b =2

e
=HA v BENE TR
4,7 KA B b e

B.x?

BrV= g=h-a—a—e Fr7p7 EBRN~Z7EHMR~ 5

B2 (-4 '+ B ad—(B-1) S —ndofimtr—o—e) =0
B
[(B'“b>‘d+”'f“:\ (ﬁ—b)d’ 2.4, (h—a;—e)
_ 22 Ll g =0
%=

= B b).;l L _V/ [(B - b).Zl + n;A,]2 LB+ 21’2A8.(1z—~ aé— e}

[B B).+ 2. Ay (h— 6y — ]b

- (B= b)d-’rnA [%1_‘_

R=LIBHES =B rWEHF L 2

B Md+nAJ -4}~ww)

1;=_§__ B-p).2=2 )+n1,+n Ayt -eeesesssensssuesans (620)

R 2 BRI A = K> VHTE 7 ~RIR O B3k

643
o, = % B LT E Dy O (621)
Oy = 1 2Ll ":‘l_m) =n (_hj_.a‘:_.ﬂ .................. (622)
a,’,,,_,, = 1.0, _”“1‘;_.‘3_ e eetereereutertteesatanenrennnnsnns YT - (623)



ENE WHEZIZIAKRBRZEBER =R
VB RRE

T & ®
REW-RogReryusr BHRELKE 2 ~ KR, BB
"”iﬁigfgvbmF%EZW=§ﬁm;%5»%yﬁﬁg
vz, bR v FevarMeeREL BEY 7%

Moz rvere ) BV HVIGRER I BEFAOHEE B
=SHAMYRE/ BHEIERAA V7R HBE>  Lk=5§28%~»
—MEEIE) CERE ERVE IR TH =R B XK
BIBREVRB=-R7 BB FRIE 7SR TREKBT Y
VIRE=BRYBERBTIvivat I MR- TRER &
=i§§/§%7ﬁ%ty}vaw=%¥i

RBE=FHv s ~HBER7EM e r ER=R s v BHREL
JEBRFALEDF ) v HEBBR =B v r=e, FPr 5 2t
BFr=— M-8 E-0) 2B vUR T HXBREH v BB
ER=ZSVUTB 7 BABR BB 7 r2 s =R 278
ZvirRRARFIre) ~BHEE FGE I HNB A=k
v bgk = o

4 Fofl m==—~KHH

fe= =~ REE - FARE_H-FBev=r 7 HBEH 5B
~VEYERIWMAMF S5varBrgEsr SR BEIRE

&y ~ER AR =R v EREE 645

vER-oBE  BEEBRIBLA B2 IRE IR P S BE=KH
TEMArV P2~ EH A=A HE ~BE-HEH=]|%
2R BHEZ ~BEHBR  ERVRXFAR  BE+I7F 7 v
»su > V. :

Fhle==—RK,/ WU~V 7TBBerrvar= 1 Barvrifl
ME=XK}F vy < BE = s BKTR~F ¥y 20
BES ) HETH = v b F = <w |

FHER =R r BB~ 27 RRBE_FE=-Rv2rr=2/ 1 AY
1E=%%m/&ﬁlyW&@&%/ﬂ*ﬁﬁ%&&ﬁwai
BERAXB-R7Brrarr vEvREDE BRI F v
mEELER BE=R~ TV r»TF53X. -

4 g=—FHR=RIr7»RE p=—FFR=R7r»EE
| Pt B AREF 2R
. B=R7rBEIE~BE
s 2 g L o~ mFH T =FEEN

’///W; \\\\@ %/bﬁ%zﬁwk#»%
A by o'y WD g BEZTZBE-R7%EE-=

bBootld TR gaa Ao RIBA -

smE=+T=H

2
A, - - i
gl . 4y =Tt
1T g
HE=H2rREHI»
pl 3,
2 4 3
A'-"_— =---.l
*=T g P
h=H2RET»
A=Aﬁ&=%£%@J ....................................... (624)



645 % A -

K= = KERES ~ RHOB =BV IE TR
4 { '

. al - .
H: ALy B b
vt = Ay 9
4. L_gt L gP_gZ
H, = 2 2 4 _ 4 8 ______g__Z’
r r 7
GE=% rKRPBEREH ~HHE= ;
H,r+ﬂ.L~Ag I 4 Y
2 2 1
4. L _pl L 3 pP_plP ]
He_ 2 2 4 _8 2 8 . 1
= - =
r r 167
=% AKRERET j
Eoopl B[ , . ’
H = H+H =_9_'_+£__=,____‘< ﬁ) ..................... 625 i
e e T T U (629)
SR = | 1 ki
T ﬁiﬁ&hﬁﬁ"'ﬁi?ﬂfﬁ(ﬂzgﬁ‘v ¥
»Illll‘;_z[ﬁlll ___________ : L e e ».,,
7121 o r~vig=4FBEHNA=+HE i
/7" 4 !
H A 4
Z : ;fi’;\iAﬁaP%ZB’[%‘)}VE
2 . )
A =RrrERM HETR v
7 ' 1 AN
M=d2L _gr-(I3° 4 BL) L
e ey i
Y CZRME B WA Y (S PR (2 RW AN {
(‘2 s )% 8r(+2"r1 ( *T)F
._ﬁ 30— Zz( Py "N | 4 {
g ot ge §g+§}*"§a@+@ ?
3 [3g+2p < P r] ?
= B o N sriiearenn
8 4 : 2) r (626)

HiE 7 ~RIR 2 AR = 1 VIR 647

plESEMEFA BEL ERV FHEArBER7TIXRE

80%, HE O, TRy EY T v HETHR Y F AW

S R-EE W BB BUB=3BARExr= 2 b AEH
N TEE T | -

s B EEoBWE=FEE =K

%Eﬂ'ﬁ?s"}‘iﬁ

N1 I g 2
:ei\ {‘3 _L 2 //’;
N A / 1y:
\\ } J 2Ry = ———) + 72
Roo1 R 2
N 1 7
\ : . Z 2
N } /// E‘) ’
\\ v :f‘ -R = —
N i & 2r 2
Fr¥y7Y5
» 6 1,25 _ 4
R = 4222 = 1508
2.1,25 ’
F = 72 Bi=79 7 ~»

r=v G- +al-o—(B-r) Fr¥IPF

"= 1/(15303'” Los?+3.(12— 3)”(15’03.—“‘ 4,25)
= 0,95’
= (626)'»& =fK -

192 '3.80+2.90 90\ 0,95
M= _[___..__._ —(80+-—— . ]
8 S 2) 1,25

= 180% = 21607,
RSB N rERN P ERHEREer 2 X v=E) =



6438 % . A %

HEHNHET=ZXE

Byn 3 ¥ rs X4ENE=+AHE
SR RERAN 7 A=~ kg

&ibﬁ$ﬁ§?¢ P B

N=gQ £ sing + H.cosp

vz
2
) 4 12
sang = = =0,
" = TiEg ~
B—r+op _ 15,03—«125+095;
CO8Q == = 2 72 =0,
@ = 500 < 0,98
L=¢{Wﬂq=;£izmﬁmﬁ
X Qs 2 g TPl T
! p\ _ 12 90
=L (g+2) =12 (80+2) = 375+
4<g+2) - (8+ ) 375
(625) R =K Y
192 90
H= .(80 90\ - 1800*.
8.1,05 + 2) 8
ﬁ:.

N = 375.0,2 + 1800.0,98 = 1839*.
Yy RHERE
gEE=Z+EEH _ M 2160

AEEEE+EE =R T 7B
BREATHEE * ~HEE
> BE it B JE(Limit of kern) 7‘=%

=R rHAT QL P vRERT KR

A b S R

Bty ~RIR BB =Ry vIBREE 649

E-hBa=- "BE TaH-Rr7HBHF »n7 U7 PR
=®= v RNE

Iy= %7;—3 +2n. 4, (w—a)?

my >
b=12", h=238", a=15
1 ” : . :
4, =30,06 = 0,155, a = "2‘ , @—a=1 7 L7
I, =128 19150151 =318
12
Iy _ 3Ls _ 21
W= g 115 i
A= bh+2m.4d, =12.3+215.0,15 = 40,5°"
# =
w 21 ”
= =_""_ =0,8".
& A 40,

R RS T VRS TV PRERRE TG S b o

AP R <9T'%+~$%£€ﬁ92ﬁﬁzf<v) '
A=15-117 = 0,33,‘ n=15 F+ » 70 7

' 6.15.(3—2.0,33).0,15  _ 6.15.0,15[" 2 3(9.0.x =

m“f3.0,33m2+ ( TR o 5 L2.0,5’+E’> 3.2 0,a+0,33)J_

= o*—0,992° + 2,640 — 6,18 = 0
r=1 | S

10,99+ 2,64—6,18 = — 3,58

z=2 b+ xS

28-0,99.2°+ 2,64.2—6,18 = 3,14

g—1_ =388 & 66 =10
x—2 3)14



650 E o A =

= o=1p Rrtx~gE+r—ZIOR =K

_lY_+ N.e.h - 1839+18'39.1,17.3
A eI, T 105 | 23ls

Oy =

= 455%,,

RETADK =K

@ -—

G5 == .0,

= 15.455. —1_ = 4460%),".
x 1:53

EV?W&ﬁ%my

Gy = N0, 7&-—&:—@’_ = 15.455. 8—1 = 8920%/,",
X 1:53

BZE 74 AR %4 VB B
ry 4 2]&*%@@%7&%2)”: H:e.:.—r...n.ﬁx;.ig.}. 5z

REAM~EFHEIH >V ER/ = ZTREBEAE v R =

7 RBE=T v ko REEAF P BA =2 T BEHX A
EHH AR =-HE v RE -~ ARSE BT FAarzs by s
MOl BRI EEMG A =k F = S T H L A
TEB e —BEEBTH=PHAr = 1 BB v KA b
=2 ARG AEH S v BHERBELF Y =R Y SRR
TR=2MB=7 )7 ~ PG~ LB =9 7 KFE+ > I i
EyBBY M BE AR SR TH= 7~ RFBE B

=EZ I Fh~rEE=7) ToHEBBEHF - MBREF = RP
BH-HIBBY M BH=87 5 A =

%~ 32 v =HRBE2 27 4 23 b [ﬁ]ﬁ%f‘/’/'%'}fﬁﬁfﬁ;ﬁﬁi%
» 45° .-.%ﬁ-uz‘yimﬁmgﬂ'&ﬁ&:ﬂﬁv'i@mzw/ zZT7Tmzo
i.

‘&ﬁfmi?ﬁ%zwmﬁ%?»m»29mﬁ%ﬁewmr

Hits 7 ~RIR 2 R =1y vIER B 651

y;%ﬁy%ﬁﬁﬁ7§zw%é;»¢%%ﬂ7W&i@®ﬁ
ﬁ?%fméviﬁﬁ=&ﬁﬂwﬁ&&%wiﬁ»~%§i%
y o BWBRYYIRKE T v 22HBEEIVEF IR
A BKBEAES Lol by HEATY |

DERRE=HESEA— ﬁw«*»%wf1$ﬁﬁx+n
S %o G VR A BR v B — BBRRA=BxXR» =128
BEREBEF IV BE  BA="4AHBEEMAES»> =27
VAER )  BABRrFZIEZ~ "RBRELVERI 227

SEEE=ZTAB MR v EIE - RE, PRTESR

. <Bo> 2vzesB0r2B OBESHT Y
A A A i :
{g%é i s " RABE/ BT TFACBEY
X a : T .‘_— h 2 2
;3_ L = o<y Fra2v )Ry

b x o BEESTAR =R P
MUk BEL RS~ BE BED L RE Y IUT

1 ) -
-2_60.%.2]:‘0"7‘4‘
B~ .
05 B == Gody wesessrvarsranseseesinsanssssasanionsnnnsastecsasasses (627)
Hoh s gHE
LN N VRS T EE Rt 1 AR
6 12 4.
vy ¥ 7 D7
g 3 B BT erererereneeesriisranaaeraaseens 698
= Te BB O o= 2 g DR eereeseesennnraiaiinaenns 28)
| M bh4 h 15 oot (
f =
As-_-_l_i’z_bk ....................................................... 1639)
4 o



652 % A B

h " 2,31"/-%. oooooo nc..ucn.ucn-ou..oou-cooun.-uno“-‘nu..o (630)

7Byt IREVv IS B=7)7"ﬂ@_[‘_ a=.]% PR

79}«’/?3?&%:-5&2)!/?]3?%% a*—--’g— PREVYR Y 2
s h h 2
N o e = Z
=83 7 HEZHE P Y
g,
L= "hb-o—h-—ga,bh’ ................................... (631)
=2 ------------------------- Sesnecsstssese s S6esssscesnage (632)

sRAErES v
Ttam A VR BE-RBL2AR-RBAREMIE =521
Xx e PREY 0, = 30kme 4277/,

@, = T50%/om2 (10665%/,”) v % ) £ v 5

1 497 —_ 1
B e —— .b. - Jl *°0 csesnesncrncensessenys seessee
4 =7 Toeer P X 100* (633)
M= %_ Rl AT e (634)
B~ | |
A = 0,118 _2”_ ...................................................... (635)

I RARXCHRAM =R P MR B ARG BT =H
NIFXFE =TI vV BREerya b ) BRBINMIDSEE
BAE/ M PEBR BE L sy gkrhrr o REL B
R/ BEI)2Er»=Fr2Z=Ry785, Eh
%%Tx<vmviﬁﬁ%/ﬁﬁﬁi=mVi&f#Eﬁﬁi
IR VBN BABNMARZES ) B2 +BEET ~WRR
DAy RNy

BBy ~RIR AR =R VEREE 653

ZIBE2AV =% ~3 YA/ BBIA~BHREL BH=H >
VYVREEREDRT I vEBHE=7) 7 BB rrBERXNZ ) ¥V
FIVehB=T I MBI R BE/ ANBEE AR
K=y FHIE 7R Brvrv=r =

PlESEMt L BE/ ARBR-EH=-%)FEH 12 =v> @
ﬁgi&w;zTﬂwrﬁwﬁﬁﬁﬁ%FT?V$zﬁ&i”
7B BRE Y vREE> 0%, BE» 1207 v BRE = X~ 8&7

ﬁurﬁz+nﬁ R &
i % WHRBRE
Mo N !1WWM s m o
/?10 7P| I ?u € > VEIR> PR
el =l @% ZEE=fhiE =
} [

:
. I _,I TUTHREE
EEUEStTAR oWy ) BE =7 v EFEK, L=0
=0 +F I ENVEAYRBEFIIVE I T /YR
*oBRKAUBUAE M R v e ~BREME=-HEIR
ST TSR IR E L VAR RS SR § EEy S
=0 F +rHET e, PRE®S OCIRILI /7 XE=%vyF7»
Mydot 2My o+ 1)+ Myl = _%(p,zo=+p1.z,:) .................... @)
LIIRKRI ) ZXE=HvF» .
My + Myl o+ 0p) b My dy = _%(pl,z,qp,,z;) .......... N ®)
Rp= M=0 M=M M=0 Lh=0, h=h=I=12
p1=p,=p‘=90+120=210 FNIUT
mmumu=_%pr‘



654 8 A

OM I+ AM, I = ...%_’ o

w

GRS | |
: 1
= — — .210.12* = — 2520'*
¥, 27
M, = — 2520'*.

R=XKE=Rrr»RXET»

~ MM, B
4= I 4 5

v 7

It

P,_ = _pl-ll = 210.12 = 2520', M] =

M= —ipdi  F ¥ IBP

B2 mREi=RrrallaE -

L\ 1
=t (pg)

1 A

N P T Y N Y

=g Pty TPy

2520.12

| T E——
24

XEREE =R 7~ BR8N

= 1260/,

1
—_n 8
128+

=‘ puly

24

W 7 ~KIR S48 = Ry VIS 655

M= M, = _Puh® 2520128 .
' 12 15— T

%=§k$%@ﬂiﬁ$)‘—f/.iﬁfaﬁ=i%§?%'Vf&/‘i‘ﬁfﬁﬁ
B ¥ BE=Er< VB % QRO F + HER =2
My =0, =0, =12 L=12 p =0, p =210
Pe=g =90 T HEAAMD X o -
2.0,12+ 1,12 = -—%..210.128

M2+ 2M,(12 +12) + 1,12 = -_2(210.1234- 90.12%)

QUM +12M, = —90TZ0 eveveereereeararns PR '...-.....;....(al)

12M;+48M2'-|- 12, = — 129600 veeererrerennrrananes sesessissnens o (By)
By FRRN M LR LS rZy s KRBT A Ay
U E=FZ BRI RA ¥ r A s RFBRRAR~ I IR IV,
FrEBE =Y ‘
Myl QM 0y B+ M, = -%(pz.l,3+p3.ls")
P ; . | : “
L=12, 4=0, p,=0, M;=0 Fpyps

M,12+ 20,12 = __‘11.90.123
e '
. 12M2+24Jl{(:} =‘ _38880 ‘...n-b-0--1'.-.-0-....ol-na.llo‘ao-itlllll.l.(cl)

@) K=9 - V v
24:M1 = ——90720~—12_M2 ...........g......'....-.....‘..,...-..--ou...(az)

6) X =



656 % - A o=

HEEY 2 RIR S BN =Ry VBARE - 657
- QAN+ 96 M+ 24M, = —259200 evvereasne eeerrevnseenes seesesnnen(By) . * ’:._ Bl R -~
() K3 : o . ' Ay ~ppwy =0
24M; = —38880— 12 seeresssncssnraiianss everaesnsinens seanens(cy) ’ ]
(@) 240 2 Y = () 2 fET A v 24M ) R Y = () 7 7 A~ o= 135% e
S ' A Py 210 ’

F % » “ .
BB = A v 7 B | ~

(—90720—12.M) + 96 M; + (— 38880 — 1214;) = —259200 |
- o Moy = Myt A~ (promy)- 22

g7 2"
| 720, = — 259200+ 129600 = —129600. = — 2922+ 1354.6,45— (210.6,45). 2222 "‘5
& . = 1443,
| oMy = —1800™. | %= BiE —j"?é?}?z-wb%)‘ﬁ/%jﬁli%ﬁﬁﬁ—”él‘ vz»
(@) =2y SR o ' ‘ . 3 = 1443/ = 173167%
M1 = 90720 o | BRARBEHE L v 7
Cou o 24M;+12(—1800) = —90720 i %i' C M, = —2922'% = -—35064”" TWMsF »A 53X
) I ‘ S = 400%/,", @, = 12000%/." v sELTER=KY
| @: ~2022%. | e T 5 %FP RE =7 5
(@ &= | | o | - h—a-—_0,130}/7!7 }/17316 — 4
12M,+24M, = —38880 _‘ | L L E ’
12(—1800)+24M, = —38880 IR | S =W b k=50

gl,] 7 B ‘ 1 | A, = 0,0007217 B = 03"

Y= 2000 o v ! WAEE W s IRE=SHEIRA
.gts.#ygﬁlgj]» P‘_—.Vmo, l, =12, P, =2520 1-/?713? i%ﬁ_h-717)‘

4= MM P —1800—(—2922) 2520 — 1354

. z‘ 2 12 4 & - h—a= 0,130]/ —351(?264 =702
MM P ‘ " o ' ’ '
B, = 211 __L = —1160*. | : o a=3%" v h=1"15




- 658 8 A %z

4, = 0,0007217" Mb == 0,47,".

B E® Y 22 B LIR=H5MH7E= (4=0zm")

%ﬁﬁ?i] Q= A1—'1354"*

_ nA [ +26 h——a) ‘“1j

n.d, ‘
15.0,55 []/1 2.12.7,02 ]= ”
= 2 252
12 - 15.0,55 ‘ '
#h = ,
Tovaz = Q = 1854 = 18%/(3” l

b.(h— a—«ir(i')
\ .3

Moo v REK -~ RE 7 BEY AEY =

% W OE W

'l<~———/9’—’———>5<———~~72-1—~——)4'

; o 2.5
12(,02 3)

VKo By
TE W AR HHEESZ
s %EE= ks m TR
3 */'Kxef&7~~./

..... Z BB 55+

WHIZ 7 K~

Mua— i vEBR 7Y KA L
~EHEeL:2 BER=vRY

WoRHEAEY YW JBREB 2K YEENEBN+E .
2 VEN T R &

=V FEE, T v VR B
% @ﬁzzﬁnvwzﬁ
B ER Ry
AMINFR,V EE
KAk 5

10,5"*/0’

© 10,5%/

30%

bl oo

Y112.10,5 = 94,5% .

xK 3/7.1.12.10,5 = 94,5*

~

Ry ~ N> AR = 3 & VISR - 655

REFH

BE

2 3

2.3 1930 = 15%

12 12

12,150 = 617*,

' 10

314(75)

(_§_~ - :14 19 )
12 2.4

12.1.70 = 840%,

A3 P=1661%

M= i@'.%li 12 = 29898/*

ﬂ“ﬁﬁlﬁ»’ﬁﬁ?ikwﬁ},%@y =

o, = 400%/,", @, = 12000%/ " } % »°

@51) 3% = %

15
=" =0
¢ 154 12000 1358 !
o 400
H_rv=
¢=7‘ia_—_—_73._=_0,4 %W?U.;rFPiﬂiﬁ)‘ﬁﬁiﬁfl’ﬁ
- bl

=7V V5 4= 0u" fﬂag;

15.0,442 [ 1 2.12.7,5 J — 9l

= + —1ll= 2 3

@ 12 L 150,449 ’

.d‘ - 2.298982 —_ 365#/13”
12.2,3(7 5———’§) ’

o= 29898 _ 30050%/,".

p)
0,442< (7 5— ?’3

FMOEg 7 /»tﬁﬁi}ﬁ?ée

K2 BfRevHBE-BRE, T=%F~ ﬁ@:‘&}/fﬁ?ﬁﬂwﬁﬁ

-



660 . & A 5

FERAREE B ER R ERNE =Ry v REL ) WE
By TFTHGH  EEH S vy er= RERMY=R7 »ET

FEomiie ) BN BB ERE = e XEMN = —E
BM7Fres VBE )R -ARSAIET ot 2 ~ER 5
BT A EES S BR abe = U7 MRS e T =
HPR=-BArHE~FAL ' R
2P B dgh—a—e) = VI A RELST

2 :

IR BB E, =S ey BF
Mﬁzﬂ: '
2 2"

) Ao (h—~a—x) = -Jg-

PR =KX=y

0= M -------------------- Gesove assseeter LRI TRy YN ST Ry (636)1
'ab ‘ :

o

4, = M weesssnesees ;""‘41 ....... esnensnnenns(637)

Qm(h—a—yC?Z)

TRz heFrARBPNIZIREAIY TR
BAR, B PEHBEEBER =R »ERDETH—F
Y v BEEr T S RBTIRY o o MEBEAE

Fre B R AT~ ey B EPER )R

ﬁﬁﬁfﬁﬁ%=§wﬁ%»%yﬂmrfw<;¢mﬁ;%g
Viﬂﬁ}ﬁ%=%zwﬂ$b?m¥by%%:%ybﬁﬁt

MR BEIRI My PRV AT S X
,&»ﬁ/@ﬁﬁa2wM%WWOrvﬁbvis

i SR s

B 7 ~RIR 280 = 1 VIR B . 661

300g om{427/./) 27 bx= v IBs BB =25~
1000kg/cm*(14220%/") J5 5 1500kg/em¥(21338%/5") 7 4R JH = = & b % 9.

S 0, = 355% ", @, =14220%" b &

@& == 0,053"/%—. il'll‘llloo.n..-tlo..-.;-nt; .......................... (638)

'A‘=, M x
‘2844O(h——a——0m531/:§i)

(638) R~ i 2 ~RIK, Br =FG, MERT A2 <R> 78+
I AABH EIBr IV T IR =R HAYE  BAR
Ey M@=%-bvﬁkm§7 Mm:% bﬁmey.j
B XBE=79)7 ~RE2=REes5vir=z, tREYH
SRR P RABB A GHHE S Ba =~ M=ol
TMAyRZ2FH=RIBYFEHBIF e rKER=79 7~ Hb

R=H v BEE S M=pl = v I ~HE=HA HR

5 00 b — B SR VEE S BEET R <
B ; £ V.

5777774  TRE=BAMT VA RER
A el o REoREBE VRS RE-
ciapn X, TREL/ FHBEHE L

< SEEEEt—B =R

0,B.d = g, 4, | '
WISy~ RkE s B R=W7 =27 by
M

d .
.?:%3¢@—E)ay



662 %

A L
M ,d ‘
J— R P O T T T T T T L L L T T D 4
20,84 2 R (640)
A, = 29 ¥ A chseteesnentetretnaesenstanretsionaiiasains (641)

T VN - B AR~ ha—a F T LS
dm

L eteeerree et e 4
‘ 20,.(h—a—w) (642)
HEvB2EE Eﬂ«;r VHEHEN TR v b e
_ _d o dy\ ;
~qu@ a-E)—aA<ha E)ﬁa)
0, = M d« ............................................. (543)@;
d(ﬁ—a—wg
5
a, e 7 IR (644)
/!,(h-—a.——.__)
2

uhzﬁ& ﬁ/%%bﬂxﬂﬁ/m#»@}a)z7ﬁi
~%#W772m/i%ﬁ&/”%»ﬂ@@ﬁﬁibﬁ7 K =
J—-—/ 9E B = & 2 boe o EE = FBAr»7 By,
T YA RERHHE IR v A M BE B VY
BESRLEAM o PO KE S KWk -BM Y ER
ﬁgrﬁmw~vv/@ﬁﬁﬁ$ KRB =
rrfis v R BERE - mvrﬂfw~i@¢ﬂzﬁﬂ
ﬂi){ﬁ/Eﬂ'/ﬁO{E?ﬁzﬁz'T?z P oy,

BMRHT = WA AT7 ¥ 20,2 RAR 0 E R = #7»ﬁﬁ/@
T BB = #7Wﬁ%/%ﬂﬁbﬁﬁ/ﬁ?ﬁﬁz

+ 1"’1- x o

P e V= 4a T PEEM = ﬁ¢kﬂﬁ/iﬂﬁﬁ—iwﬁ%'

-

B 7 ~ERIR O AR =1y VIEREE 663

vy A7 RBIEE G e
X _

Foa o =l7 v A, R bR SR 7R A = H A
E#=%%tfﬂnrﬂe%=£E?7m~aw%%a75v
Ve BRI EA = VREL RKEESE R =R
BB HE? B2 < #:r%&ﬁfﬁuﬁ?—ifﬁﬁ B’ E
ZW%/ﬁ%fﬂ?urAﬁzﬂ%ﬁ%ﬁ%izﬁﬁfﬂﬂ%
P%@F?ﬁxwﬁ—7J7»%E$m%1§%%)bx?
ﬂB&472?{§}ﬁ2ﬂ//_w§ﬂ'wﬂ/«/

EHEE (Aa—5—RBEH
‘U‘9-—9—13‘24‘;1&@6091%@.»27%%Vﬁ%'\‘?iﬁ?ﬁ*‘T
EHr o B R <.

. | . BESHEtT- AHEE6
VY %W/ 7. m:u‘—5~ﬁﬁ7ﬁ£%ﬁ%m
¥ 2 10y y£Mﬂ»mﬁﬁia
JEBEIR AN -’cﬁi&}?ﬁth

S S RE 3-26.%.150 = 3900%

13 7
- =2, 26150 = 24656*
W RE Trg |
)

BEmE 3.26.70 = 5460*

A8 11825%
Az==.l££%§i?§~12 461175,




664 oy A B -

Bo iR BT RE LB 0=15 7, = 12000, "

0, = 400%/" ' B e 451) %=1k
“ 15 :
g=— " =033
400

e
¢-——ﬂ;—,—0,25 |

> FA L REBRAMER= T V% T

CR=IR PRE =R VR TR A =~ #8)R =k

36.4°+2.15.5,5.-.16 .
2 _
= 5’ 1

o= —;—. -
36.4+ 15.5,5._3.

(469) X =& ¥
4.(3.5,1—2.4)
=5 = 2\t E) 3N
VY R
= (464) X = &k ¥
- 461175 - - = 11646”/5”-
5,5.~2-.(16 —5,1+3,5)

g, =

(@65 K=y

: 51
0, = 11646.— 21 = 364%/",
¢ T 1516 —=5,1) fa

R=EXB=R7FHB LF=Z
b = MRS

Z,m_a,A = 11646. 55—2- = 32027“

e

IR T Rt P

& = 2/5x2 5%y /L}l’,%‘i?'ﬁ}ﬁz'\"

665

R RN AR = R v RS
Z, 32027
4 =="T"""" -8 ”
: - g, 400 015

=~ LB®, W

80 .
-—-«—6’1 = 13,4,:1”

 ERLE®, By oSEEEE S
Bz 5% 5»7 U5 KRRk @

EHEFN+ZE

| Isa
5,5

= 2,447

L% [ -

-

hEY LEE - FEE Y /ﬁ,a@iﬂzi—-f"é‘izﬁﬁﬁﬂ 251

Brsrc et e SREBE B2 BN A AR =~ &

g~ ZEWE 7 X 2)

7 39091 _gouzen,

3ol 3.2._3’_1:1.(1)3 |
) 1 \2

CBXE r‘?a""]'—-JﬁEb'i" L= Vi e .

ot ﬁ»'ﬂe&-—z-./ft}iﬁﬂil-ﬂ AT HHK 7 BEG =R
e rBFIMrveHBEHE 2y s KB L= EerTELH
‘ W E o E sEIMPe/cr ) b 2

O 8y PIESE = HAHmmY

~ 7 T, _
~ = = IHAMY T — m
| ) sy [T 2727 - w7 s
7 | BEtmE @ etET A
= ~— Eftk~ W S BRID ¥
BE NS IR VAL




666 : & A B

Rz rBEH 7R A

B BABE, ER1ZHFR=F* 100 BR, BREY

. 1” = ﬁ 10’5#/‘3/ P A, ]
By BYREIV=HrHFER»

EE 'fj: _h b’ 3/4'1015-%. 1 = 5,8‘»

" ' 8 875, 795 65 >
. —_ J—222 2 1)150 = 24=
}E BR ( 12 12 12 12 N
ﬁ }L m% ( 6,5 ‘7;25 __2. 2)875 : 5;5 )1'100 =_. 10,8‘
. 127 12 12 12 ‘
BE By = 46"

12 . —
| R =8

Y= figé_l%’_.m — 18749"®,

WA RER LB AR A

o, = 400%/%, g, = 12000%/,".
B2 &~ (4] R = £ ) |

15 -
f=we =033
;. 12000
15
+ 400
. 1 5
=12 = O, 9
8 5 =0n

$>8 FAILTHBMBAPHR=BY<vyRMt & {6

K=k
=1 81542150 1968

@ .
2 8f1,5+15.0,‘195 :

- 2’1121

459) & = I 3

Bid 7 ~KRR 2 S8k = e VM 66T

1,5(3.2,21 —2.1 ,.5)

y = 2,91 —
- 3(2.2,21—1,5)

EENCOEEY: S
18749

= 1:”6

o, = = 12930%/,".

0,196(8 —2,2+ 1,6)
(465) X = K

g, = 12930, 22
15.8—2.2)

FPEHE A+ AEE

85— P15
)‘772§<

xp BT THTHE »

WerBL»v7527 Rk 7=

ELE rf\/l’/?’i

fmp 72t K= LB E
#mEHME+xE

iemmm e 70>

7

(AN,

77727

¢

7
=
b4

= 3O /o”-

732, e AK=72 7 =H
BE 22y vy -RKvE >
AENMBEEtTER =R 7 X~
I I AT R VA= s
Y FEZIFE R A =~
BArXEREL RETEM

FHEA st~ BRPR T

. -

v B

92?/J‘T%mzs§ﬁ%ﬁ%/
PR A= v 7/ vy 5

CHBBENE - RR

PIESHE+T = ﬁﬁ@rﬂw'
T KT EBNEN AR
s~ T2 b RE T )R
BWEY 5% +vE=XHL
JEERHE 2 B = 5 100%



- 668 ' Foy A . =

BEBEI R e B AN L F AT YA Y VAREHE
R o |

% REB,ER7 1XHFR=H 0 }-{z»’[ﬁs 1oﬂﬁylﬁ

= TR
95 3 . los 6
(253 ;12 6 )\150 =15
B 1<12 12T 12 12) 6"
. (10 175 , 1 35 3
1(___.__ _.w_.*) 150 = 27,0%
KR 12712 T2 e 0

75 3 . 87 3 ., 875465 3. 314( ’]
B 1| 2. — + = 2 ! 70 = -
i E [12 B2 e 212 12 0 =16,

. &% 587*
%Yﬁﬁz§zﬁﬁ7ﬁw=

o — 881212 100.12 4

12+ 2 = 16279"%

(452) & = mry n=15 bk oy o Y, I B B T B o Ovese” F )y?

Uz I
_ 150,68 D/ 2.1,.57,5 - 1] 5,,2
- Las | 15.0,468

(453) & = 1K

g, = — 216279 ‘5 = 86475
)
{454) X =K ) ;
g, = 16279 = 6030%//",

@TMI B v Mﬁ/*%*mW/%$ngaﬁ7:$rw

B 7 ~RIR AAER =Ry v 669

2B HRBEL BES ~H 2 /§%’$7ﬁ3)va LA W

Y.

x = ﬂa%ﬁ%» N VS Y PRV Y VR A 7 R

P
Ko HE =
KLY ) BE Y1045 %g- 1 = 6,6%

W% E | LooT5  = g

AF  =127s"

M= ____127’8;2'12 12 = 27605,

3P B AR j‘cﬁ%ﬁ-/,ﬁ‘zﬁja n v B 2 g, =400%", o, = 12000%/”
];‘l:._‘\" '

12000
15+
400 -
1
¢=—" =069 -
: 9,95

FA7UF AR MK A= T MR
, |

YBR b %~ @68 R = IR

=1 10.1,75%4-2.15.0,468.9,25

. = 3;”3
2 10.1,75+15.0,468

(469) 3% = 4K »

1,75(3:3.5—9.175)

. = 2,52
3:2.3,3—1,75) '

y=33—




670 Com A 2

= . 27605 _ =7522#/u”.
0,468(9,25—3,3+1,9)

318 = oT#* /D”
15(9,25—3,3)

BAG (v—277 0 P REE |
(s R~ BEBBESRBE Ty PR R
BRELTHE  BE-Bx <ty 7 REE27 HHE = E 5~

~ X' /) bR

a, = 7522.

FIEERETH ARBELY= v
sEmaNMt+LEE nx-~TEBEIAH
2MY =77 vEKRT V3R
B7AvZ=-HREIBHEE7
100 by REHET R A

2 WK, EBEEISXFR=H=
. _ 30% B, BER 2 2 100* b v v 3
WE=R2EFV =82 v %~ -

EEE N E

10 10 , 8 64 »
7 1 1. 28150 = 50®
e _QE ( 12712 1212
10 1
7 RE 12230 =21*
i TR 1
. 10 3 L
/ 1——.100 . = O1%
W ER ‘ DM |
wx 1% — 83,4
: 12 4 :
T T L
A FE =1604"

o= 1_6‘5.%‘.&.12 = 54135"*.

i
i1
4
F
3
il
%
#

e

Ry ~ IR AR =15 1 B 671

o, = 400%/,", g, = 12000%/,” PRE €
15 |
= =03
154 12000
400
2,5
= y = 0,286
8,75

BR=PER MBI, =79 @68) & =4k 9

z = 1 102,54+ 2.15.(4.0,196).8,75 = 3.5
2- 10‘2’5+15'(4',O’196)' v

(469) X, = 1K
_2,5(3.3,65—2.2,5)

Y = 3,65 =27 -
T 8(2365-2y) e
ﬁ =
54135
o = = 8948%/,"
4:0,196(8,75— 3,65+ 2,62) 5
: . 3,65
T, = 8948.— 0 — qo7%/ 1,
. 15.(8,75—.3,85) fo
BAG Vv =REH
B EEWEtAE WX Bk~ 2
e — wd B o I BE TR

TEHIZE7 » =
7)W= A4 b
} Wby Rty
YA B S BEENEAR S 2 BRTHE, @ = War—f2
AR

e

A

7
NY /% e i

L B+ 211.[4,’.@’ + A,.(h-a)]
2 Ba+nid T4

& =




672 £ A *
;——-d" d
.:%7 B =19, a‘;:g; h"a=k’+-§ | A 4

b.d’+2n.A,’.-(;l-+2n.A,.h’+2n.A,.g--

9" bd+n(d)+4,)

]
s e +4)]
TR AT Sy nlal + 4))

= ’ﬂ;.Aa.k’ +d esesesnsansercureane
Cbd+n(d)+4,)

2
R=TiH~ ﬁ:b&'j—'—‘%};;vj]&i?ﬂxg)\'
T M= DK+l

-n--.oooy-;--uo.--(646)

= dc.b.d.h, + n.o‘,.A,’.h’
= .o, (b.d+n.4)

Vall b A8V 4

== _,____—'M‘—_———
R{bd+nd))

LR BOE=HArJEITRVv >
M= ZK = 4,0,V

esetetrtuseaset seteseneteestarterensasserirses (647)

%,

FAIY 5
M

0, = ——

28800a00e0000ctsg000asasRRsNOTS. -a-.o---}....-o -co--'--o--.'-.(648)

&
=

....‘..u....-.-l-.l'c..-!'co.-t.-.lc“...-llOul'--wonoll-ca(649) :

m,;_‘w,w.g%@

7 ~RIR ) SRR =1 v I

o = n(h—a—xa,
p= R s teetereresaamaasenssenns bereenanne (650)

e s

=R 2T,
WERF VS BT h—a FEHEY v b e o

W= (k——ca—— %)

A.:"-——- M

o',.(:’z-—-a—.g.)

Fr P 6E9K e Y

M d
D rrreeneianernnniinacinntesrentesarieecaniorasran (651)

4,0, 2
BEZ3 T3 B Wi 45 71 48 75 28 (586) & (587) sk = fk »

_ v
R errr s (652)

h—a =

BBE=R77ar ha=+l y=o-l sgacy

FIEBEYE HHEMIY s HArly, 5v sy kEr 9
R~TEENERtFAB 2, By V

Z£EE N+ B

O A aff xLEK 3% EE 00 + 25
./?_//&s%,// 75\ ﬂ&yykh

?J W, ¥ % RE 12.35 = 420%
Vi |, - LE/ EE %.12.100:- 800*

¢/}é!/ '

£ 8 = 1220%
2 — 122012 .

J12 = 219607%,

673



674 - A x

(649) = 4K 9 & =12000%/5" b % ¥
27810 )
A, = 2 - =0,386".
12000.6 330a

M=EHRY 7= 21&%?)1%7 ﬂbﬁﬁlﬁﬁ—%gzu")
- (647) K=Ky LM = E’gs/’/e/21g§7m7,y,.;,,
27810

= == 240%/) Y,
%= 58.2+15.0,2) Ja
(648) & = {Kk
— 27810 _ y1g34a 0
0,392.
Re= bh—a=6+1=T7" =y 7 (646) X =1K 7
15.0,392,6 + 2 _ 9,4"

T 82+15(0,2:+0,309) 2

(652) A=Y

%® > 5 ¥y = 214""';“ =14" &=
1220
Tpam = e = 12,75,
8(7—2,4+1,4)
(653) & 2 ¥

1220 ‘

‘ 2 ”

Taman = = 33%/5",

©2.1,57(T—2,4+1,4)

oo BT, ¥ v F =K 7 — ) 5% Framed truss) b &~ 7 B °

Bef~5vryBE =k KEHH L (Pancl point) = 7 < %
WE?RBvBRW=FH, ROE7 ) ETRHREA RS

CERBHIRHYRBMEST I M) s RIEHE SEKER
7/Vﬂ’7,§ﬂ» 7 HERE AN v

HEE Y AERIR 2 BB = R ,vﬁ;mgﬁ 675

EEETETH

BIEHERE TS B|~5verliy,

St v =R RrERARAE 7 ) @A
KOG rumEnss BkEn -0, T
vg%ﬁ f BoORKIES  +4800% B ABH Bk
# }g/y/{//é(/ v Mm@ 1200%, _;iﬁjc[@@j] —1200" >
b VP ARBESHEELE v b v K

WA R o

E BEM=RrrB8H5 - SBrr 70527 8RR vEBEH
CHE=REBEL s =2F e sy s b AR ¥~ LBH
sHRrrBREL BRREDE

4800

. = - Q) 2
8.1,5 400%a
TEOH =R r 85, BRESE»
4800 ) ’
s = — 22 +* v,
o 20100 12245%/,

WIES A A =R » BREL) RABAE~ B4 Lry
b .'1’. N ..

1200
8.1

= 150%/"

BREBARMV =R v E8H  BRXEHE»

1200 N
O, = = 12243%/_".
¢ 2.0,049 /a
g+E = ﬂez»./ LEA xR

ﬁﬁ%lﬁﬁaﬁiﬁﬁ/ [= % 2 8 ¥ 5, F.2 & oy 48000 J5 3 55000%/"

”/@@?%zwimaymyg@%ﬁ»wgéza@ﬁ v

WFFE% 7 A= UM KBE-R-E=pHE, H5%74



676 . B A 7

T2 HBETIREYBR=ER 2B BB RBE R
JEMA = b 0% BHF D P FE T .

W= P ER 27 LR THEGE = EH2%
e = v I HBHYE~ZIER B v BHRY F vals
F— 2 YRR R, AR =FR 7> Tls=MmWEL=75»
B v Ly B=KR/ BH=F) TEBvHEFT 7 TH=F»
BEEE=Kk=v s HEFKF» bt = ~BEH=HH 88+
CTRBAN=T T Y). BER=RIBERAAPBEES M= 2
¥FF X2y BT R e ~EATEE M

1

B AT+ % ,
= % 2N VF, VAR pFEE B

EH B EE BT o | —FHR BR | 8 Bk ik
3 8" 0,075 0,27 (60 x1200
3" 8! 0,10 0,87 6/9' x 12/0
3" 8" 0125 | Ous . 537 x12/0
3" 8" 0,15 0,55 70 %120
3" 8/ 0,20 0,73 53/ x 120
3" - 0,25 0,92 ‘ 40 x 12/0
3" 8 0,30 1,10 70 %120
CL I O35 | 1,2 60 x12/0
3 | s 0,40 14 ™0 %120
3" 8" 0,45 1,65 6'3 x 120
8 | 8 | 0s0 1,83 59" % 12/0
37 8 0,55 2,01 ' 5/3" % 12'0
3 8 | 040 2,19 49/ % 1210
3" 8" 0,76 2 39" x 1210
L A S 366 29 x 1210

7~ A8R= RS v R 677

PIEEEY L AREMS Y H v MREE 7 9 I LS
BT /BRI I B BRI =2y v ARE S R
B 7R A,

B OR/EPIS CBEAR/L L %A

K’ HE 8.1.%.150 = 500*
Kitk, BE 8L %.10,5 = 63%
BE - 8.1.70 = 560%
&% = 1123%
M= 11283'8 12 = 134767* .

&  0=400%", 0, =12000"" ve~EE+EE={k)

h—-—a = 0,13 }/ M = O’ _/13476 = 4 o5
0 —— 13? 5 )35

a=065" bt & h=5" 714
A, = 0,0007217/ b = 0,0007213/ 13476.12 = O;zsu”.
ﬁﬁ;%/\ﬂ*ﬂﬁﬁm ) Li* oS ERR < v
F+—8 MBoRBEBEX, g5
DEEB=RY2VABRIBY s RIRE 2 ~ =B r

CHBEERERT) v E=RER RN-F) 5~ XERD

vare 2 =Hfr>3LbEABR=AODO=Ker=e, KiE 7~
BTy riZzo78H X2 .

1) IGe,y& HHER=z==2—-t{FY |

9 wpy, —R& KEE 29 XEEl=7rERELH
B A IBH~RER e 8BH FEFER=ME+ v s~

4



678 , % A -y

=

8 ¥+~ PR HEWArY, —R=H?

4 s, ~5- RE

5 I= bt v—iX ﬁﬁ&»%%ﬁﬁizm%ﬁ9mmyxmﬁ
REEE7 8RR 7 T =4k 7_}‘L7/El_§j]7%’7‘-/z.)v%/ S
B 4P 7RBH XWA~FK/ B =EHM=]H x>
Mv}?‘:ﬁ,@ﬁi]*?VZ?AiE?',T7%I%ﬁj§{EE 1‘"“*%@%/%9
rERTE >

I A SRS teeresnieneesseasesesaassntaasesaneas (654)
8r

a)ﬁ&zwar7ﬁ~/ﬁﬁ»%alﬁﬁ?ﬁ/ﬁﬁﬁ$
res IERA»y? U5 REEESN 7 20,000 75 E 28,000%" b+
yREL )Jﬁ%jJ*‘éj?2?4!@7@’21‘/712-7%5@%?"‘%‘%%%
oBRELTEM .

6) 1)) =vr—rR REW v —R=F

NIz trreh HERERNERK=-EX

§ e 25— HEEAPVIR=FAD

9 7 a7w vy AR Rk

10) 13 v a5 RE

1) 7y vexx BE' | ,
19) 19 vy .k Mo UBEABEEREBH-ROB—
MR IEAr2 ) ~BLEFRTERA A ~ ¥ |
18) (P Any vk REWT. -4 vR=R

) Tk vy rR RBBEEREHH=RX

15) 7=y v v Rixd, sk W4zmbmmzxﬁﬁﬁﬁﬁ
bR

Wy KM AR =Ry VREIRE 679

1) v 3 —5-R HEB~2/7BEL / EH I 7EB LT
%%/@fﬁ%?mﬁ/ﬁkﬁi "B ETFo#MvE Hy¥iay
ﬂﬂ/}@fgﬁﬂ}i9“"?#%/-}-1:)?5}‘*/7"_[;"["/_,.#»}??#@
ﬁ%‘?"%‘?ﬁ?uim% ZIBEBYEMRBR~BEL T RE
Y R HrEEEBSH = &J7L%EEﬁ/%@?¢t
FrREL2F v ATy ’

1) T2y, AR B = BB = ~BEL 7 R~

*RA 7 R =AM =-RW o HLy BB =K > BFEA 7MW » =
VENEREE=S v SHEE = 7Wﬁ%fﬁn &/E% &y
i v RBEE B TR =~y

18) Tn, 3 v gt EHBEHEER7I 2Rt A2

19) 5w vk KRERURATHM =82

20) fn~vR HERBERXEHH ==

2 ~v7f=r® HERBREBRKEZ ~BRTEH =8
- . )
2) 12 5 vk »@ﬁz%A-»w—m—ﬁ#m»mﬁzﬁ&
THAREE =~ FBH G- g ‘

B) N TVEIS 7,0 R KERA-BXEER -
BRERHF =% x |

24) vy v HERBERXEHK =B

25) 19 v & — 2k %%@:m—ﬁbﬁvﬂﬁﬁﬁ?#i@ﬁ

CRfhEE= %zwﬁﬁi/ﬁﬁﬁﬁﬁg/%%ﬁm%ﬁ7ﬁ2%
) Py FEHE R Y

%) ==, btk HEEREBH-B=
S



680 o A 3

o gy =~ Rk

28) [y »¥.¥ 53 — MK BHRERT R =8X

29) T2 2 , 77/ N HEHE*® . —* vk =8 X |

30) (7 v, vk AL |

s)) ¥, 2 by 7R AL .

52) fw5— bt HEBEREBH =L =

33) Te 7 , +X MWL ‘

34) Tz 9 v v v& E%H#:~%Wﬁ=$x

35) (7 — 5 —R HEBBEXITEH=EX
E-gEEaG-nBysre, HBEARE, BR7 v

EEEAvekRAARF »I U RAXRSA =BT HR

By ILxxxr~ v

.

% ALE & B (Deflection)

-0 BE -mpAX
%AB*/"W}“%%’EV{&%=P?‘)Vi%’fﬁ‘?ﬁzgypee,\
#>EMF I » 4B MAMEIZ > vi8— ) BEaR b e
Z7 BT 7 WA (Blastio line) 1 2

BPENEEL T —@
o 7. ARE=VEBE=-R7 g

7

2 AL 7Z7 v b ~HERGE -~ H
% m/~%bﬁﬁx=y?%<y$'
7 Mai+t—B=mR7HED 0 74

EBifk=WEAHF» OER DF ) %
& v v ¥ 42 % (Radius of Curvature)
i 7 OL=p vER~~rrpH[H~
I ' E/+ F v~ v AGLD, B AKLO
’ AHBSABF 7 B

4 . D& _ 6L | DG

HE=-"Rrr»BYEREIRA2, Frv I HBN T o HEEE
By Er e ~BRER- o =Gy rrcvE= L@ =y, OE=p

| P

g =Y B ,; A - AR (655)
£ P y P

Miv> B8, RA=R) U=8#@hz% I=-BHHE

M’=a._§_ FaILL (655 s 7 HEA ¥ o



682 % R %

M= —-— E_I_ "ou--nnua-ou.:ca-u-u.u..n.--.nn-olo -------- -.01(656)
e .

BAR ) MEFTM RBEH B URA7BA= bik= M=0
FrEER T BMEFBAREREDT p=c0 F =T my
SmEE oW L aalg
BNBRT B =R oy Fr
MEE 7B 28D =R7r il
BARBRIBAAET 6 b
Bl = 7 AR DO o A B = B
rAER A0 v BAAE VRS

vw$w

v lﬁzpaﬁgayﬂmzﬂﬁwﬁ
/;'/‘f; ' WMEO v\ DO v ) BAMET dg v
17

(¢%’::II e

/  DE = —p.dg seesessssserees (657)

4 . BE-EBAIAFMIDS BB

AFHMPFIRY 5 ¢ tang bg—;v«/j{DE’:e@;jv}uv?M
jD&ﬂW:MPEﬁz*%&TV& mﬂﬂa;

; Ao = —P.A(EANG) +++vvrererrrrrsaruornriomesaressssncene N (1))
xmm % P -mfwﬁﬁzﬁmQMay

-dy
tang = .
? dz.

Frapy
@8R =y

dw_-¢d(dy)

= & I

n B 683,

@mﬁ$=ﬁmﬁf%7ﬁlzwt%»ﬁﬁﬁ:ﬁk»—a
T '

ar
M= —EJI _3/. ........... Neetaeratetitaeerutreraetenasnrsnnntare (660)

Moo BAK T —ERR AN b 5 d s B #7wdm@ma
THRIZEAMBP AV 2o F AR = ﬁZW%Ey@fi
BETHEA = b TGy
BASHEBE=KEerifL-SARE B Arrt * &

BEAET p b vEHM7 L b e nB—Bio =7 @il H 8~

M, = % 2.(l—~ax).

®=
3 7T s 2.l —~a) e 2 (l=—2),
YW o g P (L& 2
dx * 2 ( 2 _3—)+0

—-,_Z- ' ﬂ?i_ == == - ‘p Zs
& 2 j‘ v dm —-O v—-. O-'-‘ a-—“-‘-“-+0 ﬁ"»

J:—a_ﬁ..@ .(_l’j) p_l3 ), 4
2\ 6 12m=% T Pe=p



684 # | Hu L

‘. X a, Zi- =-—§-—.a. e

4 .—?—-—- s ﬁ NP O NI ANNERANEIPRL0 At EoBRESINS At tRstRsidedldnaaeneny (661)

w<—;— b il 2 M, =-€-.x
#H =
dy P dy _ P o
da? &g . “g g+l
l dy
= > —d =0 v 2
e=g TV d rr7 Bz
P I
0= —a.—.—+0C
=%zt
s
O=af &
2 '8
B = d P &, P B_
Y ooq b & P B _ P
o g a‘2'8‘a'16'(p 4%
P ( 4a? A
=at_(p _.._)
y=om\"" 3

k=M HRes w=-g- =R VBREES
‘Pls crenevten
48E.T
BHEM - BEBRBE $B=-BArA<%=z, Fr7ls8=27
BYyBATER=-R7BER=f,r~ *%@/%%—ﬂvwﬁﬁ
MEBKRBEE /7 #HR 7R .

2=a P P(2-tD)ou®

l“
— o= vas 2
L (662)




2

A

b %

it

/7

L PEEEY:

Kt 2 k18 + AR

BEOPE R R B ok B

E ‘

Wit 2 JRAE v XA E

WM R R ok B

1:) I 2 28 £
Y= G P —8Ra+ad) y‘1"—“sopr'<7 ~10% 43 zs)
25V P.3 P.B
3= 1 PB 3= +1525 s A 1=V = §oN O’°“’°‘E’I
T8I
(&= 11/1"‘/8/15 = Oys103l 2 T %)
4 =P ' . PB (3 o o8 a8 92 2
4 Y = (wt 41824 314) = (2 2 X 2 25
7 -] HhI V= (s T F T )
——g/c 17 A 1 __3PB
P e e A d= o HT T T80E.T
7 | -
.5 <_5_ z_ B 2 20_5_)
y=—2P_ (2_1.2) VETRET \8TT R CT
V=R C\TT 8 h PB
]
- 60E.T
15E.I y = P.i8 (_."J__i _ﬁi)
39E.I Vi 81
@ P : a
Y = = (32— 4ad) = BB (Lm 5 wf 1 af
. B 8E.T "= T5om. (4' Tt Ty 13)
‘ 2 ,_1 PB T _PB T
“"1@“*&1@ | ‘TEET S=N¥mET (m‘l 7 7 “*) .
r<la 2 MH —
y = P‘i‘L"_ (2.7 a2 —22) 1 ps Pl
6.E. 1. T ey L
® = Tas mr T e GT
*>aq M
Ag==F--x o (® = 02l 2 %)
P.a(l—2)
= W .(2[-%*—232—'&12) .
| ] ’ = 8y — [9_1/92_(1/21_@2]
| ! PP . V 8(ag-(2ag+aq)P
=5imr1 Y Sler@ata)) X .
1 — B X)
% = ~—1/ 8(ay.(205-+a: VA1
( 3‘/“( etar)) ) [<b? (ABR o BM ey vERIHF A VREF 9)|
87 PB b2
£ = o 2
g<a Jb% ® \=8EI T 8
P : .
y = ——— .(8l.a.s—a%.z~2%) P /13 bl
65T b= = (22
g.I N8 2
ALED B g>a It %
—a -5 P P23 La?
! @ ' y=—gp Ches—3wi-d) y='sﬁf<’§“"‘—>
_P (3 o~ . _PB
= GmI ( ‘”’““3> 8 = osr
@ ) . [ . . ~3{iwlﬂ,$2
Iy e @\_\ : ¥ = oy (B2 “3””) éﬁ Y= 1R (I“ 273 )
‘ - L2 a-
ke £ -] 5t 2.9 N p=Bl
--f——-—l-~~---->l 384 E.1 v 334B.T




® B 685

B8 SpRELE =R r#EE
B =R A BE AR TBBREEN =BT v b2
SEMBHNEIREERRE ) 7 HE=REx v~ T+ ) B
vERXBH 7 H A 2T [~ E8 BHB)RNE+

I= -%gi +n.Auh—a—ax)?

UXBH 7 F A b x ~E=Z8 (@0)XNp 2

b

I= 3 +n.d4,) (& —a&' P+ n.d(h—a—x)

w YRRy |
WMERKE - EBRE=5D BT I 1=

E = 'E'o_!_n.EL_ jl wesnsessease ..-;.-o -------- #sssscovaaccancainccinnve (663)
2
F = _@L +_E",_'é_'_ ----------- cessceone secsssssecescansisease sevsnsosse (664)
n 4

TERAAY U K/ PER Br2BRELE 27 ~2BEH
=fuEm v s BERBEYBREAY=7 ) X ByiR
- BEL/ EEI=KI) IR rBx (Wok) » 7 KR
ere BRI N/ BB BRI =FRY >N T »r %
TP LR ARV HE e BEAKB 2 2 ) = KT
Ky rArAvE=BEAMI=vsBIEH=KRF »H=777~»
BYH BWaF 2z EA e I kR AR ) EH e
g%)‘&‘-‘/!’d\fﬂ’ﬁﬁ?%zn FrrF v ffv= sk
CARCRBBAVES MBIAACTEPR IR v =B
‘#fwﬁb7ﬁﬁ%vw<£5x

- mag

B



636 % R $

@W/ﬁﬁ&ﬁ%ﬁﬂ%}ﬁﬂz4¥*/=7Pi»ﬂﬁ%
BoBEE B -B=B<rrzs PRI ¥ cx 7L B
FE~r L B gs;?@mzﬁ/» WAABE/ BIIRvT +=
l't-éfn,zv-\f-/

BpRELET=T ) T~ R = Frxm% %E@?v¢
»r =D l-%:')Vjii’”%ﬂ‘)V?lj.J'%/\—i‘i‘i%-;rtﬂ/ £/ B
B 2EW/ RUIEAYBRAECEHHEIZ 2R

WXL wmtwr#z%m» 4=vzmﬁ%¢tW%&

2 B 384 FrIRFARE=BReIvII BT ER
3

=7yi»ﬁ:ﬁz$%&%¢§gaﬁmzwwm/

PIESE+A BWXWE=fkbe RERER 12 75 2K

By i E o 100% o2 A BOREET R A
% KR/EYIY FPREAKMF X

y %;.1.150 = 100%/,".

BHE ‘ = 100%/,
AF = 200%,.
f = _213— 200.122.12 = 432007,
o, = 450%/.",  o,=12000%," b+ e LT LE=KY

= [l _ g ]/432)0=7”
h—a 0,118} 5 1118 15 , 08
Q == 0,92” P h = 8",
4, = 0,000803v" Ib = 0,000803143200.12 = 0,58,"
B WY BT e -
| B % , Wi T 8% = 3.0,195 = 0,58,

it e S Bl e T

="

i:4

B b xR LB (27

o = 150,59 [_V

bhea—x =458

212703
15059

)R =1k

] =95

4 =128+ (15—1).0,58 = 104,12,”

A,
‘:Z = U,00567

4R, WHGEHR T B =2000000 .

= 2000000 + 15.2000000.0,00567

= 2170100

I= b-3m3 .4 (h—a—ap

123 +15.0,50.4,587 = 248
= ‘
3
po 5 (1004100121218 _ ;o
381 9170100.248 .
Eﬂfﬁifﬂ/ BB 74X

830

'{f/.

687



Bt+E B (Columns). B

gE—@m B T

P S Fr%ﬁt/*xwﬁﬂﬁwﬁ EA = ﬂﬁnﬁze
m@ﬁ7 s HEH > AR BE = =Rrr»BELH=M754=
Bres=v 7 ROWE7R Vﬂwﬁ@*ﬁ@ﬁlﬂﬁ i B
HE s M r R 2T FEF RV
%ﬁ@ﬂ?ﬂiwﬁﬁﬁna% ﬁ%iZ?% Frnz
xﬂ»ﬁ{E?i%¢%=mV7m%m¢*W%A~/7%%
%)V[E&j]}i-—ﬁi)j}@ﬂ((}mshmg)? FrprEZrvarI7H
dée%/—u»;&ﬁﬂa‘%/blﬁm‘&bﬁv7kfﬂ/iﬁp=‘—-‘/7$EFEE»J§
Mo ) e BB %= WGkl 2w e b F 7 v
Ny MBex s B0 EIEWE 2 7 4R Ehort coluon) b F A
# 2 7 B (Long column) P AKX HK BRI AR VIR
) E AR y%—-‘,ﬁ)ﬁﬁl{éTW—-77Z%}7%@/ BE=
59/ﬁﬁrwaﬁwgﬂzﬁiﬁﬁﬁ/&?»@ﬁﬁmﬁ/
FABDAR vRMBEERGE=T I A7 FTHEURAL
»x . . ' o
%%ilﬁﬁﬁ»%”ﬁ%T~ﬁ*F727%m%me?
EHBERs BEe= mlfikﬁfw~/rﬁ*%@1ﬁi«
7 Y35~ 1:2:4 FrBATREANVE I S a‘,——250kg/cm’(3500"/,_.,”)
b BEYvREAR=T Y7 1:3 fR 4 2 = 2 » 280%g/om*(3920%/5"),
114, 2 o 2507cg/cm’(3500"'/a") 1:5 2 & 2 » 220kg/em¥(3080%/,") *

’
- W“:L?Q%{*%

B ) 689~

vy veRLEET O VREL )R -"FEABEEIE~EE=7
o 28lgloni350%"), WAB=7 ) 7 ~ LR RA=E KA
98TgjomA(392%,"), 25lglomi350%."), 22hglom*(308*1,") 7 1R i ) B AL / 4B
mvwﬁﬂﬂﬁ»ﬁﬁzgﬁzbﬁ@$mmmmmmmm
rb/%%%——&)r%bﬁfW«vﬁm»%m% R x5
Z7RBRwv-w v )
Eo@m 4 i
k=B AR~ EBERUOE RE @%%%%1E3
3= HHE = #vﬂmﬁ@mmm@/ﬁﬁ9%MVﬁﬁ@&a
6% %5 8 5% £ % B & (Commission du Ciment arme) / £ ~ 2.7 B &
hefi~z). B/ BF-mys B 'AB-BEY7HBT
varEG IR o vy~ EB=-RIVBRL FEBEEIRE
»E/E?=%77@%?ﬁﬂwl{/%/=mvriﬁﬁk
SARRE BEE=R) —HBERW EMIREE =+ 7
By kBEASH HEe v EHRELZE Y (Committes on.
Concrete and Reinforced Concrete) » i & = B~k =W757 ﬁ;‘i’ﬁ?}ﬁ
FARELEH  BR/ —2IDF A5 XBER/ Ba) 5w
Sy e s =v 7 ARF B (Bandiron) X - §E @i (Hoopiron) 7 4
zﬂ%/»ﬁﬁi/%ﬁﬁﬁﬂﬁ?ﬁ%/i/%/#%yfﬂ
SEFITEMe YV B reEXF I P T %Yﬁﬁg
»ﬁﬁ/ﬁi?ﬁﬁ%W“A=ﬁ#52?%xQV"
4  P=EaHF-BsEH :
A= BiHEEE ox Eh) ‘
A4 =Rt - B R



6590 N : + . B

4, = BRE5 5~ W T

=Rt HEBE]E

o, =8 FRAMMEDE

c=fYRE

a={%
tyﬂaaﬁk%m%yﬁﬂ)w%%ﬁ%i»i&ﬂ=mm%
7227 PREXS
. ¢ = a.0o . -
RAcBG I BEL FA—Br v BN = ER Y2 BE
BE TREAA»B A= B 2 rBBERAREL X2 N
-“&/ v 22 RE—-FIF NI B=

£ = 0,0, = 0,0y

& >
3 T
’
g Ge
"y =
1 1 . :
Q; = 7] Oy = —— > v 7 u 7
B, A
% B o
a‘ Ec dd
® s
’ /
E, ‘
g, = 7 Oy = NGy

W=y BEMAREL FER= Y5 EBE=IFr?
*FREL BFER 7A=Y ' BEVE  HE&=~"
P=0,4406,4, =0, A+ 10,4, = 0, (A+n.d)ereereeeernna(665)

i

: 3 691

o,=—L
A+n.4,

........ Gecdas8actarnsrareessnacaartrtorsnancnoncennss ..(666)
R FEEBBEL  HERE=Rr v 70 b e e

4y = 9.4
=
| P P

d, = e e S L L LY T EY Y Y Y TT) Sesannssscerases

A+ne.d  A(l+np) _ (667)
HrH/ vEPBER7 N5 v p &K
. P ]

A = st

6,.(1+n.0) : ; (668)

H2BE L ABEBF Y b Koo, T L

: P
P e T 6
b.op (L +7.9) ‘ “(6m

h Roao, 7 5nv o
b= _..__f;_____.
, h.o. (14 n.¢)
MEERE= v 7 HERIF » I %

P : 4P . .

%= w.(? - .41 + n.g)

1+n.
4( n.¢)

T TR (670)

Fr IS5

d= 2]/ b_P___. B P P PP P (671)
7.6, (1 +n.9) ‘ ,

BB Eo 2 - FREB B =R~ v x> 350%" 788
eyvaa vl vF IS B EITE o =15350 = 5250%," =
AL R -RBR= M0 HIRER 7 B



692 | 8 o ke

§V%%)@ﬁfﬁﬁi=mvi%WVﬁfﬂﬁE=?y}
»ﬁﬁizﬁﬂﬁﬁ»a=mw@rw7mf
| P=o(d=A)+o, 4, '

gmAdwm%4=%@+p4MJ"mmwmm®
B’ = .
| a= mfi_l)_fdj ...... e evereennne (673)
B
' g, = L S ceebneereeasinstnrnanane veenee(674)

B OBBR =L BB REL Y R AN P PEHE e

B+ v 7 BB TR v A1 ) b ¢=i%
2 .
h=10"—12" 5 » ¢ = %%,h(N”%xA»¢ s AMRYH

Vﬁﬁ$~/7ﬁ%/5%m—¢fﬂb*”ﬁ§%ﬁ£7&x

0,5 0,8
~ k] = ~ V.
»E) VE~D 2 @ 100,]}§100 ﬂ?{a«/
FHi= e r AN -EMB=-FHRF ) v mZ7T5xKR LY
e =20 2 VAT AGR=RF I IERYBx )}

?9ﬁ27@%7m~ﬂwﬁ}/E/mﬁg»wmﬁsﬁi»
(A+np) 674) K= 7 9 7 » 1+~ = 7R ¥ v EBR KL 7 K
FHEIANF VB B IARR =R v BRABIR
7 ¢=00 +vHE -=’n ='15 PRE & - (L+ng) 140,3, 1+(n—1)¢ >
14028 vV F A< viR=EHM I rEREBGIE I~ 5o REEE

L3 . 693

T/ k=t %ﬁ?%ﬁ/%«#ﬁﬁﬁaoﬂ%,»gﬁ
28

B=BXFrvar 74gr

DEROP2/VE- B=/ s@BhHere) v v7 2280

TRBY 2 v EG B REB Y  RErkF MY

'igﬁ=»m1i¢fwﬁ§=mvi%&f@ﬁ?ﬁw=»&

REB BRI AVET ). BB ~BrEBBEIA Y B
B BB REL BB, =K S EH Y5> p~ 7
U7 EBBBAT AT vz, 87 ) BRE ) ER= K
BIERAAr 2 RE =D EFIr<sr B EZHE BFE B
B/ FE=K)FBIPRBRFr= Y 5 F E iﬁ@/+#h
= I RT3 /fzﬁ/ruif BA~HG . BB 7 BIRER=
TriE=R>BRAB=-ER B r=2/,Fr=r 788y
rensE G RABI Rk~ S AR HEYI R 5B
B/ R =-EBfesr SAREL WEBE 7 HLEx 2 &
Do~y ' .

PESHETAL E0 FE7 VERLY )VEBHNEI B X4
Bttt Z2MEBIE 730%" v ~BF )  EE2FE=H=2~
*-\v{_ﬁ,k-:/ n=15 b &k E *X. |

%  A=2020 =400,", A, =40,55= 3,14,
rraufEMﬂam;

P= ar..[A (n~1). A] = 300. [4oo+14 3,14] — 133200°.

PIE AT ~@E7)£§M —%wwlﬁi7§?ﬁﬁ
T ZR2ERHETSN v vEBG BT BRELEE 2 15% F -



694 ' - + B

> B A iﬁ»&?ﬁ’hr
s ) X=1K?Y

'_P 36000 * "
d 1.0 {1+ n.9) 3,14.350.(1 + 15.0,015) ’

BRrr x5 BH @R

B I0805 5 g0 g s WA U 2 SIS

TR 2 EEHEME S, l” by |

B ESH BRI REREE 7 H A EH
BNEETSRAGNEETWE s BRE 2 -~ BERS

%7 (Band or Spiral hooping) = 7 BX #fj

HEELSE S A+ ,

e e o TRB RS EREVEE
LR xvansosimrr=atnn
T o ®EEKEES (Lo Gen
i Oivilj el vy sFs— K (C’onsi-
L o > v 2 rBBmBE B

! R 2 rrmmesas—re

a* ——- L '

> %k $% (Prof-Back), T ju@ L4k

Ll L7
V‘:v‘"mr N,2,Z 2 ‘

" NN

4 BAGBEABGRELZAS
L“’va.’.{gf,} == (Commission du- Ciment Armé) % = &

RFR RRIBr = vvals vy r K BB 7B
FeBr I R R EH=RI YRR B BB BRT

M v rrs FArIN MBS DRAAR L ~ S EEE T

R (Powrcel), F 1 T F 4 B

B 4 o, b 58 (Prof. Talbot), F

B 695

R=2nE7rvI7H vz
N2y v F—rRARN K-EBER BREERBH 7EH+
AT WA A RBE=T ) o REE~FAER S B TR
R S EL T L I T TR AR
THEVREAT IR BE REEES ~
_P:o‘a,{A+(_Ai+2,4A”),(ﬂ,—-1)} .................................(676)

S R v e VA BEEG RERIE BB
varve ) Er REBHrYOoORER = TEMAEY R
RerBHEI R =22 7 ) BBARTEAA v BAH=-BE=
~FTE» JAFVEBEE-BREGHE AT L =R
SRZIWWIB / BETHEA b x~HEFH/ SE=7 B
o ZIER AR A F v BBk =B Mo v =B
tE-oEBYI AR v EAGHE BRL B OBE=-F2Fr
HRE72AF =Bkt v b A @R7 Y2 B F v F I
VBT )T, F o 5 v oo 8K BEA=SF 5 b %~
BEG, L7 8By s<2> RBH/ WAEM A v BEA
Ke,7 7 Aol 7 v ~@BREEH Baekr »BREL
PVIEAKVFIBE - HMEMBM-ME=REL  BH=z»r/

CHEEBAKRNF s vy ). o BEEE ARG B

HME-BA Y r <25 X R=REF rHRIBIBS =~ B
ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁwﬁﬁmmkv?<?~&=&ypeﬂy;ﬁ
ByBA<vRA-Ex-BEM-R7 »REL NE=BHE
Ama b IWiar= 7 )tk = @EE e, % (Pitch of helix) K 7 &
EkTWﬁﬁ/§%7ﬁmhfw¢x9z'gixﬁﬁam}%



696 = + . o=

VR BEBE IR IR IRBF VPRI TSN
2(676) JAR=T TR e rBELBE R AR * Y~ v s

BE= v B AR BEAIRERF 5 v ar s By T bR

7~ Y., .

PIESAY— w7 rvER/) FR=BRIBr ¥+ B2 —%
JH s 2 MR v b R k= A E R 85000 = v 7 B
JEDE =B = v BEASES 12 AR BA YRS
BERL 7 27 S Es =g i ) FE=R RE
'%iﬁf?@i}ﬁ—t‘/bziﬁﬁs HIER R Y.

% g, =400",", n=15 P BRE e oY

P =85000%, A, =8.0,307 = 2,46, .

A:%W:%M’ Fr7 U7 ER=IKY

P=a, {;4+ (Ay+ 2,84 n— 1)}

= 400 {78,5 (2,48 +2,04,)(15— 1)}

42380 =gy
- 13440 ‘
BB By ILR=Fx v B REG WEE
' . 812=36 3%
GREIT L P BREE KWL BTFxr~x 707 19 ¢
e s EY 12 SRS EBITEAKR=KPER '
mm=%ﬁMﬂw'&=ﬁﬁﬁm@ﬁﬁxgi
w b -}‘W«&'Effg%s” 7 = 7 ?{Eﬂfj-t) " F oo

= 0,144,

= ‘%iéii%a«m» i

rEMyBEres * BER®NVyE T I,

g : 697

) HERE ERE~TLGLERBERNE, BEx» 85
B ¥E+ £ B @ (Commission du Ciment Armé) / B 7§ = (% ) 5 = BIER
BAG s 27 > FBRE 7 RN = B Catenl 6§ = 5 B e s
BAh==BNvBsrBxEBE=-Hperzs bt vrEHe>
».

B~ B B B 7o S 75 X BEE . E -8
mzw=b?%¥ﬁviiﬁ&?@mv%%ﬁ%bﬁﬁﬁiﬁ
vrasz |\ ERLEG MBI RS A rv=ft e L HBE 7
ﬂmzw=%7%%?f9&:E=%2ﬁﬁﬁfﬂﬁﬁ”%:
G-mer 7B BH, 17 B velk~s <HH- BER

CHHB BB =M~ 2 res FIF T3 ZHEBRS

P = O"c.(.A +’)’b..A ) <1+7l’ r;; ) [ T P T T T PP P TP R Y FYTYY YT TR (677)

tnrRELER T BMAEB B

qd?ﬁzﬁ$&Ft

S fs SRV REN=BoBr e = v BN B
%._%y;%ﬁ;mrﬁd=%y#b#»n=s9%7w*1'

FARBEE S BRARE~NCMEY A =yvsrFHEvHY L=

RN S #)‘?.%Elii?ﬁfc%%?"ﬁﬁﬁ/;‘rd’-%*

MEE =K B :l:/H*’H:{?[Viﬁ xRN OEEIERANVE

vEB o EES 5—- 7%11%%2*%%/&5{%7:—3 Y % bR

» n=15 7}?}7&‘/{_,/n»ﬁb@/ﬁgﬁﬁ]z}vgﬁlfﬁ%a)
E,

ﬁ%ﬁ?/"ﬁ]%::’/i‘ﬁz‘:‘/%’~-ﬁ— I IEkAryE ) 2 F FX
¢

'm;%;»gﬁ@%g;»%g/%ﬁﬁﬁﬁﬁi/%§ﬁ=m



698 - + o=

rr 7y ~BEBGE B AR K) SR

8 3f ~ f8Z (Bfficiency of binding) 7 > 2 22 + ) 4 HMK 7 s ¢
#y;{i/ﬁ/j\ﬁ?db‘h)\' _
RPN TP N R AR

s=d 7 bt ¥ n =8
5‘=i J b % w =-15
. 3
D) IBIEMG T B v b ®
8:?..(1 7 F % 77/’=i5
5 .
1 )
8=—5~d 2 b % w = 32.

PR YR O TR TN R ERN- AT -
sty ERBA=ABH S b HWO G A

FEHEHS 7 v 2 BRBGER, SR, —2 I AF»T 5 X}

‘k y‘

AR IERA2r»v= B ovBE=@EEEx x> I40.— 2 i~

v
WFrriga=7)7=2lg7 BBy rAFr=r st ~JLilE

HREL EES T v BMRBELEES AW BB v 2
.fw=7vaimﬁﬁaiﬁ&ﬁW%/ﬁ»WH%SﬁVW
RELER S —HAS 7GR A~y vRBEL ML BA =
HORBRRE =R R e~ BE -~ |
BEL Te2vh)rBEBMr2E OBK 2 BE

a 1:53 160kg/om¥(= 2280"/,")
. 1:50 . 180 7 (= 25657/,
e  lidgs 200 ” (= 2850%")

)
i -

o ) 699

TR BBy BE= R rBEL ZEEEH
WE, ZEARE S

a. 44,8%cg/cm*B40%/"")
b. 50,4kq/cm*(718%/,")
C. 56 ,07cg/ ém2(797#/ D”)

LIPS VR EREBEAN B MG RELEREL R
A L2487 L6 FrIUSHBBE= BB rBEl{ERQ=7
tWPERR I 2B 7 I H=Fv 16 B IR rBELT

BA»Bh=0 / E7 v 5By 7 BT e v 2 v, ZETw

~ 7 B 40kg/em*560%/") b 2 v~ R F * BRE =~ 7 5 F o
VBYERA/ FRI -~ KBEIBE v e =R RE K

BTV M BRI ER=T ) = EET VR

E7BRBEAVY 2 HET V= P THEE v b 2

BIEEATS B I/ FEWE I TE A —FHET IR
B ER . RELBER= R v 1:100 = » > 15/ %
ByrREL BER=Rr»»ER 1:10 + 2EH~ 22> HEH
Y=z vRE ABB2Z2WHE7 K.

% o, =0850%y" MRE A R : H::10:1312::1:156 5 v
VG RifivF~y. BEL,BEK~> 1010=100" >~ .

FUSEHG/EER, I 7)) FE ER-BEHE AT E
BEArvbt e —0%) BB ERE O h ) R=BEB K" » =/

> d<=£ F¥IUPUF n=8 BE

' 9
2 Rl L 20\" 10

16

OB s=10", =8 I BEvEHE~~vRI»EE TN =K

4 .
P=o,l4d+ n.A,).(l + n’—%,—)



700 , 5 4+ 5

= 550.(100+ 8,1).(1 + 8_1%).b.> = 64152

I BERE FAGAGURE =7 B+ v HE = v~
A T Y R P2 L VR L VN T 10
Va2 b IBy YY), 47 E7BEBMEE b B w5 B
4.1 38 A o h |

4= A+ 15.4 +304,) TN ()

1.

P_a,.A, N T P P )

By AZ24 ) BEIBBAT > 2. XEZEE o s fE~ B
Brma BMa-fter XHBERL =7 RBY 2 v AWK
JEE AR TR Ay BA1:2:4 0 BA )RR
CEE s MEMBR =R VERS 200lgom3500%") > v o KB

B - 25g/em*350%/") 2 vty b kY.
LFE v 4,=24 v (TR Y

P
A ; 260 ‘.I‘..‘...l..."l'...‘.’.'ll.l..ll..‘...ll...y‘.I‘I..I..“‘(680)
R = 01)x=ay
A =15A'+ SOA: -;'o-o-oon-u-uoncuuuun.o--onoof ---------- ‘l---(681)
g= | | ‘
. : . 2,8
= o 6 1 A’ — s A'.
4, OOA l-'-k (8)?—535 y ;=
e 2.6
A, = 22 ' A" = i A
' 100 g4 ‘: ] i’ 2 100

 Bemf B EEErEMAr cREBG R B RES

Brx 7 rRE e B HoRIEI=-EBMAr BERE
E=Bxynrva Pty ‘

=3 701

PIIESATS B4 f7 ) 5% = 800000 /By 7 5 2

B 1 5 2k O e T A )

BinsrB7R . , _
g 0'5—-300#/|3” }‘FE"E )\ZT_.E} ﬁ/j\%ﬁf;\ GSO)i my

%= E}%E?ﬁ%bt»ﬁw»
h=y"133 = 12",

. 144
A7 A2 1% v 2 & 4, =15"" =2,18;"
| % 5156 165"

W=EE N WS e
.A. = 8°O;307 == ‘2,4(]”

- (681) R = 4R ¥

A =154,+3047
w7 |

144 = 1524+ 30.4;
ga |

A; = 3,65 :
AW BH 7 vEBR A BT IR=FSEE T 1% 8
SV REYEBMGRELRE ) BRI b e
 42=8pa) poEWH—R/ BT '

3,612 = 8.(12— 2.1)4.a, -
4
=
3,6.12 -
v = sﬁo.cx = 0,185""-



702 ® + n

BFrERN 2 =22 7R o =07150" ’-j~ 7.

V) HEBRBRE ThLhatE£RBEEG > BRE=9~ -~
M Ay = A+ 0+ 24A7) =2 wreereeeercncsrnnn: RIS (682)
¥Mﬁ%»miImuﬂvw%jbﬂﬁf)LV%ﬁ/%m»m
R 955 3 7 > AR EL A e F L) EE S Y3 IHF 2ty
=10 78 fAr~v bt 2. :

V) RERE TABACREBH O RME=f~~

| Ay = A+154, 4304 = 104 cvrrermrrnnnienaesiiannenn, eee(683)

VD) BEY 7 vr FEABEERE RARE W vy
Fm 7 BR YV

P =130, A+ 0,(dy+2,44,)) cooreensareciiiieninnnannean. senniienn (684
2 EXTHER . ,

RGPV IFULEEFRHE %u#7%ﬁ§)/§@TJF%
THEIF B v v FT—rR2EHe v BH S8
xxprE) 2N TS XA VR FEBREE EHKA—-8
ﬁ?ﬁ%r?immvﬂW%xamv5u%/ﬁ§7ﬁﬁz&
VIR oRKRF BT ) RrER M= Ry 5 KEE
Ay~ 85 s@B - RB=-RAEBEE=-BHW, KHE B
ﬁﬁ%%?&ﬁy}ﬂﬂﬁﬁ?ﬁmty»ﬁﬁﬁ%ﬂm?M§
VENER N S AADEERRE s KA v R
YIWEAM T B = REABGRELRRAG R
BB rABM ) BB 7B res Fraiy. ByBaE
fiﬁﬁfﬁﬁ=%yﬁV?ﬁmzw%ﬁﬁ=%iﬁiv%§
BIEI»V =2 F 574 p~y.

L33 703

. EWE B A

B #k (Tong column) + 454 + / RR ~ B —~Gi=x v 51 2 & =
V*“i/ﬁ%TWSTifwe%@%@%=7vi»ﬁ/ﬁ
FAEBAE, FAGE T BB B BT B e
Vv s BRI VK=4E s BRE = 7.

BrEBHRELa YR+ EHE 2 BEB=R*7 ~%t%F 7> ER
Y aNVNE D T}V?Fﬁﬁz'ﬂglﬁ%%/ﬁ""‘:?'ﬂ seREFER
EFARSFrat Wk BET VBRI NEBREB 2 78
A MY Y FFEHER VY B=KRIAEAXTBR=vMviF=i
HrzzarxxGgik=bvrB--BEEr) + Z> ¥
s EEs RE=7 ) 744 30K Bule), KEBE=7 ¥
5 »% v % v (Rankine) 2 »Z =Hl e »AXN7 A+ REAX
»m@/—n—7}7»Eﬁﬁ?&mkwazryA§$ag
~ XERBEE ) FRXTBE = <~ '

DEERE & ETEHO HRE=Kv~BHIX2z~ %E}
HE B BT AEBAE, FABEIRBB e BE= XA
e R FREFBEIE A I T

) P fﬁ; JBL, ereereeesuecesensassuenussssssissnssasestasaisssasins (685)
E - E/%ﬁ%%l ﬁﬁ$%§ﬂ$l*§ﬁz~%E#J»
BEHBI R EBE 0 v EEEY). AELREJTRELREHR /

M ES LK L T KE e R

BI= B L+EJ = B L+ i _ I,) ,

—Bl4nl) vF o7 HS



704 : % * 3 i , 705

P="10 R RREES Ko =~ BEHER R 2w =5
ﬁ;v« VAN S IR =L BH - B EET o e
: | C m=10 ‘}‘jV?l_)}f" | | . %i ' . p={a,}.a,= 7, '
P = w ------- ;--.-....--..--.....--.--..-.,( ------------- .(686) ’l ‘ . ‘ b% W o=

‘7t =10, F = 30000000%/,", f="5

RER 7 BA=HBG 2  BADENE
m.dt

==

64
Fr TP ()R =Ky

b= md® _ 10.30000000.r.d*
T4 ! 5.2%.64

P Fov -/A»%ugﬁgg-pzi@/;'mﬁﬂt%ﬁf/f'rﬂlﬁﬁﬂ‘f@i’ﬁyﬁ

A=15 I8 © ~ Bk 2 MR I ~ 49 30000000 F & 7 L 5

B, = = 2000000%/".

30000000
15

FPBREYEZERE Y
LV_EﬁE/ BRA o~k R i (Hinged -end) 7:{3—1: »oe 1
v arvEs Fre BB =R VEFREL S b e —BER

E-t9Vﬂﬁﬁﬁ*ﬁé'${h?ﬁ~kﬁ’%)‘b%.7ﬂ%%i‘i‘%?]j.i‘f} |
710 EEEVY B vrBE=RAVY 7T v+ 2R T ErBEIREET Y AL 5
s BmRE= ﬁﬁ_ujﬁx BB =-er IH=R727 P 10.350220000.7:@4.4
. 64.1.d%0,
Tl =~ - v
Sy E+ER _ 3750000
R =@k v HIEE = By s REF M ATIREAFAA S R L | n | = o
FEEH BRI X BHEREAL R =E 7 BER o [wﬂ— T
I M IUTBAT BRI =2 v RBLr ABH 2 BEY j A S d=no, FrILF
RIFBRSM )BT v o F )RR ABRB T RE YT L . fl ] 1 3750200
@ﬁ/@ﬁ?%&?’ﬂ//j‘fﬂefﬁw‘jyzﬁh My seRE,H : .. ] T a g,
ﬁ»&ﬁ%s»ﬂwbm&/%/b@ BArEksr ) ETH-BREY | CH—1H = a=15 b e
12@%%/@&30P7ﬁ:ﬁzw=r?«%zm/?‘@ﬁﬁﬁﬁfﬁ ' . d d :
: . A= 1937.1/*;“ = 500,1/0,—‘ .......................... seesseesee(687)
T2t 2 r B/ = HE2EIS IREr~vIEEL )M , % . 0
BE=R~ "~ 8B rHE=BByrBE=r 5~ BEH P ‘ = 0,=300%" +BRE X o, =156300=4500%" b F n-~<2




706 T T T S
#y s
119374 _ =500 9 _ = 20d
19 1/4500 1/ 300

BFEEBE="tri /%ﬁFﬂF)‘ 3005 7%:@}»/71%;(
P E EE= gﬂ%/fwab7ﬂﬂm/
FOELT XA O RESATN ENER+

-  A@/ﬂﬂE&1%&#w/

§ ’ E Ak = 40000% » A E Y & -
N —h- ey B v 2y b ARBEAL

§ E B 7k 2. " '

N & x REL O OWENE -~

i o Wil mMBle vAER B

n=15  BRE ® o7
E, = 2000000, = 240", P =40000*
(686) X = K ¥

Fr 7D

B,(I+n.I) _ 2000000(833+151,)
iz T o

P = 40000 =

27 x5

15950
- 750

\ I = = 21,3,

WEREN = HR 7 A RR A~ BHER 7 o v v
& E‘?’ Gifn sy 1Y S ER-REAr < b v cHEBH 7T

s £ e SRR R e ‘:,Eff,‘%?%f&

T

1 707

VN =8 2By

.I; 47l'd +4ﬂ,

FOIMy s B ERA == r
o C e 4Tl _ . .
WRTE "%_ﬁ-':bb“/J'#“%‘r-d\i‘ﬂ’{E??ﬁz«'ﬂe 7 2
FTEBZIEB AV 2T F IR b 5

e=5—1.,5'=3,5”~ 7P F

A = 21,3 = 44,35 »

B =490, H= a=0m" I BH-EE Y s EET
Bzmr x> HEIEHR Ouas” + 5 v~ v,

K= BT R 2 v = 0,=300" 1 RIE % - 657) R =
% » :

a = 500. = 22,

V_m
I) MRS EWI4 5~RRrE2-ER Ao

CHEREBM= v s HE~Z2 28 hb =% = KRS S

AREREDA =7 v B A -B=@Bl =iK) 7/ LB
FIBE YV A ’}-11/?13.‘5‘255) %1j~l¥gi——kbvﬁ;¢;§*f 7 JE
;ﬁfw%é=»ﬁ%ﬂ%%)&ﬁfvbm2W=F5%<
YRV VERBEAEG =Gy x b x o @W =k s
VY e S RIRESE AR 7 B A o % 2

EHEEE SH o SR v BR RS AT 5 X8 7 RIES

yj)syj:;[;}ﬂ/m@j‘yr—gﬁﬁz& YRV =X 4 5~ s oo

P WEH 7 BEA =W~y 7 U7 RAKEE /-
BREOAA=Bor <2z, 277 7FBEF ) b =

SO THMR HEGEESE b v P IR =B % EE



708 : P A 7

T N

I P eresreessesssensirsuraneansonsersiasens (688)
PR MR EIEHR=RT A BRBHE=7 ) 74 5 ~R =
e ) K~ . .

P = _“f_ﬁ_{_ ........... teeneraseenenas sreerisiissinnnntit st (689)

b f}v«'*/'ﬁﬁ:—ﬁnhf‘gﬁ:-ﬂ#ﬂ/%ﬁ/E'ﬂ“?ﬁﬁ)VHE:-'T y 7

»:li?“—; rBEEFE W EIRS YT S = = (688) & R

(689) XIEAYT
P = &4
' 1+0',..A.

2
BT

S ARRICGVERE L1 PF:EE §:ET-REY TR
S o EO)R=RS I ITBA L e R BIH 2 T
ﬁvﬁ%«'#?lﬁi P=dd)BFrrIrr~2z 1 79BK?e~p

B2 B -—H B _H=lvy 7278 vB~x705 P’ 24

PP ES T v ) AR FE Badivs of gyration) 7 ¢ b e o
ﬂ=é—fﬂ7ui P=Ll yam o mEAE~ GO
iz ()
DB rF ARy & »Lﬁﬁfﬁﬁfzv@f@j]&?iﬁza/ v 282 7
B~ FkMh FR =
B’ F w((}oldon);t;aﬁu»czvﬁébﬁ-zv&yﬁh/}}ii:?ﬁ%
BEELAE=JEH v > b 2k @R~ ()R B F 2=t
TRRVBYREBA =R =R rrE2EhEs R =

seesresictsnetnitiatectnsracnnnrone sesrasenecranns (691)

SBER A 2 AT3 v & v (Prof. Rankine)

R . 709

BREANECTIR Sy a5 X B
P = a’.[A-l-(n-—l).A,] »
A = (699) %~

z E’,,.[I,+ (n—-l).I,J '
2

LoREL L %/%ﬁ%ﬁﬂﬁ?TZ*/F“@WF
X N (690) ﬂ)\ ﬁ v 7

P=

P = GJ'[AHH_I)'A‘] cverenens (692)

e

B
|
@) 1+ (n—1E—2
P = [ . } TR (693)
2
1+ a’.[A +(n— 1).A,]. *
z’.EL[I.,+(n—-1).I,]
Lbre 7Bt nn TEG ) RABHER v L

L+ (n—1).1,
A+ (n—1).4,

P F I FEBRE =7

a’.[l-i—(ﬂ—l). i’]
P = v erreseteeeienesarreranen R (694)

I z
1*552;(¢3+r3)
% P=pd 74 : |
(694) F+ » B » E/W%E%?ﬁtw BA=, TR VB

\

(7‘62 + 7“2) ==




710 .oon + ®

PR ) KB=7r x ARBE_H R XRE=BEX»
HETEA v ETEREn ~EBAB=R7BEN Ther
s |

@ WREH/ B  om=1

) —WEEMBEGBE  m=3
0 —WBEMBEHL Y HE A=4

) EWRRBREBE  m=%

SRk R~ R Ay M B VB e b
»XE)b7m%fW§%%%‘T)}%$7T7?W7uf
— 5 B M o %m/ﬁﬁ—TW%/bﬁﬁzw=kﬁ%F%1
ﬁﬁ%w~/%wb%»

{1+m-¢y4-
p, = A ---------------------------------------- (695)
1+1. 2 .<-___lz ) .
2 HE, \r2+rk
A a’.[1+(n—ft').ﬁj =& b / S =g S
A 2L,
GEEDE Y- T2
e p— k
: 1+a.( ) :
rEF ek ’
f%ﬁﬂﬁﬁp?%/&ﬁt»G%ﬁa)
— au’ ! y‘ N N
p= 1_+._(T_ e s (697)
) a. ) ) ' .
9.‘02_{_7.‘2)

'Mﬂﬂ¢§ﬁ}ij%7}ﬁ=fﬂi»WMﬁ;y

A 711

a; ..—.. o'o[l-l—(n-]_)__%i] ......... vessenrtonnaracnansss verese emine (698)

B rEHE 2 5% e ik 55 1 791’)551/*’ =77 (677)

O'c’ E] a',,.-( -

H A EE A 2 B (676), (678), (682), (683) K (684) K = ¥ § 7

P

— (1 ) Jeesassccocanconosrrasarcsasasiacis
(1 : ,_@m

‘ﬁz%@:mvfd/ﬁawaabeﬁ«y

L EﬁMMWW’Fﬁﬁt»ﬁﬁi/ e BETE
—##wa/ﬁ AT AR v

g A+ SR

ac‘/ﬁﬁ:—%z/va/ﬁﬁ

Fikakug o g e, ='1500#/D’7 6, =2000%/," __2500’“'/ " @, =3000%/5"]-
U AR i 0,000075 0,0001 0,000125 0,00015
— B MR AERL | 0000875 | 000005 0,0000625 ° 0,000075
— MR MR R A | 0,00080 0,0004 0,00050 0,00060
mWwmBEE 0,00001876 | 0,000025 0,00003125 | 0,0000875

698) % B )R =EHA~sRBEL, REWEHE o /
AEH R F AT bR - FBoAFET F 2 o REERE
FoBRIREEE=RvisresFrviFeRiE=R7rE

2 Em B BRI AT IR Dy FBET

A MR M BERELE-R A rERRFRRE S
v;;va‘:/)ﬂ‘:/ bﬁﬁ%—_/ﬁﬁ?iﬁ‘ijﬂ%)V-“—ﬁétiE-ﬁi2xﬁeﬂﬁ
TRE =P 2 #»Z?ﬁﬂywmﬁwyﬁv:%v&=%



712 = ’+ b

g 1:2:4 7 BEL =R XE2IEHE o 7 300 J5F 350"

-

}EEZW?Eiﬁ%fysybE»w
PEEATHE B0 Q%

g uyE L+ L@
. 187 K 2 BT I iR )&

? 2, ERf=8SEALTLE
_gz o BV BESHTRE A
i R B xR DEE T R
M g WG R
’ 8.0,785 = 6,28,” F 7 UF
A 858 0000
4 s

& = 2000%/,", @, =350%" b+ IRE A

@ M, WEEEE) BB
698) H =K ) mn=15 b &o°

. 6,
o) = o[ 1+(n— .4 = 350 1+(5-122]

= 4457,

fh = (697) % = 4K
. p= 445 — 427#/0"

360?
oo { 27 )
1+0,000025 571 49

tk=  P=pd=427.18 = 138348~
b B -HEEMWEME 7R

- s

Dodiioninadnoin, s
,( vfmw

- . .
i o s s 2 L i

Py . ' 713
p= 2 g = 07"
1+0,00 (_%)
100005 57149
Be=  P=41018 = 13284)%,

BIEEA+A FESATT  B-Rrr EBRGr 7 5
-4 E%);ﬁ%Z/Vﬁ%:{RV*EEEE%t s =2 b v
JREVYHxPOLMNE 7 K

E B/ -BEELEESH KEB=7r=s B x

a = 0,00005,

n=15 4, =624,

A =324, FrIUF E9R =K

’ i)
= 0, 1+n. |1 —_—
o, tfu( +nA + 7 7

= 0,005

~| ¥

‘ 6,98
- 50.(1 15._:_).1 15.0
3 + 352 (14 15.0,005)

= 4385%.

&=
P = 485.18%="157140%.

%7 ¥ O EEBBIER A< s HKG o AR
17,
Ji44 RV 1000

FlESEAYTE SEBEFAR, 2 £ 25 W% 15 35
/{?/ sy oo AERvEENEE 2 B
it sy

EWEE AR  faRE 100000* s B E T AW A
% ~RBLMER, Y vEESG
VT mEares v VEG/BERIR




T4 S + i

B o = 2000%", B, =2000000*/",

I

15 3=

. ‘ 15
'rl‘ ~ 5: 52’ ,’.02 =JE“ ]

Cp =L 100000 _ yypm

2 3000
v+ _];5_2_}_ 5, 5%
12

= 1837.

a=00000 F »7 L7 6NK=1K
o) = 444 (1+0,00005.1837) = 454%/,".

: Y 7? ) .
m=n =15, _17.—_‘0,003 P B

xR = a,=350%",
(699) % = % ¥ |
6; =454 = 0'0.(1 +n.—4‘—-)b.(1+n’.LV’)

-3m( A)u+wom@~

= ATV TBRUFERVA  BHLBT AT Y

%Wb%»ﬁ%ﬁﬁ”4wm=%w’+fﬂ“y

) s Paﬂz ﬁﬂﬁkt»h;ﬁévﬁﬂ

2T x4 5 — 3

P§f§£ ) IE A RBR Ky E

=Y SHBAVrEA

1

= gl s
SBIBRY v Bt x 7D EARS
B MEEUE ~ B KB BH=R7 7 LEHK)
%*9ﬁ%/EiF%vﬂE»§ PBH A VE v

"

1

R e N )

TEE
S

i e

o s
AR BEREUT =R/ s587 9 4

7*& v N

Py mEL
A APz

Wrv= I=4rF ~BHEM > » 7Y 7
) 2 7"2= 7\2
p._nha(ij,\laz(j).

AREEL, BHWHF S F=2000000 b e

» = 20000000.( 2’ ,
P = (F) e vesssrcstansrsmennebensnas vereees (700)

ﬁy'ﬁ%i/ﬁﬂ %ZWﬁﬁmﬁ?iﬁ&ﬁE/ﬂoéF
BRE =V #)‘(700 a3

«

L B
. 1S /20000000

7V 0w

B~
14 7071 . ‘
T> l/a_',_ ----- .....'...; ------ testecsvenar ®eveosvessrtoane Sovase snes (VO]j)

J}ﬁ»ﬁﬁi/mA=m9%hﬁfﬁ7ﬂfA!f/ﬁ7

- 1500, 2000, 2000 3000, 3500%/,” + »*;Etlﬁ-ﬁﬁ % ¥ 7

-

-—>182 158 141 128, 120 (70")

&‘%ﬁﬂi’ﬁ*9¢*W+*»H43ﬂﬁ»g%m=»
BHA = t X FE) BEsARR~

TRRNTERH=»
J WAIE T~

vEVFE B =W 2 B8R~k S >
RS RS PEVE ERVE VRV 38 S L2 P RN



716 ' o + -

P = o-’~ﬂ‘l. .............. eranresanennesiransraas vevanre ievavnaes (702)
r

-3

07

i

|

BBl L= . P =04 FrEB=MYTE-
. r

wxx) b AEFF A 5 ~RNUH 2 RE» P =040 F il
Jﬁ?EZVﬁfw ¥ 7 U7z 7 (102 X = ﬁxwa#»

,40’ F— ﬁ ZB?

\
\J

8 _ i
11785

< o = 1500, 2000, 2500, 3000, 35007/ F » b ® » K &
B=4,9: 7,6; 10,6; 14,0; 17,6 7B~ v

%?id}@k/‘@iﬁﬁz%}zﬂ/%/[SE;E]}J__];)‘-‘
p =10 E( z) | (704)

HKBEDT=72 7>

P = a’_ﬁ,_l__...;.. ...... vetrsteinresessanestnssesessensassasssssant s (T05)
. r
B= @=1500%" 7 b %

L>182 # 5 ¢ p’ = 20000000 (_’Z‘_)Z
| ) l eernns wcane (706)

lcig2 y35.0 . p = 1500—4,9 —
r

o =2000%," 2 v %
L5158 F 5 e 2 = 20000000 (JZ_)
r 7

. vesaesenss (707)

L1t F 5 oe P = 2000—7,6%
r »

[T S—

o =2500%" ;) v %

! S a o
L>UL 55 P = 20000000 (~

Z ~ eeviesrsnsae OS)

P = 2300106 L
P =3000%” s b %

Z>18 75 P = 20000000 ,’Z_

Z csesscanins (709)
2<L128 F 3 p = 3000— 14
-
o = 3500%)." » v+ %
L> 120 4 35 o= 20000000. (—%—)2
r sescenarsoctsns (710)

L2190 5 5.0 p = 3500—17,6 &
r r

uizaﬁ»MV%ﬁﬁ%%/ Gh=Rorrv=esFrIPZ

—mEEBEEE 25 A—”—»l/‘r&)- o MBBRE, BA =

» 0,8 ?{Emz"f YR Y ABEREFAIU T REEBE~E=
Jﬁ%"‘”?%ﬁ?lﬂ72?[§? P P VR L DA EEY Y !
B=RrrErB HE BE=1f LTHES JHER = RBE
A Y ' 7 ' o
O L, XN BHRERSEL=-8
N Rrarga=rLarE/ ok
--}i—x iz e ¥ rn SX4LEMNER
C tAE s EREE 7R BB
B - B REY >~ Bh =
IR~ )\/I\f/wﬁﬂig;fgﬁfzv X

s NMEE+AHE

"




718 ® o+ =

e ATy
‘4 L=Xh=%» §H, BEDE
L=X ¢« ¢ ®ELs “ 7
L=X « « @/ “« o« |
m=ﬁ%@ﬁﬁaa/ﬁ@%7mﬁvX%=$ﬁtw
= = v i B TE
4, =845 2 WEE K
ro=X = ¥ 2~ BB FE

Pt >
L = L bR —ip— A
12
I, = nliyy+ Au3)
T=
L=1I,+ L,=—"0bk+(n D)t (1) Ay cveeeeneenes (711)
P A R R L L (712)

1 . —

2 bR+ (=) dp+ (n—1). 4,y
_ I, _ }/12 #+m-1) (  eeeeeaeenans (718)
= 1/ y SAT =14,

E v A w‘A:—ﬂﬁyi#%:/j\i‘ﬂ/ P2~ A=0bh Ry
oty 2 7T B Bx YT

1 B v veeesaienerasansarsenrans eeeeeeernen (714)
R S AT S PR
L=+ Y - ,
o= Db M, ceeveasesnnnenninanssiisentiaiaans e veereensecasranns (715)
1 bh“+nA e
B R U U R SUP PP (716)
bh+nA . -

i

& 719

CBIEEATA HARBErI I E~BoxEY L=18 , 8
BRBELAET ) P=52000" ) b HETE 7 REL, WEE
B BE7 20007, K&y 5 vEE, THEEME &Y R

B DR/ BEIBERRREHNE A S AT 5 X

AR BIE7 11/x11” } v =
B, = 30000000,  E,=2000000, =#=15 } =

1=0,5L =9 = 108"
- Lo ' 2000 " | .
2 (n—1).4,0, = P— Ao,  o,=220 = 400" }[BIE % -
: : 5
14A 400 = 52000 112400 =)

4, = 0,64," ?4%%*/H&~—»Ei§£’/”/ﬁ%4ﬁ%7ﬁﬁ¢ﬁil
ﬁ%m‘ﬁaJ%P/z"/EE%E Z7EE R Aﬁiﬁﬁ%/ﬁﬁ*ﬁz
W%ﬁﬁ¢74§wﬁzwb o (T14) 5% = ﬂk)'

L = b.h8+n.A,.y’
12

= _1§ 11.11°4+ 15.4.0,442.4° = 1643
(715) X =1k »
A=20bh+nd,

= 11.11+15.4.0,442 = 147,5"
t o= (716)3{; =fk )

B (1683 _ o n
Te 1/A T o



720 % + %

¢ = 2000%/" F v 7 v 2~ EBRR T

W %-<:158
e F MY v =Y (0K =K
- p = 2000—~7,6.32,8 = 17'54“/,:,”. .

W= KRN E -~

P _ 1154 _ gsim n
.p - 5 5 / .
h=%28ME pd=235L147;5=51773"

MR~ v A MR VRS Y * 7D BEWE -~ KB
BHEArva 74 '

P 3 %+ Ez~ﬁﬁmmm¥zey»%~ﬁ~%ﬁﬁ;"

20 B ERLEETYEN
BATE 2 REE LY =

'$Mﬁ”+m

VI -2 A EE%E=§E§WZE‘:%
+ 7 BB Oy = 3000%/,", &
2#=8 n=1 v HE, AR
VEHEENxZEPHMET R 2
A 1=0.L = 0,7.2412 = 2027, e

A= % 1224 15.6.0,440 = 153",

T R e

e=ry sinl = 4,5.5in60° = 3,9

nYE, BPhe 8B BLE=
0 = 60° = Q/)"

ﬁﬁi/%iﬁﬁ—?f=%%w~mw

ﬁﬁz%ﬁﬂﬁ:M%w;mmMﬁy=w3

S EA Y G 6 e G =

EEEEI TS

B : 721 -

W= Z, = 1017 +403 = 1420
I _‘/1420
P = 2 3 17
Vi =vV1im
l 202
S =22 669 < 128
r 205 2 <

= (709) X =1k y
P = 8000—14,0 L. = 3000—14,66,3 = 2073%/".
r . .

2073

REE=8Fr7p5 p%7;=%ww

P = 260.153 = 39780%.

DEZIMEAr =R, ARG/ BA IR 7 RER
BE=-D AvIiB=ER=-F*=/tHEA~T Y ~HE
ﬁ%f?Px»fWT72$EZW=ﬁE/%A=”ﬁ§%/
BB )BT A>REB=-FE~yr=2EH=8)7» %7
HEBI B2 U s BABRM=ERF » 5 R rE=EI2ER
PREEYIEBRIBFITYRS A RS AN A S —RENX~
BERE BB Y »HE-= Rt BRABIL vy RETHR
—ifW%%~»ﬁ*%ﬂm/*/fﬂbﬁ%%@ﬁi E A
Wﬁﬂ?&/%?wﬁ §$@/+Aﬁ?ﬁ*ﬂw%A=ﬁ§

BV kAR IBEB BENT =P B REL BE
WY REEHEIMB AT R F s B =105 R BET A
S EBRIHEAANvIer~ERIARK A TE Y Re

BEBM= Py 7 FRBE/ s <BA K, ETHE
—H 2 EBREBREe v BA =R =07 rE2E TR Finx

K



- 799 ' on . =

‘»%)*ﬁﬁfw #bz»vW772%V1*ﬁﬁi?%m
zw;%ﬁ%%fW:b@ﬂ/ﬁﬁ?%t%w=bmﬁ?%v
T T I L T R T
Bt Ar BT ) R ESBR Y v R ER=E 2 —
%%/ﬁﬁ?ﬁ%/ﬁﬂﬁﬂwﬁﬁ%7ﬁmhw%ﬂ7%%
Bkenr 705 b /7#&[:#/%&%1%7‘:2%1/%1/1‘&&/
Y T o Y I I T VY Y O
~E%f#*§*ﬂﬁ%=my**fﬁlV*E%/ﬁﬁFb“
ATy bR TS A EHRREEBBREF T2 B
KBTI E~BRER=RIWEF T E L) P v HBE =SS
*E%b%ﬁﬂ?+fﬁﬂ&yhﬁ*%?%%/%@?%%é
FAATARBE ) B S F A EA =P ESR BT —
B=Zz>txr= tBr <> 7 RRERHE/ ER BE
=—fEA7Br =KRFTIBE A+~ FBRE ) 7R v

&k = %%”@A&~ﬁ”W7*%@?%é/@?& BigsT

AR PTG VKRR

&

Bt—% BAREZZo v @5 RE
+ 2 & 3 (Reinforced concrete subjected to

an eccentric loading).

g% BB -

B BiE-=-8y7Hh BERS I Normal force) P » ¥ Bi
)EﬁayszEm=@;}#»E%%»Z7ﬁ%%E?§
PV E I RBENE B -HED =B POHE M=DPe +
%mﬁﬁ"‘“@.“)V%?ﬁz)vﬁﬁﬁj])ﬁ} )oY =RBYIZ

vy . TEIm ?_1%&%’4\%@—94;&.}._‘@;%
? if*”*ff#ﬁ?ﬁcfﬁﬁ%aﬁ:@
ex srr oYK 2RI E=P =K
‘Z‘Qiﬁ%/jﬁrﬁj?ﬁzw:ﬁ/ﬁbﬂ‘:&/r
'/éw‘WFEW*ﬁﬁ%»P/—ﬁjafaaﬁp
A =7t 2%® e 2288272 4y
©) v Ry a=Rr VP =RFILEFT =8
W‘ﬂﬂﬂﬂ_@ s Phore PP M=DPe 9‘)1/@%;
" d) 7317&7‘ ?b%ﬁ ﬁ“?‘Tj‘i @? P » 4B
7 H = %I&E?ﬁ7ﬂ/%/ PT)VN/%V?E]EKIB’J %o v T H
%»‘@/izu?ﬁéﬁ»(@/ﬁn*ﬂﬁ/%m?&x '/%a’z)"%'
By RENET R VR &ﬁﬂbﬁ%ﬂP7ﬂ% By oM
Ba&rE7MAVBF (Arch) = z¢ v & i B Jp %R > Hs8 2 o
mﬁbﬁﬁhﬁﬂb%ﬂ»i%%%L%%?”ﬁﬁ BREBM

P



1o . RUHES 2 v AR B 725

o EMsincRs LB vl EARBEY R=Arge
omEMveRERE= Ty b v SHEASIWE S X
cBB =27 E~ B FBLBNE BAE=K) X L=
KO BEF Vv =r e RHA - REEE=8) 7 EH

Bo= HBEOFRELD ) EEE 7 b b v R o %Z%;,%é

=2 ITREBA=T 7B~y Rr= M=Pe vz Pz

P _ Pe B = 1B A=~ ~'~7;: o
4w T =re=skFrv Uz

W

R Y I EEES | o —— R —— (718)
R E-Em HHHE o
o = BvoBBGREL - »
B BHERRB=Tre 2 2HEIRA=HAD B EWE ﬁmﬁﬂ+~ml '$m§%+ﬁ@ fm“ "
- G ~ .» ATZEB =7
W 2 85 Kernel, Core) Py =fhz 2 F2 ~HAM=@zr » =Ky N _
, : » A c A = bhtn(A,+ 42)esee(TLO)
FRIIVHNFEND ERAIVMNME=K) BN BT § /LJ(. i - -
' i o 5 ""'g‘ - A8 F METH T AH R EE
rYRABEHRBAR= BB I FTEIVEE Y -B 3 , . R s X : ﬁ
- , ‘ . T A f R 7 Ay o= N
BES—BBED 7 EX P Bat 2 EN T+ T 5 ik = 48 e[ )] Shac e
) ) ‘ . E 617/ 3 wdt" @Siﬁ-ﬁ} §352ﬁ7§n5‘7’1"
WMELH  MEEG=FHz s Bh 2N &ExP §H g D n
' o . . - Fr—mm-3] U xARE=®R7 AB fij =8
IR AEFH I EH e BRE7E 2 v 2~ HRFAEE7 &7 A
' . ~ - ArVBEHETR v~
FEZIBODTRIUFEL RB=BIW2 v 2o BEM v/ e ' i
WHh=7=BBy /7 27 &EvHAH=@27 v x> A =—WE TM'[A"@”"A"UL*“)] .
fMﬁﬁ%%ﬁﬂééxﬁvgﬁﬁzmﬁazriZa%ﬁmﬁl =m@HMMMﬂ
(Limit of core or kernel) [
WM REREP B o BA =R v REITE 2 KR B = |
SRIVENET pEn b VEITET ABERKY W v e '%?m@mwmwm] , e
- P S LG ST P Y T PYY PYT A PYYPL PR Y PSR 2
B RBE=1%] ' ’ o { . ® bh+n(A+ A7) f : { f
P ﬁ)“p,’_—‘_ .5 i% setssensann s essttasnien srnesnes (717) NN #h=8Ar 2@H GRAE,
- y‘§>i%7 F BB AAF 2 & BT B = 4 I = 21-’%"_+b.7b.(.72i-m)2+n.[A,’.(x,~ ’)’+A,.(h_—m.—a)’]-c'- (721)
BEJET] 7 3 7t X w2 —5(»%:%1/)@—17"5;[@3573 7H: =y R R %

b

G s i g e



726 8 -+ S

Wl E ] _-..Z.zl. nl.-«o.---.-uo..;--o....un-.n....--.-..-.--.'..........-.(722) ‘
&x .

Iy ' ‘ ‘ .

R e SRR (723)
Wi v 7 B W

—_-_7%. rerveserasetesenesens crerreeeraenns et (724)

= T’Kl e eresesnsenecesbaneteeastnastarteeaes T RIS (125)

By kRLh=~, G M=y s REH=82mr
%ﬁﬁ%»ﬁ)‘*ﬁ%w7u729ﬁmyﬂ)Q ‘
Ev ﬁﬁ&ﬁﬁb%%ﬁ%fﬂb#»

A=A, a=d Fr7 Y7
A = DhAMA, rereerrrerrineinieinieassis reeeerurrerrennes o0 (726)
" -
=2 . Vereririiterisesaeareesennsansansaesarennttan erreeeees 797
© 5 ( )
- o1 \ E_'a)g ............................... veeneas (728)
. 12

C 4nd, ’ |
= b‘hz + " (5—— ) ‘ ‘-‘u-.-ou‘év-u.-;;----co----a;o.-u-n(729)“‘1 ‘
6A R , e (12

.ﬂﬁ%ﬁw@faa
@ 4,=0 7 EA

AR

e

e e

WWHE YRy VIRBRRL) B 721

(7119) 5%, = ¥
A= bhAnA] et e s (T30)
(720) 5%, = ¥
————~+nA’
x = W P AR -(731)
(721) X =2 ¥

_Q__€£T+bh<%m«) F AN G @R orrereerereresanenes (732)

B A =0, B4

@) bR
A = b,‘h-{-n,_A‘?u.....- revessaninie

reere . (733)
bh +n.4;h—a)
.......................................... (734)
b.h+'n.A,
Ig = %'{'bk(ﬁ—-—-x) +n.A, (h—-m a) ...... e venion ...(735)

MES LT a@lﬂ—ﬁ;\‘l‘ @/ﬁukgﬁﬁ?ﬁzwﬁ; ﬁaej-b
BEHFAT=ZE '

HBEOBE 7 K A , ,
& WE-oWE-#yr RN

‘G—ZI\— ﬁf—pauiﬁhyimﬁ/ﬁﬁﬁ?
> ; R AF s XA a=15F vAB
) T gy B EHE TR R

| Y BRI T B Oz, ¥ 2

DY 1 ) BiE %~ O,7s5gi’ +rI 7

1215 +15.30,42.1,5+1.3.085.10



728 : £ 0+ - =

= (12,15 +15.3.0,442 + 15.3.0,785).2 _ | .
= o=6's BrESRAFH2IOF RIAT =T 31T
=g RNE ()K= R,

I= [ 151' ;2’ + 12.15.0,23*] +15.3.0,142.(6,33— L)

+15.3.0,785.(5,77—2)* = 3116,5
B = 30150 R B
T 81165 _ 500

6,23

1=

W= 31165 _ 540

5,17
; 4 = 12.15+15.3.0,442+15.3.0,785 = 235,"%
=B mRE-

_ W, 540 .,

W= = =Y
W, 500 ‘

= "1 Y o

Iy 1 535 y 13

R =I0-11 o = 8 = » W & J7 3 »

* : 3
I, = 12.15

+15.2 [0,4:42.6,02 + 0,785-6,0’]

= 4701 .
I-IL Sk =7 "8 MBEIE ~EBE=AF I U2 2
TEB e VE2 5 S
W= 2101 _ 696
15
4=235" FrIPUF

 BAEr = VRS B 729
ks = _6_%9 = 2’” . ‘ o
235 - .

Eﬂ?ﬁlﬁ\l‘&ﬁ’—7@%‘211/@)‘%‘%%-‘-?'%—2117%/ PRy
 ESH RAES A BORER-B2 56 B
BHA=Rr rRE Be ~Bb/ BE 2 =h=v7§H
JEBFM v BA, TR v T Ph R B BE S
-——ﬁ“b«'!e/. & | | o
é=ﬁﬁi/%£

on o mmaE
|55 p |
o S o0 =R /B
_ shs : -
I H [ L § o BESE
i ”f N }':’l ‘6 HN .%’=’ﬁﬁ/§j€)}$ ‘
In rﬂ«aﬁ'i | EHE
i) #/ 4/5% Hm E
R’J/ﬂﬁT N o=8 s Ko
< ) — 4 : CBhE
P B—— SN > :
| . Lm0 aB

AM =B BT WEDE
b s (TIT) 3R = K )

P .M P,
o T mm e e T veeesacckucsarentsncncnsinsansesasos 736
»=Zgtw=at (738)
e LM _ P Peh | eesierssnsaeriainnrriernres 757
T AW T4 el 787
x =
Sie=ttie—d) FrIYT



730 ‘ - S - 7

—_—? : .
a‘, 3 n.o‘c, d 14 oooct..:cn---occcno-.-.-----u--n--..cu-nn.'----n-.-o-(738)
@

2 %:m=2:(w—h+a) - FrIUS
a‘ —3 n_gc__w;@ﬂ .......-...........‘.....\..........._q;o..n-.cl-ln---(739\)
. m _ . ’
T 6,: % = 0. (x—N ‘-5‘11/‘7' D r
@* = h . Og. 5 "v.,,._,,...’,"....-....----uc;o--a-----a.-ou--u-uua---(740)
G,— 04 ; )
(740)5&)m/ﬁ§?(738) (739 KX =H A €
_n[(trc a5) (k @) +%] .................................... (741)
(6,—0.)a . 7:] ..... irvererrereratariaes eartranaaann 49
o, = n[ 5 + o (742)

%ﬁﬁf%ﬂ@mwg%/«.—.»m(s) RON& Ig= (120) % 7 f 7
PRY = (X THFA» <273y %ﬁﬁfﬁ—-y&*/ir—
.(732)3&;%&» T35) K T A 2~ v

TR %

’ %IEIE“,\-I‘EE.[@ bl &g Lt — %IZE!E,\-{‘EE]/;@&
e m 72 e 5] Mk £ Br 12 v 7ﬁ e )Vﬁ,{i 7%

LoD -

¢ oy 34("0 /Ei wa )R e 1Y EMEE 3/4// / @%4

——————é%*—%&f— e 7. % = 35000% S R E AL oty w Y 1
. [ [ o i .
IRPALN ;/zr BRE T XY PRVERT 238 ¥:1:

o
e v pasacllS I SO T
% @fﬁ%ﬁﬁﬂ'}‘)*/?ﬂi (728) X = & ¥
124
IG_—l—z-+154044245 _?:266
(726) X = 1k ¥

S

g > 5 VAR ) B 731

A = 12"+15.4.0,442 = 170,5,”
ﬁk = . .

e W 20, _ 2.2266
4 AL 170512

=291

= Hﬁz@%»ﬁmmkum—7w=b?ﬁﬂﬁwﬁ”mﬁ

Y3 737):”& Ry

’

P 4+ 2o h 85000 , 35000.1,5.12
B .+
oT, 170,5 2.2266

4
P _Peh
A 21

L

fl

= 205+139 = 344*/,"

- « = 205—139 = 66%/".

P

il

n=15 b & - (T41) 3% & (742) R :ﬂz Y

n{ ’—a“ hw +oc’]
15[ (344 — 66 1>~ 1)
n[————-—-—- (0"—]:“ ) +0'0J]

15[ B2=20105 4 66 ] = 15107

EME REESEORER= @? A 7 Bk
%%%#»e=k%W?Mr*%ﬁ/ﬁﬁ”%m5n+nﬁ

.

+66J = 4635%/",

]

a,

1ﬂ&ﬁﬁ)~%37ﬁﬁzdv-WV?G=ML§fW?H

_P‘mgi_ﬂczmm; ............... 743
=Tt =1 WA~ 4 (743)
S A o USSR (744)
=d 4 \



N

732 p + £
gNEATAE v (741):&&(742)&:;
\L@’A's %AN 6’ =0 hr¥I Y5
' s
- ¥ v (i
! PAREN . __% —na‘_.l.___L (745)
A

3

><"QO‘"“‘)‘
:kg‘—
N\
=
?,N)
|

4 B 6c"=0 o, = "v.ap% "““"'(74‘6) :

V Tz §)  mEmEt= pESEt
| bR BE =R R

N
ﬁﬁwﬁf¢ma)wmfﬁﬁﬁ 7 % A/%ﬁﬂ/%ﬂﬁ
7 kK A

_ %c: (743) R (T44) 3% = 1K ¥
_2.35000 41 e
% = Sy = 410.5%/"
4.7; =0 , .
(745) R % (746) & = i ¥ Y I
0, = .0 ) A15.41o,5,_1%_—‘_1_:5_ = 5388%/,"

= .0, T = 15.410 5 7'70#/ "

&p%fg‘-‘-‘—)‘ 6>k-j‘}v?uj‘qﬂ$ﬂ]ﬁ)\§im/ Pg:g";:. T}V;*Z >
B a<<h bR OB, — 8 = JERS 7 4
MEATEEERSHEATAR=R>

EEA ﬁ%mﬂf%ﬁm§%=@?%%fﬁ%‘

YRV EFNNE

(-"‘)%7 m}V"\ /@f}

REHERy VERGREEEL O B

733
02 = 1.0, T % et et e (747)
:p .
0, = ng,_.__h‘“’._ ettt et ta e ra e taenaaaarnans (748)
i x .
BEHHEFATLEE FNEXTAR
10 6As RN
® ¥ - ghA
ﬁ’——\ § *P ] [\IJ T -_.._— 6 _____ 7'9'! lsb» S
z Jﬁf;f" B Pl AN |
& ||| R " I |
i St A1 A O
RN N AN - " 7 77 T
N %/‘%/é\’u<% f):'c’ }(")\-‘)(______‘ 4// ////}
2/ )
Slag // /22? 657 / / 2 Pl
R B B A AL ] emad - l - <
/ "} i » (&1t — —0— —— > : |
As : NI As A N As
X =
P = o'c—ZlE-+A,’ o). — 4.0
== 0, [—._._—{-,_, { _a’)__,Aal(h__m__a)}] .-....‘f ....... ‘74:9) )
LA NNEh=8>rvEH,>2 BT R x»
PlaFd) = 2’2‘” 2; 0, (m—a) + Ao (h—2—a)

= a,,.[—;-—b.f'"+ %.{A,’.(w —af+ As.(h—w—‘a)ﬂ}:} -‘-b‘C750) .

P w%mﬁ#—f‘kﬁf 2Bl > 75

(750) K p =

£

= (B0 R/ & H &
B Al )%?I{x)%m—ﬁf\"f‘f\@/ﬁﬂﬂﬁ?mz)V%%.:m[ﬁ}v,

WMﬂfP/ﬁ?ﬁxzyﬂ
[7’” { (w—a’)— A(h——m a)}}(wq‘:l); |

4



734 - &+ - om

b.oxc?

3
% ltbi 7 ﬁh: y oo
2F 3xw2+~6_b-_[A, @+ Ay (- a) T AL, +A’)]

-+

8=

S, fo—a P+ Ayi—a—af]

- ,_b__ [A’co”—{-A (h—af T {A,’.a + Ay(h— a)}] 0-ns(751)

GIETEET T OR T EY 8 TSP et SR
apBEE =0 BRI BEA~ v B vESE =2 /7 R H
Py AERFBR — WA S

' : 2+ axt+ bz +c =Q = F

r=z—3%a ]»%;&‘,\'

S ‘B4satt=0 FER B '/Iﬂjﬁ}a J . ‘ #
T pvx =K (Cardam)i';f_!g '{,’ﬁ}

z::N/ %t+1/§t GF +3/—3t—V BT+
RS S R (AR R v (748) K = bo) &a zﬁﬁ,(ﬂw)
L Uc/flﬁ7ﬁtﬂz= bR

%%%ﬁ—»mwzﬁ%ﬁ H~=V7ﬂ1%ﬂm*wﬁ
»g\a;af?uy A = 4, a=a ;.ae,\(749);—&a;

.P,—-aoéf—-]—_d’( —a,) ®
_ b | n.d} ’ | :
| = gc,{_g_.;.’?w ,(gm_h)}... ..... B PRI (752)
(750) 3% = 9
6,.b.% ' ‘
Pz = 3 {a"(w_.a) +a&_(h_w,.a)} seseennenenns (753)

BENE By vBFREL 2 i 735

‘(747) Ik (148) X~ {H 7 (753) AP =Bz rix»

ws"—T-3l.’JG +6n (h-;Ql)A’ Bni}A,’ [Qa’2+7z2—lz.(2a’ii)] = 0-.. (754)
(754) X "?i" /ﬁ%ﬁ"l’*ﬁﬁﬁl o v ER LD FE

WH =B Ha =A<y | |

-Wﬁﬁﬁﬁ%fﬁ=ﬂmV%<¥ﬁﬁﬂm1%§/m%ﬁﬂ

T AR =0 s EIRB A=t TRAMPABERT v v A
47 FA =Py sEHR2 S
4,=4, o=@ FrIU7

nhda | 1904 t(# )

5+ 30%( T4 =
x »+ 22 (T A+ 5 + ‘ 3 .
_ 6n.4,(20*+ W —2a.h) 6n.h.4, (F) = 0
- b
=
e 6'n.‘kz;A,.m +6n.A,.(2a22«h5—2a.7§5
Ti1= R PR ceeeees (T55)
3 12n.4,.x 6n.h.4, :
a2+ —
o b b
A (155K =7 h——-—“a=0,1 ¥ a=000k +¥HE-=
n=15, 4, =pbh (p~@fF 4 FRELCE =B k2
, ; .
T2 = —P=6pnk o bpni2a + 12 —2a.h)

307+ 12pn. b~ 6. B3

—90pu. Px+T75,11p0. 10
322+ 180 h.c = 90p bt

v=¢h (g2 FEE BT =H=rHE e~ .



736 P + - om

4

3 ‘ :
xl m— —¢ _QOF'¢+75711#.71, -------------------- essssssconnn e ree (756)
3¢+ 1808 — 90u
=000, O,006, O,08, 0,010, 0012, 0,014 O,016, 0,018, 0,020,
0,022, O,024, O,026, 0,028, 0,080, 0,85, 0,040 '

@ = 0,30, 0,35, 040, 0,45, Op0, 055 Op0, 0s5 0770, 0475 0,40

7{&}2#/(756)ﬂ;a i X/ﬁéj?'gﬂj*/-g— FHEBE F v dh 7 HEEE b

vz

L%p/ﬁ:%zwwﬁ7%ﬂF*»Wﬁ@%%%ﬁ?ﬁ

2.,

HE

%=

CREBLETIE BBREL= v BB —WENE A

HE A+ o E AE S dn 2 HRE 127 7 A = 4
KA 7EB = ARET ~ B
LR = 4F % 30000% = ¥ 7o h =
) 3% s RGR =B 2 =+ 74
’EETHG - EELY = v 5 &
. ) ZESBa Y 1 V= 2 %5
W-BEr>r> 27 P 2B BEIE7 K
s BR/BA=-Fr n=10 ?ﬂ%?}V%%Q;,\ n =12
PRE ALKV R

12,128

~

- & I”

) i
700
,44%%?

4
f

p + 12.4.0,785.4,5* = 2492

4 =12.124+124.0,785 = 1817,
W Iy _ 22492 _ o,
4

190 - — 4
_lé:, 4 12181y

&

i

ﬂﬂP»%ﬁ%éﬁwW:}?ﬂﬂ

RFWE 72y vEREEL ) B

xR = A=6"—3/5=92"5, n=12, b=12", h=12",

A, = 2.0785 = 1;575”; a=1"s S+ r~7 Y7

{754) X =K Y :
%~ 3.2,50% 4 6'12'(12_2“2’5)'1’57 T
12
_ ﬂ?;_:fﬂ.[z.l,é% 12°—12.(2.1,5+ 2:5)] =0
' 7

2750+ 660 — 177 = 0
L @ = 9" p@i—u o
7594669777 = —61
E= 2=100 \BE®Es
10°—7 510+ 66.10— 777 = +133
My s E-9RI0 /) M=Frat THrE=

x—9 - —61

= ER]
z—10  +133

1335 —1197 = —61z+610

1807
194

=93

752) K =2 9

g, =

30000 ‘ — 414#/0”'

, 2.95-12
1 12.954+15.1,5 22812
2 : - 93

A7) R R (T48) R = MK V-

o) = 12.414.

3&9:&i=4167*/,," (L% &% 2 JEE )

3

o= 12414, 2720718 _ garer, (F 25 865 /MR T)

)3



- 738 | £ + - =

EBXE REL /- BE7H) BB B ERY
x & v '

Lk FBoRELREHE O BE=-R~353r 7 U7 ()R
/Emﬁﬁﬂ=mviﬁ&?wwéx}m»mxy%_ﬁ,%
=75 aMrREL, SEEs BB BT vy TRE =~
Sy I A= B E =By o i REe ez T Rka e
P BT vk AR VRELRBS REBNET ~EvE
VvEeRRRF WA E I BRE e v A b BRGNS R

Bt O HAEAEBHE-BBertr 2 BB G IRE

R B Bt ¥ LUERY S

£ HE L+ B w=;ﬂl4ummwm
Y N ' : o+ n.o,
P T | v =) AR R 7 RE 2
. __-j/c M ] 64 i M Ty
<%%ﬁh% c § SWIE L+ E = 77
I e o it 3 MBI =B
ST A s R AE o Ry

ouh—a=a’)

Ke [BEN 7 Z2 v BT, DS =BAr B HE 7N v o

P.(]Li}—a)~—o‘,,.?)..g_.(lz—~ q—ﬁ) .

j.ja, = 3

ol (h—a— o’)

(159 KB (198) K = (51 K= ) @5 » o s flf + 7 =
’ £—a YRR 4 K4 57 R

o) = N.0,

WHME » 2y v ) B 739

FPI/NY. PABIEH A=Wzt 2~ AR5 (=) 77
I~y ‘ :

R= o6 FHBTWAEDR ) BE7F2~rvr s BERB=R”
rBESFRR Ty B o= BRE 2 =R VEB
7MY vk ~BEHBLIE =R BREHY s ¥ PE
BERE7 A vIBRMH =W ArET s HFETka v

F

= 4=0 r@E=s

© = n.o,,.(h—-a) -'} {Iﬁ b4 —ﬁﬁy Vb F

Gyt N0,

__ bux __aor
Pp = o, 5 .(h o——

3
: a,+'—%n.0',
= n.02b.(h—a) >
n.0,%0.(h—a) Yot o)
E Ry |
: 2
. Oyt — 1.0, ' .
oh B o ZPB o eisneaenciennrenseninenanes (T60)

_ (G+na)f  nbh—a)p
P cHANERFBRRI BV BRI Bx 7 0 7 Ay

CBv I (R Ae o )T R b T B VBERA

=R 7 v B8 B A
b ’

d,0, = a, -P
B ;
0.2X _p
A4, = O S ORI PR (761)
as ‘



740 - £ 0+ - %

2Ky FrZIRA VT L TR | .
BEM =57 857 BAr v B v ¥ A= (O)RH

o, ) fE=REL FEWPHEIFGAvEvREN RN 2 @

Y e hFrE S EBEBG I BEAyve b TRV Z=RYEM
ERF A BEE=RELIED > HBENEDUR=7»va b 7R 2

® /J b A
HEmE Lt B plEstt+mE #OF Lt —
:JL': B fmzBim 8x18. 794 =2 m»
T < 588> ( »
N 1 ; : P l?,%}V6”/%ﬁ=- —
| o| pags =7 AW
LB % | o 25000% o JES1 7 % 2 WA JET E
8"t 1 i . )
bl 'ﬁ_sv_jv*‘ » o, = 12000%/,", @, =400%/" ¥
I[ i‘é_--—-zz——__ Kzl; ----- A — >
J % /%’? BBAT S Y v Pf%‘iﬁ:—j
<78 1-1>] By DEEEG BTk
% ”a&ao/'fﬁ"aéfﬂﬁf

)V‘?Q.i
n=15 a=d=2" } &

@& = __‘B/_'.g‘i_ (h——-a)
G, Nn.0,

=,____'_l_5'i0__0___.,(18—2) = 5’”33
~ 12000+15.400 ;
(8~ a’)

. o) = n.o, L
: *

= 15.400.(5:33=2) _ g74gw/ .
7 5,83

(758) K K& (759) K =K 7

WGHE =7 vBREL & 741

25000.(6 +2) +'4oo.18.§’23_3.(:”;33§_ 2) :

A, = = 1,18%/"

12000.(18—2—2)

25000.(18 +6 — 2)-—400.18.@233:.(18 o 538

y .
Ay = = 521"

3748(18—2-32)
=EW=ETW 8% 2 {H'%E‘{RIJ-‘-? ER LW 2= 517 8
B2~y '

FEHEL+E PMEBSLTE R—-  HE7 A=+ e B0
29 6 s M= P=10000%) BN 7% 7 IEM = G5 705 2 »
YETIOBE Y IBEM =R W R TR - -

& ﬁ@] (760) 5 H = ¢, = 12000%,", @o,= 400%/" 7 ﬁ' A A v
e » '
12000+ -2.,15.400

. 3 2.10000.22
00 = 79> 21000023 _ o
(120005 15400F — "~ TT5as16T ~ o*

CWFEM AN, T 9 ek AT N EEN =~ B

Fe¥ o= b 74w .
4 (760) R =2 ¥ 0,=12000%/" v ¥ o0, 7 fET R 2 Vv b % g, »
) 350%" v F vy = '

| T = @% 16 = 4,"gy
(758) X = ik ¥ .
350.128.4,3740000
A= —50 = Outso”
Bl 7 JERR U - B % 2 B2 TR B AV 1= F A F

N
v
.



742 5 + - 7

ErE Wi AE-\H EAIRI  BE

suE T8 ;B

IV B by 2 o BB =R
o | M mwmr 2 r A= HE
o> i ’ I% R oz ra v T I
, el 2HY g amEELTZE =R

et W~ 7

s K, P= a,.A,ma.,.—b—éﬁ— 02, 42.:(762)

: - N 56%2 .

P(a+/1)_d,b_;i.(b—-a——%)+¢,’.A.’.(h—a—“’)'""‘"""'-" (763)

PrWifiesrmer Mo HERA=M2 b x> 1~ EAERA
AR IHRAR TV _

ﬂ“%ﬁ/’ﬁiﬁ’/’ﬁ&ﬂ’-‘-‘-"P/@% ’%J‘Z)Vj:l/ﬂﬁf ‘Hcﬂ

B’ﬁﬂ?*“ v . . v
%Eg(hiz—§)+anA;m1L— )UL&W+D-0' vwa

YR = (NREMYR 7 o) Koo 7RAA» b &
A 3(ht l).w"—-6—n{A,’.(hj-_/l—a’)+ 4, (aiz)}m
+ S aoa (7z+/1—a,’)+A L—*a)(a-%-,l)] --------- (765)

m}{ﬁ?ﬁﬂl/»(762);&;a 9 au/ﬁ?}ihzvn b 74% ~ v HF
IGEVERS) ‘

@ @x

P=un.a, (kﬁ:ﬂ’.) A,—,-go.—zgm—-n.qc(m‘-“’)fj,’

PFMITUT

-

MFWE 2y« RAREEE ) S0 , 743

- = . : 2P.¢_ _ sranesesnsnasnenss(766)

2nv.[(h—w—a).A,—(w~— a’).As’] b

#HvREL %ﬁﬁﬁ“fViﬁﬁﬁfﬁ7ﬁnﬁQ%&t,v[@§§
BREBEM =7 vEBG Br=H2rfEI R

Plat2)— %-b-—g-.(h- - _03_6_ )

A= PN 07 e crstmesnanecians 767
o).(h--a—a’) (767)

Phti—a’ )+ ac.b__gf_,(ﬂ - a’)
"2 \3

4, = cereteneeas rerens
¢ h—a—d’) (768)

HEVBHRBHE I x» a=a Fr7 L5

(@A) — ,,‘.z;.:’i.(l_. __w_)
Patl)—o 3 h—a 3

) — Ol e vttt
A= o’ .(h—2a) o e (769)

P(h+i—a .b._”i.(ﬁ_
(itd—a)+a, 53 a)

| A, = - =2 ' rararenspees N (4 (")
M%%k+#}MWN”/§E7ﬁZW%/%ﬁMJﬂﬁE'
Y 6" ) FBEE=#z5 P=30000% » 8Rf1 7 5% 7 o, =12000%/",

0, =400%)y" 7 BBAFT > Fre s b vIE =R 7 » BEEE

"7k .

Z a=d =1"5 u =15 P

no.h—a) _ 15400145 .4
o, +n.0, 120004 15.400 ’

o) = n.aa.(m_a"’) = 15.400. 488 =15 qy374) i
@ 4,88 N '

a, = 12000%/_"".



744 -5 + - ®

B v xn A=6 7 Py YRR R =1 I

30000.(6 +1,5) —400.16.-28% (16_'1,5_i§.?>_)
) 2 3 _ ”
4, = = 0,735
! 4137.(16—2.1,5) .

30000.(16 + 61,5 +4oo.16.4_’8§..(i"éi—1,5)
A*— 2 8 = 3,954 ”.
T 12000.(16 —2.1,5) '

ﬁﬂfﬁ}ﬁ@:—ix"-"f PG ERW S = 2 2HBRM =R

v*})‘ﬁ/gll/”/:&/ 4{%7&%‘2)\?{'}')}/ .

uL%%/E%fW¥E??@ixwﬁ}ﬁmﬁ%/ﬁﬁﬁ

MY 7 (TR p=Amr b & 4,=30m" 4 =085" Fn»
77

ms+3(16+6)w=—%_5.[ 816+ 6—Lg)+3,076+ 1) |

+.5- ]6-_5, [0,33.1,5(16+6—-1.5)+3,97(15—1a5)(6+1s5)] =0

B »
2 660 — 96T z-+2570 = 0
4 o=4 tBRE S
4% 66.42— 267.4+2570 = 410
o=5 }EE % e
5% — 66.52 —267.5 £ 2570 = ~290

o—4 _ 410
z—5 ' —290

3 ) w=4"6 7% K~ % (7166)

MR Ry AR ) B . T4b

. A 2.30000.4.,4
21%@5_4@— B0 Lgoﬁ% 16.4,62

— 365#/[3(!

Mo JEATEBAE=E*= 7+ 7o v
EAE RBEL PEH-= kvr@%/%ﬁﬁ

A= RKrrgas Bk
CEm s WER REL BER= K s RBRKAT b 2
B/ BA=Ry~xREEL BIEM7ERy MM =8%58

gHME L+ =H S mWE LM+ @
TR EE YT ¢
| . .
1
] .
G ;b “—“ _—-G N ﬁ N
‘,’ E I Gb‘mdét N N
I ; ) i K - —
T B —— A P CON =N

HEHS 7 HBELITEBBA v =B VB NEIEBE == b
B A= (T19)(720) & (72) » FR~k 2 K/ B 7 7 R~ -~ >

A =bh+(n—1).(d,+ 4) ceeueree PP (771)
é§i+0%—n{dﬁa“FAAh—aﬂ
* = e (772) .
bt =D+ A7)
7 _ b |

= +b.h (._k_—w)2+(h~1)[ ’(mwa’)‘;’—{-A (h—m——oc)‘z
o= tbh(3 ~1).| 4. '+ A,

+ I+ [A’J P PP O PPTRPPIRON | 4 )

@13 Rk L=@GArHE ) Bbl=%riikhE

—ZA,' -— & A,’ [ ¢¢ “« o«



i

746 I ~ #

BEL BABRBRAETE o Ro s fli~ 736 RNR )X+ |
P2z

P, M P, Peh

—_ —— e, =———-+ --..u-...--.--n.-q..----o.c..--.--(774

%=t = a7, )
=L M _ P Pl ooooeeeeeeresseeeeeeensenens (775)
4w 4 2

=Y FTHEHE A2, %Jéﬁ%/zri’aftfﬂﬁv’ﬁa/ﬁﬁ»%b(m)

[742), (745), (746) B (T47) (748) R Y B orv =+ BB’ HA+ B+ 5
SR R o B K B (T41)(742)(T45) (746) K= 7 ) 7 » @/ =
Rorvca,a=fK7 v, @R K =7 ) 5 d =R 7 »
~'—az’,a=-R71V=a1’7B.i-!z*f/‘/ﬁfi*fw:t rEEELT=E
=R SH2F I R=HWEFBOREA=7» -~/ 5%
fi-oSEHELEYESBH iz r2E=

0 = T [ (0,— an‘:).ri;—azﬁ + Gc,‘] rereravesesneeranane veneranennns (776)
h - ' )
O i = M. [ (au _]ac;)‘al + oc’] ........ Jesmsicsusendnas eveeeas asesenans ( 777) )
3 . :

ﬁﬁﬂ%ﬁ&&ﬁ:vy};»

¥ 8 mar = n_gﬁ,_@_.—;_z_@ .....-(778)
» Oy e = n,o-a._;l‘l catnsansns tasanes Crsavssesecinrrnnen . ....... PR (779)

HEIBORES =T Ao ESNBETHEE
Mmrrr<rE=

&L~
53 may = .0, —wz.. ....................................... RO (780)

REWHE 2y v AL Sy 747

h—mz— g’
@

O maz = ’)Z;G‘c.

"(781)

Bfﬁﬂ?ﬁf@ﬁ@fﬂ/b ¥ a=d, g=a) =4 FprIY

7T R (T73) ) HRnR I I 2 F e &,
A= b,]),+2(7;,_ ]_),A' ................................ Mreserseenssnnns (782)
1) A
T = e seasesssassacvses PYTT IS tseetriasaransaeantane 783)
bR+ Tp—T)4, e (783)

0.1 2 - '
Iy = —-i—+b7 (~—~—-a7> +(n—-1).[Af,.(‘2m2+2a2+h2—2h.m-2h.a)

+ Lo+ JA’J ............................ eesteenreriet e tranenaas (784)

E2=8B EBRW, s =7rt 5 4=0 + 75 (77
T2 R (TB) 2 FER KR 2z vy

A’= bJ""‘(”“1)-*4«""";"5'"“"""""";_---....\ ......... o -
2= 1)4,0-) |
& = R —") beseesiiease iaisessenneasorinneas +(786)
b7 B\ , ‘
-k-fﬁr+bi(5—w>+{w_nﬁmmnm-aﬁ+gg ......... (787)
FEELTLA YL, Ba =R wo Kol s R

(776) X VLT (7181) &, » )@Fﬁ ANy

PlEE LTt BNBLTHE
'%E?ﬁzk%/ﬁ$6avw/ﬁﬁ%
= 40000 S M 7B I RELREG B
KIEHE T R & |
B 4’ =2m" 4, =1l




748 s+ - =

@ =2"s a= 2,74

Fr7 s (M)XK =K.
A = 12,18+ (15—1).(2,28+ 1,62) = 270,65"-

(172) K=&y
| 12.2182 +(15—1).[2,28.2,33+1,62,(18‘__ 2,74)] ”
oz = 1218+ (15— 1).2,28+ L2) =9,"2
(" 73) =K

=18 L,=0sr " FrM7D7

4a =

J -

_ 12.18° +12.18(9_ 8,8)2 + (15— 1). [2728(8,8-2;88)’
12 .

+1,62(18 —8,8— 2,74 + 1,s+o,g7] =7940,6

7940,6 — ' = .gg% ] _922_ = 3’33 6”
W = T 902, k= 270,6 <

M Bl BB~ BEBO=T v 7 arTiy S BELHE P
D20 ) E=T7r7Y 5 MBR=IK

_ P Poh _ 40000 , 400005818 _ 410
= . = + - ==, .
%= T, T 20, 2.7940,6 o

(8) R () =fk) a=a/=2" 3 »77

- z—a - 15.411,§_s§:2_. = 4764*/" R 5h

1]
o = NG,
s wax i p )

oor = mo B 15.411.3:8§£ﬁ = 5044%/," JEHE 7.
mam ¢ ™ ‘ ’8 i ‘

Bt+Zx BMmrzms S D
7 B (Glaphlc solution for the remforced concrete
beams subjected to bending).

B—& & =
ULgE= B) ke vFi~&= ERE ~THEE 74

_zﬂm~ﬁ1ﬂW*EW}%E—»I%Iﬁﬁﬁy»Aﬁ%/

Mo BHEIHA» 27 7982 ) fixBA ) BR -~ 3 2h
#fé/ﬂﬂ/j‘rjbfﬂ//~f7z:§;ﬁ@yie:aﬁgx/$y7§z/v7
Bv2rhFHEovERm= Z7MﬁZW=F?%N%Aﬁi X%
RIFrx/ 7 mﬂfwﬁﬁ—%27%m3W=P?%
~yvHFEEAFAG /1+—E$Z%@I$§mu.ufzjybw/v TR
RKEHB7Y 7 v ) — MR (Proft dutemrieth) ) ¥ v 2= 2 B
EHEF I P 2EGHEBBREL = Eﬁz/7;ﬁ;ﬁ§=/&/vx_-/:’.
A RS Y Y PG Z?ﬁ%ﬁﬁ:ﬁ:ﬁ R ==
[ A 2 ;

=f=x *ﬁ]é)‘?ﬂﬂfﬂ/@ﬂﬂl TR mE BB
Fk = BB 7% r7rves v ) RB=RFBxrfv =ik
B E T WBIE Y TR M A=7 ) b B 74 v~ B -
R@*ﬁﬁ—‘-%ﬂ/VBEjJ{‘ﬂ)j:Z?jQAW:i-??%«'-:/'m*/;’f'm
v BR e REL BRI ~ZIERA T2 L@ BT
270y 2 rRBLVBEIVR—~7rv=E, b »BRYEE
=@ =7 2753(?&7«%{/ LI e '

i



750 g3 + = B

- Rl R S i LA G g IV

| - ETT Y |
-y BE= &ﬁ%ﬁ?ﬁtXEﬁfwﬁﬁ/i?%ﬂw
ﬁﬁﬁ i?)b/ﬁﬁ/ﬁﬁ»ﬁ%7Mywm§$:@ﬁa
2 o RBLHHA—FE=77 P BEYE Y BEN b EE
b mR—F ) b E~Beex 7D REIE S PR REL
BEEWIE oo kg =k e oS BREIE 2 MBS € 2 ED
%% (Centroidal axis) 7 3 ¥ » %I sz s mxBERE HEE=Rrn»
W1~ IS 5, = R (Navier) 7 Wl RB =4 e 7 BEA =+ 7
YN F e EEMeR T B R 0 B RELYE
crREesms TN A~ BREGE I A AL b E

# m B 4 + =

€ - L= i
5 I——
. /Q"
VATRERENIR7 7
_--AV : - i/& ]
B 7%
g 4 e '
\7\‘~—'“m‘\j\22?/ 925
L / w;
G

Wi+ Ry vl BRAG RS 751

I EERF I vy = *%ﬁavlfwﬁ%—rﬂﬁﬁ
IBR—%= #%/Vﬂﬁjj?ﬂ P

M ' -
0 = T .‘o ............................ “stsesosugsnne Sscavesscdecsarss (788)

W7 BIG=R7 VST o b e

M.

na = n__j_.. .................7 .................... sesasetaracas (789)

FF oy Il = %2 BEHGE WRIET R A

SEOAELTAE O HROFE 7 E~ AR BMR 48 »~
W@ z2BEE=79 v v HF i (Polar distance) 7 & = »
BEH-RIERCD L=Br»REUSEEM=R7 Y&/
Wil 7 o fer 3l B o op 7 5l % @ 5 vig(Pole) = y &2
7 B e MR 1,23, 7H2 v By OCBF1 ) 4B
FoHERBER BT Ve R=ABEI A2 »EH OF ) —
WE =R7r vEBR EF L= H—1R§7urﬁﬂw wr R
ﬁi/%ﬁ?rZN#Tﬁl%mm ------ ?ﬁ#mbm%Ofwﬁ
2IEF BRI B v E B s BB = =W 7
ﬁzW%A~»%%/ﬁﬁ¢ R=8f-r &7 b-1) &=kkxX

v aR= ABiEgr=irer ERGH 7IR) Gz I M* 7 8%
FHE B =FTerBsr BHHI2 T2 xHE=H3a )3
AIRBLFHE KB =FT T BAE 8914 T F >

RS LA T //%ﬁ%fN% RrMERX2A<v N =

y AB = ﬁﬁﬁMﬂK?j)W}#»KLﬁ»@ﬁmﬁﬁ/
FPHBMIRA= v Frv e F v ~BRHB K=&



L s 0+ ®

A5 % o Jp BForoe system) ¥ 2 + BT v R ER= B A HE
égﬁﬁ%WWMMMWMJ:ﬁﬁmmm”mﬂamliﬁﬂ
gyﬁﬁ/ﬁy;ﬂfﬁﬁﬁ?%vﬁw%}fw*vw?%m
Bttt EB=R7 BPrend »ERAFFIZ=FTer»HErE
WKL =% A8
M= Pody+ Ppdyt Pulgt coeeeeee .
-y RME126F A RAT, —EB1 R4 =(K) > EL 74
% | E + -+ —E E

1
i
3
i
1
1
1
1

V”&‘ﬂ‘y“iﬁﬁﬁﬂ?ﬁé Sanpes =28y g
M=m F

R=AEERALTAB=R7y A/ BAR T2 r8 7.
BlAr MV F p RER=H IRy 2 v =) ~REATMN B
WMIREerAD /2 NBE > ArveIR22 P FVVPE 2o
KLﬁ»&ﬁﬁﬁ/ﬁ%m%VﬁW4¥mﬁﬁ@?ﬁﬁ%ﬁﬁ
PR T R AR E S b ;o

x = ﬁﬁ%ﬁﬁf@iﬁﬁlamAw—ﬂe—wﬁmmq;

B~2pkh= Wlﬁim—”%mﬁﬁ+n%
I=2HXE FE GHN coerrreiivsrerersecsenearrens eresnrannenns(790)

BHIRy V) BERRE 753

"»aiﬁ)%)}fy&yﬁbfv»%ﬂﬁt+ﬂﬁlﬁ%ﬁﬁ

"ﬁﬂﬁ-h'i’ix.

C

A AL A AL As] A,

>
3
m.

kf_
.

:$

<

“RPZIME ) T A4 SAPREELE T I REMN
TR AN XRT apoe FriirE~OD FrRAOBTEY

‘HT}V@EE THAV»v—80 3 ) i 123 75 22 ¢ T ¥

imHhmfwﬁﬁ%9ﬁwb*»iﬁ@ﬁl&B)ﬂEﬁ)
EREip 7 BB BER NV ~ LWE 2 PR 7~ 2o
ABPHBR-BA2»YBRAIB IRV =BV —BEBRE 4
dEI = N = BAr KT DEIFE~ La=od b7
vy s, T BRI BATBREIERE Y S PHBR Y a R

Wea@rvanrt o Allle ~ 7 H=17rv A0EF AL

bFr v By =HBEAT BRoKES 2 HRE L EA R <
707



754 £ ¥ = 7

sl _ gt = NOEF=w, L yrops
RoEF @ Br= A= e 4

AIIba:%.wz.y," B~ oyt =2HAG 7B~ v A
2R =ByvrseRA— s BERIBx7 D IER v BLR
=WAVGH BYWEBNF-N 2AF B+ XTEER, TR
Bt =sEBr HR=BE 27RO x e F ) bR
Y T T, |

I=2H4 %azma¢mmfmﬁﬁ%ﬁﬁ$7ﬂ

Vo s HE S BER =27 T T
 mmEutam 4Pt RN @E S
VIEFRF =R v =»
HEEETLE=Ren
FmEFE TR~ v
BA=W7~EBEEH =
srRATE - WWHR LT

E@EbrFr2y. 4
H=1,b=1 P

2
NY yrET» Y=

, g W B Jr 3
= (G B MON+ T H MAN)2H

=(m’ h—a~m+1 a:’>.2
2 2 3 2

pl@g&ﬂu;j}/{\yﬁz%}»t‘

LIV A 2R 2 B gl -

Biir=y v BROBE 755

- ”ag--(hf“?—%) S ataaesnssestrresennanaressierse .....9..;....(7551)

P b=1 b ~E_BENR =5 =1 ttrzs B

A—7 R 7B % '

M. - o2M

I x
w.(h—af—g)

o, = erereenns e (792)
BrRECBRXR=07 b=1 rer=z, +224E ) |
E=H SURAB-tOEHIEsrE s
| B X 7 o
BMHEALE I xBE 7 A Arves =7 4B 2910 @7
By NFrPIES Y AB k=B ) o s R CBi=
W7, v AARBGIE P EBR VL 740 20 v BE Vb
BV ER-R Y EBRNEE R ERER dd v

i

EEH I o e N~BEH=HArFBRE S

R=RZ7vHR=F2rNE,r gl
Ne=3ddod = % SAAM verneareres tesasssasartsrossecsresnans «(794)
BRI A e
’e.%.zom.x = ;.m.z- | |
Al -wER=-HrrBEANGE RIS Lo 2R

PR =W B BIEIR A b e
' I= 3442, My=3d42 F v I P F



i
e

756 : % -+

N
\\é% J\ Z ¢
T

AN

s . A/

(5)

T ,
e R R R Ry N R R R Y Y Y PY Y Y 795
o= (795)

IR~ M veAEEG=-BrrFm=1K) 7 BREY
R YT RY ) - | |
4 4B R -EE-BRBEL RS O B E-A7EG 2 H
ﬁ»Z?n%y@)mﬂﬂfﬂﬁﬁ7ﬁyﬁ%@ﬁ?ﬂ*%“
A EARIEIE=@ =R Z= WAV RAT 7 fErt *n

e N

B2y vHoBRNBRE 757

DE ~Gifff=Wrrve,) BF ~RBigt=Brres b Fray
HYGH yo@ift, EEF /MBI RAe7 b2 Mi=Hy ¥
SYrAsXB/r L % ~BEGHE, RAB =R DK ~fFi—
Hfifh=vr @I EBArRABH, —H10 ~ Bk 7 WK 2
SYm¥<nsAR=GH AEBFrHBMI TR A, 75 ~RE

BHEE, WE %~

. I=2H TR DEGHD «ervveeiiiiiniiensirsissasenniionnnnness(796)

gy 3 (795X 3 )
I _ 2.7 ¥ DEGHD

€6 =
M, y

# m "5 A + - ‘H

@

V740, »
BIANAY

AN |

[}
O

NN
\\\\\E\\\\ &

NN
N

% -

=




758

Vil 2y vii o BRWEE 759

=

Eég = E E _DEGH_D -------- ®etocsesenns Beeawe Sveanssccan 015010-1(797’

-

Wyr 2L AR AKGH =%y @7

ANKGH = Y f& DEGHD-
&=Aﬂnfﬂﬁﬁﬁﬁ?§%%W%ﬁ?WV¢wzwzﬁﬁ
AHeAG e s I .

A WEAF=E Dk~ GH TEE RHB
| . Rty s @B~ &R+
" | H-ERM =GB KB B

FYvre~RIFE=KI) 72
TR2mv= 7/~ HEEUAF
AT R — SR S E B R
,b%ﬁfﬁ"Fi'sz%ﬁa Yy v o
BMI e B RS 0w

£ m ® A + = W

W 13 3 2 = Py =

% % (B) «%ﬁmﬁg B KLG =T
ia 12 BDOEL7 G~k EM= KG
73

g """ Bl W IE 2 v EH DEL ~§F =
76

Wiy

B~5r<%7P5 —=F/ &R
MEG 78 7y "EEBF »BBETRBA= v 7 BHF » s
YHir v R RBRWE Y ~BE R R—B =R kR
BhorEr=27RMA=r7F<v. B TR

o= tNe _ ANe . .
SUAR I

{ (198) Ko = 9K 7 I /7 RAx s

o = AN.e
2H. T §& DEGHD

n---on'-o;--cu--nn.o-.--.-..--(799)




g = ;f:; _—_-ﬂ?’_j_ P T PP PPN :1010)
- BEMEATE =R Br o RE=R7 v REL BES B
0y = DL vttt ssnssasssstses sesscsnssescereanes(801)
Hy
XHERRM =R 7 » &% R »
: Nz

se49000sbevssstnese u-(802)

RIEHH=MAA» 2~ EFEWE=v S EWEAF —
B-merrslivByfpBa=nDi~B-BR? B> BF ~
— oW Fr v EZ AR W EAGY - B e BN
BA+=B fns BFBE2r7FA—=vs By ~BRANEE B
f1&E 7Ry QHAKGH ~ KB HEIRA=, v F 2T 7 &RA
BABBELNT > v B H =7 )7 <BRA— s HE=k) 52
TR Ar = b TF |



